
Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 1

Q1. How familiar are you with the following topics:

Summary - Top 2 box
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Space exploration 561 312 249 165 133 157 106 101 117 213 130 48 135 102 63 112 68 32 364 62 40 85 9 194 282 215 82 258

56.06 64.54 48.14 56.54 61.12 52.32 55.42 56.6 56.39 56.52 54.63 44.41 47.1 56.83 61.29 61.46 76.59 62.74 57.34 52.22 56.97 52.72 65.41 53.58 59.24 56.25 56.9 55.95

B T ST ST STUVW ST
Astronomy 560 305 254 178 128 155 99 103 107 214 135 51 132 105 66 106 67 33 348 66 42 95 9 196 274 211 81 263

55.97 63.25 49.17 60.84 58.75 51.87 51.78 58.03 51.64 56.79 56.92 46.64 46.13 58.85 64.01 57.98 75.14 64.21 54.83 55.54 58.64 58.5 69.56 54.15 57.51 55.22 55.94 57.08

B G T ST T STUW T
Planetary science 369 207 162 115 90 103 60 73 63 141 92 20 78 66 40 88 55 21 235 47 27 53 7 112 202 145 47 173

36.9 42.86 31.33 39.44 41.58 34.37 31.64 40.83 30.39 37.62 38.51 18.71 27.16 36.97 39.26 48.41 61.59 41.04 36.93 39.89 38.53 32.63 51.99 30.84 42.48 38.04 32.93 37.48

B H P ST ST STU STUVWY ST c m
Space Force 229 156 73 83 42 59 44 43 41 74 70 17 59 39 23 51 27 12 137 30 26 34 2 83 108 97 32 98

22.87 32.26 14.11 28.45 19.48 19.8 23.05 24.34 19.67 19.79 29.46 15.63 20.5 22.02 22.74 27.9 30.24 24.11 21.63 24.92 36.15 20.77 18.85 22.89 22.71 25.44 22.43 21.35

B FG PQ S S Zc
The International Space Station program 506 292 214 149 117 144 96 92 101 195 118 42 116 84 59 112 66 28 330 57 41 70 8 173 260 184 78 240

50.63 60.49 41.41 51.06 53.77 48.19 50.2 51.5 48.8 51.84 49.65 38.32 40.59 47.27 57.25 61.2 73.32 54.27 51.97 48.26 57.21 43.49 59.99 47.88 54.68 48.13 54.2 52.17

B ST STU STUVWY
NASA (National Aeronautics and Space 

Administration)
632 345 287 190 135 191 117 117 122 239 154 53 149 123 67 129 74 38 412 69 48 93 10 221 315 237 90 298

63.22 71.45 55.54 64.93 61.92 63.63 61.46 65.62 58.78 63.6 64.73 48.43 51.98 68.83 65.21 70.77 82.24 74.1 64.9 57.9 67.68 57.38 78.75 60.96 66.04 62.21 62.14 64.73

B D ST ST ST STUVW ST ac
The NASA “Artemis” mission 105 55 50 45 27 22 10 15 16 46 28 4 32 20 11 23 12 2 48 26 8 21 1 28 60 38 17 47

10.48 11.31 9.7 15.26 12.63 7.49 5.37 8.39 7.65 12.11 11.94 4.07 11.02 11.36 10.7 12.7 13.93 3.57 7.51 22.11 11.45 13.04 11.35 7.86 12.65 10.05 11.93 10.29

GH H S SY Z Z m
SpaceX 339 225 114 110 79 100 50 58 63 120 99 22 70 60 39 87 42 20 205 35 36 59 4 108 180 127 42 168

33.9 46.66 21.99 37.73 36.1 33.41 26.32 32.37 30.1 31.96 41.44 20.05 24.31 33.36 37.87 47.64 47.48 38.51 32.23 29.52 51.03 36.37 31.46 29.91 37.76 33.31 28.99 36.38

B H H PQ ST ST STU STU ST Za m
Blue Origin 96 72 24 35 40 11 10 18 12 33 33 6 19 11 11 29 14 6 51 7 15 21 1 29 51 44 10 41

9.58 14.82 4.69 12.12 18.36 3.59 5.1 10.11 5.79 8.68 13.94 5.49 6.46 6.34 10.96 15.82 15.96 11.05 8.06 6.08 21.5 13.02 8.43 8.09 10.61 11.63 6.97 8.99

B GH CGH P STU STU Za
Virgin Galactic 203 144 59 41 58 63 40 28 37 73 65 10 31 36 26 55 30 14 121 14 25 40 2 69 113 86 22 93

20.28 29.83 11.35 14.09 26.78 21.04 21.13 15.58 17.88 19.35 27.34 9.42 10.77 20.44 25.24 30.15 34.05 27 19.1 11.99 35.73 24.61 15.62 19 23.74 22.67 15.22 20.22

B CDE CE CE OPQ ST ST STU STU ST Za a
United Launch Alliance 79 51 28 32 22 18 7 16 10 33 20 8 18 10 12 19 10 2 42 11 9 16 0 21 41 33 8 38

7.88 10.6 5.34 10.96 10.05 5.85 3.89 8.87 4.96 8.7 8.41 7.29 6.37 5.52 11.41 10.41 11.33 3.83 6.68 9.11 12.15 10.16 3.61 5.86 8.69 8.59 5.66 8.22

Back to Top B GH H

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 2

Q1. How familiar are you with the following topics:

Summary - Bottom 2 box
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Space exploration 331 132 199 90 63 110 68 60 68 123 80 41 105 59 34 61 18 14 219 36 18 55 3 134 148 115 51 160

33.09 27.32 38.48 30.72 29.07 36.85 35.4 33.63 32.65 32.68 33.73 37.56 36.57 32.82 33.25 33.19 20.28 26.72 34.56 30.34 24.75 33.91 21.79 36.93 31.11 30.11 35.38 34.69

A X X X X X
Astronomy 340 138 202 82 71 115 72 61 75 123 80 41 111 59 31 63 19 15 241 32 19 45 3 130 160 116 53 166

33.97 28.53 39.05 28.1 32.6 38.45 37.48 34.41 36.22 32.65 33.76 37.27 38.86 33.2 30.4 34.67 21.2 29.17 37.89 27.07 26.23 27.99 22.46 36.07 33.67 30.48 36.44 35.99

A DE E X X X X c
Planetary science 470 211 259 132 91 146 101 82 112 172 103 56 150 86 52 72 29 25 314 49 29 73 5 185 212 159 83 221

46.97 43.59 50.13 45.07 41.9 48.74 52.89 46 54.05 45.74 43.46 51.44 52.39 48.11 51.1 39.23 32.11 48.36 49.52 41.1 41.22 44.74 35.22 51.15 44.56 41.74 57.65 47.9

A F R X WX X WX vx
Space Force 567 254 313 161 132 166 109 107 126 215 120 54 161 109 59 109 49 26 385 56 29 88 8 205 275 197 92 269

56.73 52.6 60.59 55.01 60.74 55.29 57.07 60.09 60.35 57.05 50.57 49.77 56.12 61.12 57.59 59.66 55 50.64 60.69 47.42 40.45 54.55 65.05 56.69 57.77 51.73 63.57 58.37

A R ab b v
The International Space Station program 383 155 228 108 75 121 79 70 83 139 91 49 130 73 37 56 21 18 258 39 16 67 4 152 171 142 55 181

38.32 32.05 44.17 36.96 34.61 40.35 41.42 39.31 40.01 36.9 38.31 44.67 45.27 40.9 36.06 30.64 23.34 34.79 40.6 32.51 22.54 41.25 29.14 42.12 35.82 37.25 38.12 39.22

A WX WX WX b b
NASA (National Aeronautics and Space 

Administration)
291 110 181 75 68 86 62 51 65 109 66 43 103 45 30 45 15 9 190 31 15 53 2 121 126 99 47 139

29.07 22.75 34.97 25.65 31.03 28.68 32.67 28.47 31.39 29 27.61 39.28 35.97 25.06 29.58 24.92 17.17 17.27 29.94 26.41 20.75 32.56 12.66 33.43 26.37 26.07 32.54 30.1

A C C C UWXY UWXY X d d u
The NASA “Artemis” mission 619 300 319 168 134 188 128 125 133 220 141 67 178 105 62 114 61 31 420 57 39 95 8 235 294 215 103 294

61.86 62.03 61.7 57.51 61.72 62.85 67.11 70.27 63.79 58.58 59.06 61.75 61.87 58.8 61 62.5 68.51 60.55 66.09 48.05 54.68 58.38 64.2 64.89 61.71 56.33 71.17 63.78

DE QR a v v
SpaceX 473 195 278 131 95 137 110 98 100 175 100 46 157 93 45 71 37 24 328 50 22 66 7 181 220 163 85 216

47.31 40.33 53.84 44.95 43.6 45.72 57.67 54.99 47.92 46.6 42.16 42.32 54.71 52.13 43.89 39.07 41.11 46.7 51.64 42.21 30.6 40.82 54.7 50.12 46.25 42.84 59.22 46.98

A DEFG R WX W bc b vx
Blue Origin 583 276 307 165 117 178 122 120 122 223 119 58 175 106 60 103 52 29 392 67 29 87 7 218 284 211 106 260

58.34 57.19 59.41 56.67 53.76 59.55 64.2 67.63 58.58 59.19 49.83 53.26 61.14 59.09 58.65 56.34 58.69 56.68 61.81 56.66 40.61 53.94 55.6 60.29 59.59 55.35 73.17 56.37

F R R b vx
Virgin Galactic 536 233 303 167 108 153 108 115 115 199 107 55 174 100 49 87 44 27 365 63 22 77 9 198 254 183 93 253

53.61 48.21 58.66 57.11 49.78 51.19 56.45 64.8 55.13 52.83 45.15 50.38 60.68 55.9 47.79 47.9 49.12 52.7 57.49 52.94 30.63 47.79 68.6 54.65 53.24 48.01 64.47 54.91

A QR R VW bc b b bc vx
United Launch Alliance 605 290 314 167 129 182 127 123 124 217 141 57 171 113 59 115 58 32 406 63 35 92 9 229 291 206 103 287

60.45 60.06 60.82 57.25 59.12 60.67 66.54 69.3 59.54 57.63 59.1 51.89 59.75 62.99 58.01 62.98 64.5 62.6 63.89 52.98 49.95 56.59 66.23 63.36 61.09 54.11 71.59 62.31

Back to Top E PQR b vx v

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 4

Q1. How familiar are you with the following topics:

Space exploration
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 561 312 249 165 133 157 106 101 117 213 130 48 135 102 63 112 68 32 364 62 40 85 9 194 282 215 82 258

56.06 64.54 48.14 56.54 61.12 52.32 55.42 56.6 56.39 56.52 54.63 44.41 47.1 56.83 61.29 61.46 76.59 62.74 57.34 52.22 56.97 52.72 65.41 53.58 59.24 56.25 56.9 55.95

B T ST ST STUVW ST
  Very familiar (4) 124 79 45 44 26 32 21 20 24 47 32 12 33 16 16 25 15 7 75 18 9 20 2 36 74 51 17 54

12.37 16.26 8.73 15.23 12.03 10.57 11.21 11.49 11.74 12.38 13.55 10.74 11.45 9.11 15.39 13.57 17.03 13.85 11.76 15.08 12.29 12.34 17.99 9.9 15.52 13.3 11.97 11.61

B m
  Somewhat familiar (3) 437 233 204 121 107 125 84 80 93 166 98 37 102 85 47 87 53 25 289 44 32 65 6 158 208 164 65 204

43.69 48.28 39.4 41.31 49.1 41.75 44.21 45.11 44.65 44.14 41.08 33.67 35.65 47.72 45.9 47.89 59.56 48.89 45.58 37.14 44.67 40.38 47.43 43.68 43.73 42.95 44.93 44.34

B ST ST ST
Bottom 2 Box (Net) 331 132 199 90 63 110 68 60 68 123 80 41 105 59 34 61 18 14 219 36 18 55 3 134 148 115 51 160

33.09 27.32 38.48 30.72 29.07 36.85 35.4 33.63 32.65 32.68 33.73 37.56 36.57 32.82 33.25 33.19 20.28 26.72 34.56 30.34 24.75 33.91 21.79 36.93 31.11 30.11 35.38 34.69

A X X X X X
  Somewhat unfamiliar (2) 165 78 86 48 31 63 23 35 24 65 40 19 48 30 21 29 12 6 110 16 8 28 3 66 74 54 28 81

16.45 16.24 16.65 16.55 14.12 20.86 12.04 19.84 11.75 17.24 16.78 17.38 16.81 16.6 20.78 15.75 12.92 11.94 17.31 13.79 10.61 17.16 21.79 18.29 15.56 14.26 19.15 17.56

H P
  Very unfamiliar (1) 166 54 113 41 33 48 45 25 43 58 40 22 57 29 13 32 7 8 110 20 10 27 0 67 74 60 23 79

16.64 11.08 21.84 14.17 14.95 15.99 23.36 13.79 20.91 15.44 16.95 20.18 19.76 16.22 12.47 17.44 7.36 14.78 17.25 16.54 14.14 16.75 0 18.64 15.55 15.85 16.23 17.13

A CDEFG X X X X d d d
Don’t know 96 32 63 32 19 29 16 15 20 36 24 20 42 18 5 4 3 4 45 17 12 20 2 32 39 47 7 39

9.58 6.7 12.28 10.98 8.85 9.69 8.12 8.61 9.68 9.55 10.29 18.03 14.49 10.35 4.56 2.4 3.12 8.37 7.06 14.32 16.95 12.53 12.79 8.93 8.14 12.36 5.16 8.49

A VWX VWX WX W Z Z Z w
Refused 13 7 6 5 2 3 2 2 3 5 3 0 5 0 1 5 0 1 7 4 1 1 0 2 7 5 4 4

1.26 1.44 1.1 1.76 0.96 1.14 1.05 1.16 1.28 1.26 1.35 0 1.83 0 0.89 2.94 0 2.16 1.04 3.13 1.33 0.84 0 0.55 1.51 1.29 2.57 0.87

U U
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.58 2.76 2.4 2.66 2.65 2.53 2.48 2.6 2.53 2.6 2.58 2.43 2.46 2.55 2.68 2.61 2.89 2.69 2.56 2.61 2.67 2.56 2.96 2.5 2.66 2.62 2.57 2.56

B STUW Zc m

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 5

Q1. How familiar are you with the following topics:

Astronomy
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 560 305 254 178 128 155 99 103 107 214 135 51 132 105 66 106 67 33 348 66 42 95 9 196 274 211 81 263

55.97 63.25 49.17 60.84 58.75 51.87 51.78 58.03 51.64 56.79 56.92 46.64 46.13 58.85 64.01 57.98 75.14 64.21 54.83 55.54 58.64 58.5 69.56 54.15 57.51 55.22 55.94 57.08

B G T ST T STUW T
  Very familiar (4) 129 76 53 44 25 38 21 23 29 41 36 11 33 22 16 23 15 8 78 18 7 23 3 40 67 50 17 61

12.9 15.82 10.16 15.1 11.48 12.83 11.24 13.07 13.83 10.8 15.26 10.01 11.64 12.34 15.78 12.75 17.07 15.46 12.31 15.11 10.1 14.27 19.58 11.12 14.13 13.04 11.46 13.34

B
  Somewhat familiar (3) 431 229 202 134 103 117 77 80 79 173 99 40 99 83 49 82 52 25 270 48 34 72 6 156 207 161 64 202

43.07 47.42 39.01 45.74 47.28 39.04 40.54 44.96 37.81 45.99 41.66 36.63 34.49 46.51 48.22 45.22 58.07 48.76 42.52 40.43 48.54 44.23 49.97 43.04 43.37 42.18 44.48 43.74

B T T T STW
Bottom 2 Box (Net) 340 138 202 82 71 115 72 61 75 123 80 41 111 59 31 63 19 15 241 32 19 45 3 130 160 116 53 166

33.97 28.53 39.05 28.1 32.6 38.45 37.48 34.41 36.22 32.65 33.76 37.27 38.86 33.2 30.4 34.67 21.2 29.17 37.89 27.07 26.23 27.99 22.46 36.07 33.67 30.48 36.44 35.99

A DE E X X X X c
  Somewhat unfamiliar (2) 191 89 102 53 37 64 37 34 45 69 43 27 57 33 16 36 14 8 132 21 9 27 2 65 98 68 28 92

19.1 18.41 19.74 18.27 16.97 21.39 19.19 18.85 21.58 18.47 18.12 24.85 19.73 18.41 15.73 19.61 15.79 16.41 20.79 17.79 12.83 16.44 15.5 17.99 20.59 17.81 19.75 20.01

  Very unfamiliar (1) 149 49 100 29 34 51 35 28 30 53 37 14 55 26 15 27 5 7 109 11 9 19 1 65 62 48 24 74

14.87 10.12 19.31 9.83 15.63 17.05 18.29 15.56 14.64 14.18 15.65 12.42 19.13 14.79 14.67 15.06 5.4 12.76 17.1 9.28 13.39 11.55 6.96 18.08 13.08 12.67 16.68 15.98

A D DE DE X X X X
Don’t know 87 31 57 26 18 24 19 11 22 34 20 18 36 14 6 9 3 2 39 17 10 21 1 34 33 46 8 30

8.74 6.35 10.96 8.97 8.18 8.1 10.01 6.4 10.44 9.14 8.36 16.09 12.64 7.95 5.59 4.69 3.12 4.46 6.14 14.26 13.8 12.68 7.98 9.44 7.02 11.98 5.87 6.52

A VWX VWX Z Z Z wx
Refused 13 9 4 6 1 5 1 2 4 5 2 0 7 0 0 5 0 1 7 4 1 1 0 1 9 9 3 2

1.32 1.87 0.81 2.1 0.46 1.58 0.73 1.16 1.7 1.43 0.96 0 2.37 0 0 2.66 0.54 2.16 1.14 3.13 1.33 0.84 0 0.34 1.8 2.33 1.75 0.4

U U U x
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.6 2.75 2.45 2.74 2.6 2.53 2.5 2.6 2.58 2.6 2.62 2.53 2.45 2.61 2.69 2.6 2.9 2.72 2.54 2.74 2.65 2.71 2.89 2.52 2.64 2.65 2.55 2.58

B GH T STUW Z

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 6

Q1. How familiar are you with the following topics:

Planetary science
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 369 207 162 115 90 103 60 73 63 141 92 20 78 66 40 88 55 21 235 47 27 53 7 112 202 145 47 173

36.9 42.86 31.33 39.44 41.58 34.37 31.64 40.83 30.39 37.62 38.51 18.71 27.16 36.97 39.26 48.41 61.59 41.04 36.93 39.89 38.53 32.63 51.99 30.84 42.48 38.04 32.93 37.48

B H P ST ST STU STUVWY ST c m
  Very familiar (4) 64 38 26 16 16 20 12 13 11 19 21 3 19 10 8 11 10 3 36 10 6 11 1 17 44 23 8 34

6.41 7.91 5.01 5.38 7.44 6.67 6.42 7.48 5.49 4.96 8.71 2.85 6.55 5.55 7.9 6.11 10.85 6.58 5.7 8.56 8.19 6.75 7.59 4.76 9.19 5.93 5.39 7.31

S m
  Somewhat familiar (3) 305 169 136 99 74 83 48 59 52 123 71 17 59 56 32 77 45 18 198 37 22 42 6 94 158 122 40 139

30.49 34.95 26.32 34.06 34.15 27.7 25.22 33.35 24.9 32.65 29.8 15.86 20.61 31.43 31.36 42.3 50.74 34.46 31.23 31.33 30.34 25.89 44.4 26.08 33.28 32.1 27.54 30.16

B H ST ST STU STUV ST c m
Bottom 2 Box (Net) 470 211 259 132 91 146 101 82 112 172 103 56 150 86 52 72 29 25 314 49 29 73 5 185 212 159 83 221

46.97 43.59 50.13 45.07 41.9 48.74 52.89 46 54.05 45.74 43.46 51.44 52.39 48.11 51.1 39.23 32.11 48.36 49.52 41.1 41.22 44.74 35.22 51.15 44.56 41.74 57.65 47.9

A F R X WX X WX vx
  Somewhat unfamiliar (2) 192 97 95 58 37 58 39 35 42 68 46 25 51 33 21 32 13 16 122 16 15 36 3 70 90 65 35 90

19.17 20.09 18.31 19.74 17.05 19.4 20.36 19.66 20.33 18.16 19.39 23.15 17.84 18.74 20.8 17.31 14.95 30.33 19.2 13.17 21.8 22.1 21.98 19.25 18.85 16.96 24.02 19.55

TWX
  Very unfamiliar (1) 278 113 165 74 54 88 62 47 70 104 57 31 99 52 31 40 15 9 193 33 14 37 2 115 122 95 49 131

27.8 23.49 31.82 25.33 24.84 29.33 32.54 26.34 33.72 27.57 24.08 28.29 34.55 29.37 30.29 21.92 17.16 18.03 30.33 27.93 19.41 22.63 13.24 31.9 25.72 24.78 33.64 28.35

A D R WXY X X d v
Don’t know 148 56 91 38 33 48 29 21 30 57 39 31 54 27 10 17 6 3 78 19 13 35 2 62 54 70 11 64

14.78 11.68 17.67 13.01 15.02 16.14 15.08 12.02 14.41 15.15 16.59 28.75 18.79 14.92 9.64 9.41 6.29 6.36 12.36 15.88 18.92 21.79 12.79 17.23 11.44 18.36 7.64 13.8

A UVWXY VWXY X Z u w w
Refused 14 9 4 7 3 2 1 2 2 6 3 1 5 0 0 5 0 2 7 4 1 1 0 3 7 7 3 4

1.35 1.87 0.87 2.49 1.49 0.76 0.39 1.16 1.15 1.5 1.44 1.11 1.66 0 0 2.94 0 4.24 1.18 3.13 1.33 0.84 0 0.79 1.52 1.87 1.78 0.83

U UVX
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.18 2.32 2.06 2.23 2.29 2.14 2.07 2.25 2.03 2.18 2.28 1.9 1.99 2.15 2.19 2.37 2.59 2.33 2.14 2.25 2.34 2.22 2.53 2.05 2.3 2.24 2.05 2.19

B H P P STU STUV ST Z m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z
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Race Political party affiliation urb_sub_rur
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Table 7

Q1. How familiar are you with the following topics:

Space Force
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 229 156 73 83 42 59 44 43 41 74 70 17 59 39 23 51 27 12 137 30 26 34 2 83 108 97 32 98

22.87 32.26 14.11 28.45 19.48 19.8 23.05 24.34 19.67 19.79 29.46 15.63 20.5 22.02 22.74 27.9 30.24 24.11 21.63 24.92 36.15 20.77 18.85 22.89 22.71 25.44 22.43 21.35

B FG PQ S S Zc
  Very familiar (4) 39 30 9 15 10 8 6 7 10 9 14 3 11 6 6 8 5 2 22 3 6 8 0 15 22 21 5 13

3.93 6.19 1.82 5.22 4.58 2.57 3.38 3.82 4.62 2.32 5.97 2.36 3.69 3.08 6 4.32 5.37 3.64 3.54 2.75 8.37 4.72 0 4.03 4.66 5.45 3.78 2.85

B Q
  Somewhat familiar (3) 189 126 63 68 32 52 38 37 31 66 56 14 48 34 17 43 22 11 115 26 20 26 2 68 86 76 27 85

18.94 26.07 12.28 23.24 14.9 17.23 19.67 20.52 15.05 17.46 23.49 13.27 16.81 18.94 16.74 23.58 24.87 20.47 18.09 22.17 27.79 16.05 18.85 18.87 18.05 19.99 18.65 18.5

B F P
Bottom 2 Box (Net) 567 254 313 161 132 166 109 107 126 215 120 54 161 109 59 109 49 26 385 56 29 88 8 205 275 197 92 269

56.73 52.6 60.59 55.01 60.74 55.29 57.07 60.09 60.35 57.05 50.57 49.77 56.12 61.12 57.59 59.66 55 50.64 60.69 47.42 40.45 54.55 65.05 56.69 57.77 51.73 63.57 58.37

A R ab b v
  Somewhat unfamiliar (2) 214 111 103 71 54 57 33 46 40 86 42 22 42 45 22 52 20 12 143 20 12 35 4 69 110 75 31 104

21.4 22.9 20.01 24.27 24.63 18.93 17.22 25.71 19.28 22.97 17.57 20.04 14.55 25.21 21.15 28.25 22.65 23.39 22.56 17.2 16.93 21.42 27.55 19.13 23.05 19.6 21.67 22.49

R T T
  Very unfamiliar (1) 353 143 210 90 79 109 76 61 85 128 79 32 119 64 37 57 29 14 242 36 17 54 5 136 165 123 60 165

35.33 29.71 40.59 30.74 36.12 36.36 39.85 34.38 41.07 34.08 33.01 29.72 41.58 35.91 36.45 31.41 32.34 27.25 38.13 30.23 23.52 33.13 37.5 37.56 34.71 32.13 41.9 35.88

A E W b v
Don’t know 191 66 125 43 40 72 36 27 40 80 44 38 62 30 20 17 13 12 105 30 16 39 2 72 84 82 14 92

19.15 13.74 24.2 14.77 18.42 24.15 18.82 15.04 19.31 21.37 18.56 34.6 21.54 16.86 19.67 9.1 14.77 23.18 16.5 25.46 22.07 23.85 16.1 20.01 17.71 21.54 10.04 19.89

A DE TUVWX W W W W Z Z w w
Refused 12 7 6 5 3 2 2 1 1 7 3 0 5 0 0 6 0 1 8 3 1 1 0 1 9 5 6 2

1.24 1.39 1.1 1.76 1.36 0.76 1.06 0.53 0.67 1.79 1.41 0 1.84 0 0 3.34 0 2.08 1.18 2.19 1.33 0.84 0 0.4 1.81 1.29 3.96 0.39

U U x
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 1.89 2.1 1.67 2.04 1.85 1.81 1.83 1.93 1.79 1.84 2.03 1.82 1.77 1.87 1.9 2.01 2.04 2.01 1.84 1.96 2.27 1.9 1.78 1.87 1.91 1.98 1.82 1.85

B GH PQ T T Zcd

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 8

Q1. How familiar are you with the following topics:

The International Space Station program
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 506 292 214 149 117 144 96 92 101 195 118 42 116 84 59 112 66 28 330 57 41 70 8 173 260 184 78 240

50.63 60.49 41.41 51.06 53.77 48.19 50.2 51.5 48.8 51.84 49.65 38.32 40.59 47.27 57.25 61.2 73.32 54.27 51.97 48.26 57.21 43.49 59.99 47.88 54.68 48.13 54.2 52.17

B ST STU STUVWY
  Very familiar (4) 130 80 50 40 27 40 22 17 32 51 30 12 38 16 15 29 15 5 74 22 7 25 2 38 75 51 22 56

12.97 16.58 9.61 13.69 12.51 13.44 11.66 9.3 15.44 13.61 12.56 10.83 13.17 8.89 14.95 15.92 16.34 10.41 11.59 18.49 9.67 15.6 15.39 10.37 15.68 13.33 14.94 12.18

B U m
  Somewhat familiar (3) 377 212 164 109 90 104 74 75 69 144 88 30 79 69 43 83 51 23 256 35 34 45 6 136 186 133 57 184

37.65 43.91 31.8 37.37 41.26 34.75 38.54 42.2 33.35 38.24 37.09 27.49 27.42 38.38 42.31 45.28 56.98 43.87 40.38 29.77 47.53 27.89 44.6 37.5 39 34.8 39.26 39.98

B T ST ST STUV T c ac
Bottom 2 Box (Net) 383 155 228 108 75 121 79 70 83 139 91 49 130 73 37 56 21 18 258 39 16 67 4 152 171 142 55 181

38.32 32.05 44.17 36.96 34.61 40.35 41.42 39.31 40.01 36.9 38.31 44.67 45.27 40.9 36.06 30.64 23.34 34.79 40.6 32.51 22.54 41.25 29.14 42.12 35.82 37.25 38.12 39.22

A WX WX WX b b
  Somewhat unfamiliar (2) 209 94 114 57 49 59 43 46 34 75 54 32 67 39 22 25 13 10 139 17 6 45 2 86 90 82 28 96

20.85 19.47 22.15 19.69 22.61 19.61 22.59 25.65 16.47 19.98 22.48 29.81 23.32 22.02 21.15 13.82 14.99 18.62 21.86 13.94 8.68 27.66 16.52 23.79 18.85 21.6 19.67 20.82

P WX W W b ab
  Very unfamiliar (1) 175 61 114 50 26 62 36 24 49 64 38 16 63 34 15 31 7 8 119 22 10 22 2 66 81 60 27 85

17.46 12.58 22.03 17.27 12 20.74 18.84 13.66 23.55 16.92 15.84 14.86 21.95 18.89 14.91 16.82 8.35 16.17 18.74 18.57 13.86 13.59 12.62 18.33 16.98 15.65 18.45 18.4

A F OR X X
Don’t know 99 30 69 29 24 32 14 14 22 36 27 19 37 20 7 9 3 5 42 19 13 23 1 34 39 50 9 37

9.93 6.21 13.41 9.96 11.08 10.7 7.38 8.03 10.52 9.68 11.24 17.01 12.75 11.41 6.69 5.21 3.34 8.78 6.61 16.09 18.92 14.42 10.87 9.48 8.26 13.14 5.9 7.96

A VWX WX WX Z Z Z wx
Refused 11 6 5 6 1 2 2 2 1 6 2 0 4 1 0 5 0 1 5 4 1 1 0 2 6 6 3 3

1.12 1.25 1 2.02 0.54 0.76 1 1.16 0.67 1.57 0.8 0 1.4 0.42 0 2.94 0 2.16 0.82 3.13 1.33 0.84 0 0.53 1.24 1.48 1.78 0.65

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.52 2.7 2.34 2.54 2.61 2.46 2.47 2.52 2.46 2.55 2.53 2.41 2.37 2.42 2.61 2.66 2.84 2.54 2.48 2.6 2.66 2.54 2.7 2.44 2.59 2.54 2.55 2.5

B T TU STU m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 9

Q1. How familiar are you with the following topics:

NASA (National Aeronautics and Space Administration)
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 632 345 287 190 135 191 117 117 122 239 154 53 149 123 67 129 74 38 412 69 48 93 10 221 315 237 90 298

63.22 71.45 55.54 64.93 61.92 63.63 61.46 65.62 58.78 63.6 64.73 48.43 51.98 68.83 65.21 70.77 82.24 74.1 64.9 57.9 67.68 57.38 78.75 60.96 66.04 62.21 62.14 64.73

B D ST ST ST STUVW ST ac
  Very familiar (4) 241 155 86 66 59 76 41 41 46 94 60 18 50 39 28 56 33 17 150 36 12 41 3 80 131 78 38 123

24.12 32.11 16.65 22.61 27.05 25.21 21.37 22.97 22.27 24.93 25.31 16.8 17.6 21.98 27.05 30.73 36.56 32.54 23.55 30.07 16.7 25.3 23.19 22.16 27.6 20.4 26.47 26.7

B T ST STU ST v
  Somewhat familiar (3) 391 190 201 124 76 115 76 76 76 145 94 34 99 84 39 73 41 21 263 33 36 52 7 140 183 160 51 175

39.11 39.34 38.89 42.32 34.88 38.42 40.08 42.65 36.51 38.67 39.41 31.64 34.38 46.85 38.16 40.04 45.68 41.55 41.35 27.83 50.98 32.08 55.57 38.8 38.44 41.81 35.67 38.03

ST ac ac ac
Bottom 2 Box (Net) 291 110 181 75 68 86 62 51 65 109 66 43 103 45 30 45 15 9 190 31 15 53 2 121 126 99 47 139

29.07 22.75 34.97 25.65 31.03 28.68 32.67 28.47 31.39 29 27.61 39.28 35.97 25.06 29.58 24.92 17.17 17.27 29.94 26.41 20.75 32.56 12.66 33.43 26.37 26.07 32.54 30.1

A C C C UWXY UWXY X d d u
  Somewhat unfamiliar (2) 152 66 86 43 40 41 28 36 29 55 31 18 47 26 19 27 11 3 103 17 7 24 1 67 68 46 25 79

15.18 13.69 16.57 14.61 18.41 13.61 14.83 20.48 14.1 14.55 13.16 16.94 16.49 14.56 18.38 14.71 12.33 6.47 16.16 14.19 10.04 14.96 6.96 18.55 14.29 12.07 17.57 17.25

C C Y v
  Very unfamiliar (1) 139 44 95 32 27 45 34 14 36 54 34 24 56 19 11 19 4 6 87 15 8 29 1 54 58 53 22 59

13.89 9.07 18.4 11.04 12.62 15.07 17.84 7.99 17.29 14.45 14.45 22.33 19.48 10.49 11.2 10.2 4.84 10.79 13.78 12.23 10.71 17.61 5.7 14.88 12.08 14 14.97 12.85

A E O O O UVWX UWX
Don’t know 70 22 48 23 15 21 10 9 19 24 17 13 32 11 5 5 1 3 31 15 8 15 1 20 32 41 6 22

6.99 4.54 9.27 7.98 7.05 6.93 5.49 5.29 9.16 6.47 7.18 12.29 11.06 6.11 5.21 2.53 0.59 6.47 4.83 12.56 11.57 9.22 8.59 5.41 6.75 10.68 4.35 4.77

A WX WX X X Z Z Z wx
Refused 7 6 1 4 0 2 1 1 1 4 1 0 3 0 0 3 0 1 2 4 0 1 0 1 4 4 1 2

0.72 1.25 0.22 1.44 0 0.76 0.39 0.62 0.67 0.94 0.49 0 0.99 0 0 1.78 0 2.16 0.33 3.13 0 0.84 0 0.2 0.83 1.04 0.97 0.4

U Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.8 3 2.59 2.84 2.82 2.8 2.69 2.86 2.71 2.8 2.82 2.49 2.57 2.86 2.86 2.95 3.15 3.05 2.79 2.9 2.83 2.72 3.05 2.72 2.88 2.78 2.78 2.83

B ST ST ST STUV ST m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 10

Q1. How familiar are you with the following topics:

The NASA “Artemis” mission
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 105 55 50 45 27 22 10 15 16 46 28 4 32 20 11 23 12 2 48 26 8 21 1 28 60 38 17 47

10.48 11.31 9.7 15.26 12.63 7.49 5.37 8.39 7.65 12.11 11.94 4.07 11.02 11.36 10.7 12.7 13.93 3.57 7.51 22.11 11.45 13.04 11.35 7.86 12.65 10.05 11.93 10.29

GH H S SY Z Z m
  Very familiar (4) 16 10 6 6 4 3 2 2 3 8 3 0 6 1 3 2 3 1 10 2 1 3 0 5 11 8 4 4

1.56 1.99 1.16 2.17 1.73 1.16 1.07 1.01 1.59 2.07 1.13 0 1.93 0.53 3.07 1.13 3.2 2.1 1.57 1.37 1.45 1.83 0 1.28 2.3 2.01 2.5 0.94

  Somewhat familiar (3) 89 45 44 38 24 19 8 13 13 38 26 4 26 19 8 21 10 1 38 25 7 18 1 24 49 31 14 43
8.92 9.32 8.54 13.09 10.91 6.34 4.3 7.37 6.06 10.03 10.8 4.07 9.1 10.83 7.63 11.58 10.73 1.47 5.94 20.74 10 11.2 11.35 6.58 10.35 8.04 9.43 9.35

GH H Y Y Y Z Z
Bottom 2 Box (Net) 619 300 319 168 134 188 128 125 133 220 141 67 178 105 62 114 61 31 420 57 39 95 8 235 294 215 103 294

61.86 62.03 61.7 57.51 61.72 62.85 67.11 70.27 63.79 58.58 59.06 61.75 61.87 58.8 61 62.5 68.51 60.55 66.09 48.05 54.68 58.38 64.2 64.89 61.71 56.33 71.17 63.78

DE QR a v v
  Somewhat unfamiliar (2) 175 103 72 56 41 50 27 45 29 62 39 29 33 30 21 36 17 9 106 21 13 33 2 59 87 67 25 81

17.49 21.23 13.99 19.27 18.8 16.78 14.39 25.43 13.75 16.43 16.49 26.36 11.63 16.79 20.65 19.62 19.43 16.6 16.71 17.8 18.09 20.14 16.09 16.43 18.34 17.63 17.67 17.62

B PQR T T T
  Very unfamiliar (1) 444 197 247 112 93 138 101 80 104 158 101 39 144 75 41 78 44 23 314 36 26 62 6 175 207 148 77 213

44.37 40.79 47.71 38.25 42.92 46.07 52.72 44.84 50.05 42.15 42.57 35.38 50.24 42.01 40.36 42.88 49.07 43.95 49.38 30.24 36.59 38.24 48.11 48.47 43.37 38.71 53.5 46.16

A CDE S ac v v
Don’t know 260 120 141 72 54 85 50 33 58 104 65 37 72 52 28 40 16 15 160 32 22 44 3 96 112 121 20 116

26.05 24.81 27.21 24.52 24.61 28.36 26.4 18.79 27.89 27.65 27.35 34.18 25.25 29.06 27.39 21.85 17.56 29.76 25.17 26.72 31.24 27.15 20.84 26.56 23.49 31.6 13.73 25.09

O O O WX X wx w
Refused 16 9 7 8 2 4 2 5 1 6 4 0 5 1 1 5 0 3 8 4 2 2 0 2 10 8 5 4

1.62 1.85 1.39 2.71 1.03 1.3 1.11 2.56 0.67 1.67 1.65 0 1.86 0.78 0.9 2.94 0 6.12 1.22 3.13 2.63 1.43 3.61 0.69 2.15 2.02 3.18 0.84

SUX x
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 1.55 1.63 1.48 1.71 1.62 1.47 1.36 1.55 1.43 1.6 1.58 1.52 1.49 1.57 1.63 1.61 1.61 1.4 1.45 1.9 1.64 1.67 1.51 1.46 1.62 1.6 1.53 1.53

B GH H P Z Z m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 11

Q1. How familiar are you with the following topics:

SpaceX
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 339 225 114 110 79 100 50 58 63 120 99 22 70 60 39 87 42 20 205 35 36 59 4 108 180 127 42 168

33.9 46.66 21.99 37.73 36.1 33.41 26.32 32.37 30.1 31.96 41.44 20.05 24.31 33.36 37.87 47.64 47.48 38.51 32.23 29.52 51.03 36.37 31.46 29.91 37.76 33.31 28.99 36.38

B H H PQ ST ST STU STU ST Za m
  Very familiar (4) 82 63 20 32 19 21 10 11 10 29 33 2 27 10 7 18 14 4 44 8 12 18 0 25 42 33 11 39

8.24 12.98 3.81 11 8.66 7.09 5.33 6.01 4.89 7.6 13.83 2.24 9.4 5.77 6.39 10.01 15.97 7 6.97 6.76 17.32 10.8 2.41 6.95 8.77 8.54 7.59 8.43

B H OPQ S S SUV Za
  Somewhat familiar (3) 257 163 94 78 60 79 40 47 52 92 66 19 43 49 32 69 28 16 160 27 24 41 4 83 138 94 31 129

25.67 33.68 18.17 26.73 27.44 26.33 20.99 26.35 25.21 24.36 27.61 17.81 14.9 27.59 31.49 37.63 31.51 31.5 25.27 22.75 33.71 25.57 29.05 22.95 28.99 24.77 21.4 27.94

B T ST STU ST T
Bottom 2 Box (Net) 473 195 278 131 95 137 110 98 100 175 100 46 157 93 45 71 37 24 328 50 22 66 7 181 220 163 85 216

47.31 40.33 53.84 44.95 43.6 45.72 57.67 54.99 47.92 46.6 42.16 42.32 54.71 52.13 43.89 39.07 41.11 46.7 51.64 42.21 30.6 40.82 54.7 50.12 46.25 42.84 59.22 46.98

A DEFG R WX W bc b vx
  Somewhat unfamiliar (2) 158 80 78 52 27 42 36 32 23 62 40 21 36 33 17 27 16 9 107 13 8 27 3 46 83 61 23 72

15.79 16.51 15.11 17.88 12.42 14.1 19.08 18.24 11.26 16.39 16.96 18.96 12.51 18.41 16.48 14.81 17.62 17.16 16.86 10.9 11.67 16.36 23.58 12.77 17.33 15.86 15.85 15.7

  Very unfamiliar (1) 315 115 200 79 68 95 74 65 76 114 60 25 121 60 28 44 21 15 221 37 13 40 4 135 138 103 63 144

31.52 23.82 38.73 27.07 31.18 31.62 38.59 36.75 36.66 30.22 25.2 23.36 42.2 33.72 27.42 24.26 23.5 29.54 34.78 31.31 18.93 24.47 31.12 37.34 28.92 26.98 43.37 31.29

A DE R R SVWX W bc u vx
Don’t know 176 55 121 45 42 59 29 20 43 75 37 41 56 26 19 18 9 6 96 30 12 36 2 69 71 85 14 73

17.59 11.44 23.34 15.56 19.29 19.83 15.24 11.49 20.81 19.95 15.61 37.64 19.64 14.5 18.24 9.88 10.59 12.63 15.19 25.15 17.03 21.97 13.84 19.05 14.9 22.29 10.01 15.9

A O O TUVWXY W W Z wx
Refused 12 8 4 5 2 3 1 2 2 6 2 0 4 0 0 6 1 1 6 4 1 1 0 3 5 6 3 3

1.19 1.58 0.83 1.76 1.01 1.04 0.77 1.16 1.16 1.48 0.79 0 1.35 0 0 3.41 0.82 2.16 0.93 3.13 1.33 0.84 0 0.92 1.08 1.56 1.78 0.74

U U
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.13 2.41 1.83 2.26 2.17 2.11 1.92 2.02 1.98 2.12 2.36 1.98 1.89 2.06 2.21 2.39 2.45 2.19 2.05 2.07 2.61 2.29 2.03 1.99 2.21 2.2 1.92 2.16

B H H OPQ T STU STU Zad Z m w w

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 12

Q1. How familiar are you with the following topics:

Blue Origin
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 96 72 24 35 40 11 10 18 12 33 33 6 19 11 11 29 14 6 51 7 15 21 1 29 51 44 10 41

9.58 14.82 4.69 12.12 18.36 3.59 5.1 10.11 5.79 8.68 13.94 5.49 6.46 6.34 10.96 15.82 15.96 11.05 8.06 6.08 21.5 13.02 8.43 8.09 10.61 11.63 6.97 8.99

B GH CGH P STU STU Za
  Very familiar (4) 17 14 3 9 7 1 1 4 3 6 5 2 9 1 1 2 1 2 6 0 3 8 0 5 9 8 2 8

1.74 2.91 0.64 3.14 3 0.3 0.42 2.03 1.28 1.52 2.26 1.45 3.13 0.45 0.84 1.24 1.11 3.64 1 0 4.11 5 0 1.37 1.86 2.1 1.18 1.66

B GH G Z Za
  Somewhat familiar (3) 78 58 21 26 33 10 9 14 9 27 28 4 10 11 10 27 13 4 45 7 12 13 1 24 42 36 8 34

7.85 11.91 4.05 8.99 15.37 3.29 4.68 8.08 4.51 7.15 11.68 4.03 3.32 5.88 10.12 14.58 14.85 7.42 7.06 6.08 17.39 8.02 8.43 6.72 8.75 9.52 5.79 7.33

B G CEGH P T STU STU Za
Bottom 2 Box (Net) 583 276 307 165 117 178 122 120 122 223 119 58 175 106 60 103 52 29 392 67 29 87 7 218 284 211 106 260

58.34 57.19 59.41 56.67 53.76 59.55 64.2 67.63 58.58 59.19 49.83 53.26 61.14 59.09 58.65 56.34 58.69 56.68 61.81 56.66 40.61 53.94 55.6 60.29 59.59 55.35 73.17 56.37

F R R b vx
  Somewhat unfamiliar (2) 116 72 44 34 27 34 21 23 24 44 25 22 27 20 16 20 9 3 71 17 5 22 1 42 60 48 20 48

11.64 14.93 8.57 11.56 12.58 11.4 11.07 13.2 11.4 11.69 10.61 19.88 9.54 11.17 15.69 10.94 9.76 5.28 11.15 14.26 7.49 13.75 8.24 11.74 12.67 12.68 13.78 10.45

B TY
  Very unfamiliar (1) 467 204 263 132 90 144 101 97 98 179 93 36 148 86 44 83 44 26 322 50 23 65 6 176 223 163 86 212

46.7 42.26 50.84 45.1 41.18 48.16 53.13 54.42 47.18 47.5 39.23 33.38 51.6 47.92 42.96 45.41 48.93 51.4 50.66 42.4 33.12 40.19 47.36 48.55 46.92 42.67 59.38 45.92

A F R S S S S bc vx
Don’t know 309 128 181 86 58 107 58 38 73 115 84 45 90 62 30 45 23 14 186 41 26 52 5 113 136 121 26 156

30.95 26.52 35.09 29.44 26.84 35.8 30.31 21.11 34.96 30.64 35.29 41.25 31.41 34.57 29.52 24.89 25.35 28.03 29.3 34.13 36.55 32.21 35.97 31.17 28.5 31.73 18.09 33.81

A DF O O O WX W w w
Refused 11 7 4 5 2 3 1 2 1 6 2 0 3 0 1 5 0 2 5 4 1 1 0 2 6 5 3 4

1.13 1.47 0.81 1.76 1.03 1.05 0.39 1.16 0.67 1.49 0.93 0 0.99 0 0.87 2.94 0 4.24 0.83 3.13 1.33 0.84 0 0.45 1.3 1.29 1.78 0.83

U SUX
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 1.48 1.66 1.29 1.57 1.73 1.3 1.31 1.46 1.38 1.45 1.64 1.55 1.38 1.37 1.55 1.61 1.57 1.46 1.4 1.42 1.88 1.67 1.39 1.43 1.51 1.57 1.36 1.46

B GH CGH PQ TU Za Z w

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 13

Q1. How familiar are you with the following topics:

Virgin Galactic
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 203 144 59 41 58 63 40 28 37 73 65 10 31 36 26 55 30 14 121 14 25 40 2 69 113 86 22 93

20.28 29.83 11.35 14.09 26.78 21.04 21.13 15.58 17.88 19.35 27.34 9.42 10.77 20.44 25.24 30.15 34.05 27 19.1 11.99 35.73 24.61 15.62 19 23.74 22.67 15.22 20.22

B CDE CE CE OPQ ST ST STU STU ST Za a
  Very familiar (4) 28 21 7 8 6 6 9 4 4 13 7 3 8 2 3 7 4 2 21 1 0 6 0 9 18 12 7 10

2.84 4.38 1.4 2.7 2.72 2 4.51 2.15 1.87 3.53 3.13 2.81 2.69 0.95 3.12 3.78 4.44 3.64 3.25 0.94 0 3.86 3.15 2.51 3.83 3.23 4.53 2.08

B b
  Somewhat familiar (3) 174 123 51 33 52 57 32 24 33 60 58 7 23 35 23 48 26 12 101 13 25 34 2 60 95 74 15 84

17.44 25.45 9.95 11.39 24.05 19.04 16.62 13.44 16.01 15.83 24.22 6.61 8.07 19.48 22.12 26.37 29.61 23.37 15.85 11.05 35.73 20.75 12.47 16.48 19.91 19.44 10.69 18.14

B CDE CE C OPQ ST ST ST ST ST Zacd w w
Bottom 2 Box (Net) 536 233 303 167 108 153 108 115 115 199 107 55 174 100 49 87 44 27 365 63 22 77 9 198 254 183 93 253

53.61 48.21 58.66 57.11 49.78 51.19 56.45 64.8 55.13 52.83 45.15 50.38 60.68 55.9 47.79 47.9 49.12 52.7 57.49 52.94 30.63 47.79 68.6 54.65 53.24 48.01 64.47 54.91

A QR R VW bc b b bc vx
  Somewhat unfamiliar (2) 142 74 68 44 35 39 23 39 20 55 27 12 37 26 18 27 15 7 96 17 7 19 3 49 71 47 21 73

14.17 15.34 13.07 15.22 16.08 13.01 12.19 21.77 9.83 14.71 11.41 10.86 12.83 14.53 17.22 14.81 16.76 14.55 15.17 14.24 9.48 11.67 21.4 13.51 14.88 12.32 14.5 15.81

PQR
  Very unfamiliar (1) 394 159 236 122 73 114 84 77 94 143 80 43 137 74 31 60 29 20 269 46 15 59 6 149 183 136 72 180

39.44 32.87 45.59 41.89 33.69 38.17 44.25 43.04 45.3 38.12 33.74 39.53 47.85 41.37 30.57 33.09 32.36 38.14 42.32 38.69 21.15 36.12 47.19 41.14 38.36 35.7 49.97 39.1

A F R VWX b b b b vx
Don’t know 248 98 151 79 48 79 42 33 54 99 62 44 78 42 28 34 15 8 142 38 23 43 2 93 102 106 25 112

24.82 20.19 29.13 27.04 22.08 26.41 22.03 18.46 25.99 26.37 26.09 40.2 27.16 23.28 26.96 18.61 16.83 16.06 22.33 31.95 32.3 26.76 15.78 25.76 21.47 27.85 17.24 24.23

A O TUWXY W Z w
Refused 13 9 4 5 3 4 1 2 2 5 3 0 4 1 0 6 0 2 7 4 1 1 0 2 7 6 4 3

1.29 1.77 0.85 1.76 1.36 1.36 0.39 1.16 1 1.45 1.41 0 1.39 0.38 0 3.34 0 4.24 1.09 3.13 1.33 0.84 0 0.59 1.54 1.47 3.07 0.63

U SUVX x
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 1.78 2.02 1.53 1.65 1.95 1.79 1.76 1.69 1.65 1.79 1.95 1.54 1.52 1.74 1.97 2.01 2.07 1.91 1.74 1.6 2.22 1.89 1.66 1.73 1.86 1.86 1.62 1.78

B CDE OP T ST STU STU T Zad w

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 14

Q1. How familiar are you with the following topics:

United Launch Alliance
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 79 51 28 32 22 18 7 16 10 33 20 8 18 10 12 19 10 2 42 11 9 16 0 21 41 33 8 38

7.88 10.6 5.34 10.96 10.05 5.85 3.89 8.87 4.96 8.7 8.41 7.29 6.37 5.52 11.41 10.41 11.33 3.83 6.68 9.11 12.15 10.16 3.61 5.86 8.69 8.59 5.66 8.22

B GH H
  Very familiar (4) 14 11 3 4 4 3 3 3 2 4 4 0 6 1 1 2 3 2 10 0 2 2 0 7 7 7 0 7

1.39 2.2 0.63 1.41 1.88 0.9 1.55 1.84 1 1.09 1.86 0 1.95 0.5 0.68 1.11 2.99 3.83 1.53 0 3.29 1.13 0 1.94 1.44 1.92 0 1.42

B
  Somewhat familiar (3) 65 41 24 28 18 15 4 13 8 29 16 8 13 9 11 17 7 0 33 11 6 15 0 14 35 25 8 31

6.5 8.4 4.71 9.55 8.17 4.95 2.34 7.03 3.96 7.61 6.55 7.29 4.42 5.02 10.72 9.3 8.34 0 5.15 9.11 8.86 9.03 3.61 3.91 7.25 6.67 5.66 6.81

B GH H TY TY Y m
Bottom 2 Box (Net) 605 290 314 167 129 182 127 123 124 217 141 57 171 113 59 115 58 32 406 63 35 92 9 229 291 206 103 287

60.45 60.06 60.82 57.25 59.12 60.67 66.54 69.3 59.54 57.63 59.1 51.89 59.75 62.99 58.01 62.98 64.5 62.6 63.89 52.98 49.95 56.59 66.23 63.36 61.09 54.11 71.59 62.31

E PQR b vx v
  Somewhat unfamiliar (2) 127 71 56 42 25 38 23 26 20 47 33 17 31 20 18 22 14 5 71 19 11 24 2 48 59 44 21 61

12.68 14.75 10.75 14.28 11.35 12.55 11.97 14.7 9.7 12.59 13.93 15.88 10.93 11.2 17.22 12.07 15.66 8.78 11.18 15.85 15.24 14.96 14.99 13.24 12.32 11.53 14.91 13.32

C
  Very unfamiliar (1) 478 219 259 125 104 144 104 97 104 169 108 39 140 92 42 93 44 28 335 44 25 67 7 181 232 162 82 226

47.77 45.31 50.07 42.97 47.77 48.13 54.57 54.6 49.84 45.04 45.17 36.01 48.82 51.79 40.79 50.91 48.84 53.82 52.72 37.14 34.72 41.63 51.24 50.11 48.77 42.58 56.68 48.99

DE Q S S S abc v
Don’t know 298 130 168 88 58 97 55 37 70 119 73 44 91 55 31 39 22 15 176 40 26 53 4 107 134 132 29 131

29.81 26.95 32.48 30.03 26.76 32.44 28.81 20.68 33.61 31.57 30.53 40.82 31.85 31.03 30.58 21.29 24.17 29.32 27.71 33.41 36.57 32.41 30.16 29.46 28.06 34.72 19.9 28.47

O O O WX W W w w
Refused 19 12 7 5 9 3 1 2 4 8 5 0 6 1 0 10 0 2 11 5 1 1 0 5 10 10 4 5

1.85 2.39 1.36 1.76 4.08 1.03 0.75 1.16 1.89 2.1 1.96 0 2.04 0.46 0 5.32 0 4.24 1.71 4.5 1.33 0.84 0 1.33 2.16 2.58 2.85 1

CGH SUVX SUVX
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 1.44 1.54 1.33 1.55 1.48 1.38 1.3 1.44 1.32 1.47 1.48 1.51 1.39 1.33 1.59 1.46 1.54 1.31 1.37 1.55 1.69 1.55 1.32 1.39 1.45 1.49 1.34 1.44

B GH H U U Z Z

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 15

Q2. Thinking about space exploration, would you say you are very interested, moderately interested, or not interested at all?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Very interested 208 144 64 71 57 47 33 42 38 75 52 20 44 36 23 47 27 11 136 15 17 37 2 64 116 85 24 98

20.78 29.78 12.37 24.25 25.99 15.69 17.51 23.87 18.18 19.99 21.97 18.03 15.34 19.99 22.72 25.72 30.3 21.71 21.39 12.61 24.45 23.08 17.01 17.62 24.29 22.23 16.75 21.28

B G GH T T m
Moderately interested 544 250 294 151 109 172 111 96 109 201 138 55 140 104 61 105 50 29 354 62 33 85 9 209 245 200 85 250

54.36 51.75 56.8 51.68 50.25 57.55 58.14 53.71 52.42 53.55 57.83 50.42 48.74 58.06 59.53 57.8 55.81 56.28 55.81 52.32 46.86 52.36 68.06 57.79 51.4 52.35 58.61 54.33

Not interested at all 243 86 157 66 52 79 46 39 60 98 47 33 100 39 18 29 12 11 143 40 19 38 2 89 114 95 34 111

24.33 17.88 30.36 22.77 23.75 26.26 24.35 21.9 28.73 26.07 19.56 30.18 34.92 21.96 17.76 15.96 13.89 22.01 22.58 33.85 27.35 23.64 14.93 24.59 24 24.79 23.67 24.06
A R WX UVWX Z

Refused 5 3 2 4 0 1 0 1 1 1 1 1 3 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 2 1 1

0.53 0.59 0.47 1.3 0 0.5 0 0.53 0.67 0.39 0.63 1.37 0.99 0 0 0.52 0 0 0.22 1.22 1.33 0.92 0 0 0.31 0.63 0.97 0.32

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 16

Q3. Thinking about space exploration and astronomy, would you say you are very well informed, moderately well informed, or poorly informed?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Very well informed 49 32 17 20 13 12 5 10 5 24 10 6 11 4 5 14 7 3 31 8 5 6 0 10 33 19 7 23

4.93 6.65 3.33 6.72 5.84 4.11 2.46 5.86 2.58 6.31 4.11 5.36 3.87 2.22 4.44 7.67 7.62 5.98 4.84 6.77 6.54 3.63 0 2.85 6.93 5.1 4.72 5.01

B H U U m
Moderately well informed 421 248 173 122 101 122 76 80 84 146 111 44 93 74 48 87 53 23 272 41 32 70 7 139 211 159 54 205

42.13 51.4 33.48 41.73 46.4 40.85 39.9 44.76 40.61 38.93 46.55 39.97 32.31 41.7 47.17 47.58 58.92 44.5 42.87 34.06 45.3 43.01 52.09 38.37 44.22 41.81 37.39 44.39

B T T T STU
Poorly informed 521 200 321 142 104 165 110 86 114 203 117 58 180 100 49 80 30 25 330 67 33 85 6 213 228 197 81 232

52.12 41.36 62.18 48.78 47.76 55.04 57.64 48.35 54.97 54.1 49.33 52.99 62.83 55.73 47.54 43.69 33.46 49.52 51.98 56.41 46.82 52.21 47.91 58.78 47.98 51.76 56.5 50.39
A X VWX WX X u

Refused 8 3 5 8 0 0 0 2 4 2 0 2 3 1 1 2 0 0 2 3 1 2 0 0 4 5 2 1

0.81 0.59 1.01 2.77 0 0 0 1.02 1.84 0.65 0 1.67 0.99 0.34 0.85 1.06 0 0 0.32 2.75 1.33 1.15 0 0 0.87 1.34 1.39 0.21
FGH R Z

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 17

Q4. Have you watched — in person, on TV, or via internet streaming — any of the following events live?

Summary - Yes
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Lunar eclipse 753 360 393 201 160 238 154 134 154 285 180 68 194 135 85 148 79 44 501 80 54 108 10 283 355 280 110 351

75.26 74.51 75.96 68.72 73.57 79.54 80.46 75.1 74.1 75.85 75.45 62.35 67.64 75.59 83.26 81.28 87.86 84.74 78.84 67.05 76.2 66.65 77.54 78.33 74.6 73.42 76.14 76.15

DE DE S ST ST STU ST ac
Meteor shower 521 267 255 137 109 171 105 84 115 193 129 50 129 101 60 95 58 29 356 51 33 73 8 203 236 196 80 236

52.15 55.19 49.31 46.87 50.03 57.03 54.98 47.42 55.43 51.34 54.1 45.7 44.88 56.33 59.02 51.88 64.84 57.1 56.08 43.13 46.33 45.18 61.24 56.21 49.53 51.26 55.75 51.26

CE C T T STW ac
Space shuttle launch 645 321 324 134 139 221 151 120 138 238 149 60 163 121 70 129 65 38 449 60 40 88 8 261 301 232 99 307

64.51 66.49 62.66 45.83 64.05 73.86 78.94 67.2 66.34 63.38 62.69 54.95 56.98 67.47 68.14 70.64 72.52 73.67 70.71 50.48 56.96 54 62.5 72.19 63.15 60.85 68.73 66.72

CDE CDEF CDEF T T ST ST ST abc u
Private rocket launch (i.e. SpaceX, Blue Origin, 

etc.)
260 172 88 77 58 72 53 40 49 96 75 20 64 53 29 53 28 14 171 21 25 40 2 98 127 105 31 124

26 35.66 16.98 26.29 26.65 24.07 27.85 22.6 23.44 25.54 31.5 18.47 22.28 29.51 27.87 28.93 31.49 26.92 27.01 17.5 35.55 24.93 15.93 27.1 26.63 27.49 21.25 26.89

B O a
Shooting star 677 326 352 185 154 202 137 114 146 260 158 65 175 134 78 127 62 37 470 64 41 94 8 265 305 245 105 317

67.74 67.43 68.04 63.21 70.94 67.37 71.64 64.03 70.1 69.2 66.17 59.81 60.83 75.28 75.74 69.54 69.73 71.27 74.06 53.82 57.85 57.74 65.33 73.37 64.08 64.14 73.03 68.91

C C ST ST abc u
Blood moon 612 305 306 175 136 185 114 102 120 236 154 59 156 112 65 122 64 33 415 57 43 89 8 236 288 233 94 275

61.16 63.19 59.26 60.06 62.72 61.9 59.9 57.05 57.7 62.78 64.68 53.85 54.41 62.94 63.41 66.99 71.63 64.67 65.29 47.67 61.01 55.09 59.12 65.13 60.41 61.01 65.32 59.63

Back to Top ST ST ac

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 18

Q4. Have you watched — in person, on TV, or via internet streaming — any of the following events live?

Summary - No
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Lunar eclipse 208 98 110 73 44 56 34 32 45 78 52 32 80 35 14 31 9 6 114 34 15 42 3 68 103 82 28 96

20.77 20.23 21.27 25.17 20.43 18.61 17.79 18.24 21.7 20.86 21.7 29.76 27.77 19.48 14.1 16.96 10.61 11.5 17.96 28.6 20.93 25.98 19.91 18.81 21.71 21.44 19.56 20.82

VWXY UVWXY Z Z
Meteor shower 427 194 233 137 89 122 79 77 86 168 97 52 145 66 39 78 28 18 249 62 34 78 4 144 214 162 57 204

42.67 40.19 44.99 46.88 41.03 40.66 41.26 43.03 41.19 44.58 40.68 47.76 50.62 36.74 38.11 42.93 31.81 35.18 39.26 51.75 47.31 48.41 29.49 39.79 44.95 42.51 39.28 44.21

X UVXY Zd
Space shuttle launch 317 144 173 139 66 74 39 52 65 125 76 46 110 48 31 49 22 12 170 54 28 61 4 91 157 132 41 138

31.73 29.91 33.43 47.58 30.29 24.55 20.38 29 31.15 33.15 32.02 42.1 38.34 27.1 29.86 26.71 24.76 22.56 26.73 44.96 40.16 37.93 31.33 25.25 33.05 34.55 28.57 29.98

FGH H UWXY UWXY Z Z Z m
Private rocket launch (i.e. SpaceX, Blue Origin, 

etc.)
674 280 394 191 139 216 129 125 146 257 147 76 208 108 70 119 59 34 433 83 40 108 10 241 322 244 107 312

67.43 57.96 76.26 65.33 63.97 71.92 67.51 70.05 70.13 68.41 61.55 69.93 72.32 60.69 67.97 65.31 66.35 66.46 68.18 70.05 56.08 66.61 78.42 66.51 67.63 63.9 74.21 67.68

A U b v
Shooting star 277 134 143 94 46 90 47 49 57 100 71 37 98 37 23 48 24 11 143 50 28 53 4 85 145 112 32 129

27.71 27.84 27.59 32.27 21.31 29.97 24.5 27.51 27.56 26.6 29.75 33.71 34.06 20.62 22.29 26.27 27.23 21.01 22.52 41.95 39.28 32.42 29.03 23.44 30.45 29.42 22.16 28.07

F F U UV Z Z Z m
Blood moon 322 149 174 94 60 105 63 59 74 114 74 42 116 50 32 48 23 11 179 53 25 61 4 108 157 124 38 156

32.21 30.75 33.56 32.28 27.68 34.89 33.03 33.25 35.82 30.35 31.2 38.24 40.32 27.95 31.13 26.35 26.15 22.32 28.22 44.64 34.67 37.54 33.19 29.94 32.87 32.49 26.33 33.95

Back to Top UWXY Z Z

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 20

Q4. Have you watched — in person, on TV, or via internet streaming — any of the following events live?

Lunar eclipse
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 753 360 393 201 160 238 154 134 154 285 180 68 194 135 85 148 79 44 501 80 54 108 10 283 355 280 110 351

75.26 74.51 75.96 68.72 73.57 79.54 80.46 75.1 74.1 75.85 75.45 62.35 67.64 75.59 83.26 81.28 87.86 84.74 78.84 67.05 76.2 66.65 77.54 78.33 74.6 73.42 76.14 76.15

DE DE S ST ST STU ST ac
No 208 98 110 73 44 56 34 32 45 78 52 32 80 35 14 31 9 6 114 34 15 42 3 68 103 82 28 96

20.77 20.23 21.27 25.17 20.43 18.61 17.79 18.24 21.7 20.86 21.7 29.76 27.77 19.48 14.1 16.96 10.61 11.5 17.96 28.6 20.93 25.98 19.91 18.81 21.71 21.44 19.56 20.82

VWXY UVWXY Z Z
Don’t know 33 19 13 13 13 4 3 10 7 10 7 9 10 8 3 1 1 1 18 3 1 11 0 10 15 16 5 12

3.27 4 2.59 4.35 6 1.22 1.75 5.51 3.16 2.54 2.85 7.89 3.6 4.49 2.64 0.49 1.53 1.6 2.85 2.18 1.54 6.53 2.55 2.64 3.1 4.16 3.33 2.62

G GH W W W Z
Refused 7 6 1 5 0 2 0 2 2 3 0 0 3 1 0 2 0 1 2 3 1 1 0 1 3 4 1 2

0.7 1.26 0.18 1.76 0 0.63 0 1.16 1.05 0.75 0 0 0.99 0.44 0 1.26 0 2.16 0.34 2.16 1.33 0.84 0 0.22 0.59 0.99 0.97 0.41

B Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 21

Q4. Have you watched — in person, on TV, or via internet streaming — any of the following events live?

Meteor shower
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 521 267 255 137 109 171 105 84 115 193 129 50 129 101 60 95 58 29 356 51 33 73 8 203 236 196 80 236

52.15 55.19 49.31 46.87 50.03 57.03 54.98 47.42 55.43 51.34 54.1 45.7 44.88 56.33 59.02 51.88 64.84 57.1 56.08 43.13 46.33 45.18 61.24 56.21 49.53 51.26 55.75 51.26

CE C T T STW ac
No 427 194 233 137 89 122 79 77 86 168 97 52 145 66 39 78 28 18 249 62 34 78 4 144 214 162 57 204

42.67 40.19 44.99 46.88 41.03 40.66 41.26 43.03 41.19 44.58 40.68 47.76 50.62 36.74 38.11 42.93 31.81 35.18 39.26 51.75 47.31 48.41 29.49 39.79 44.95 42.51 39.28 44.21

X UVXY Zd
Don’t know 44 17 27 13 19 5 7 15 6 13 11 7 9 12 3 7 3 3 28 4 4 8 1 14 23 19 6 20

4.42 3.52 5.26 4.48 8.94 1.5 3.76 8.4 2.71 3.33 4.66 6.54 3.05 6.93 2.87 3.93 3.35 5.56 4.44 2.97 5.03 4.75 9.27 4 4.93 4.9 4.01 4.29

G GH PQ
Refused 8 5 2 5 0 2 0 2 1 3 1 0 4 0 0 2 0 1 1 3 1 3 0 0 3 5 1 1

0.76 1.1 0.44 1.76 0 0.81 0 1.16 0.67 0.75 0.55 0 1.45 0 0 1.26 0 2.16 0.22 2.16 1.33 1.65 0 0 0.59 1.33 0.97 0.24

U Z Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 22

Q4. Have you watched — in person, on TV, or via internet streaming — any of the following events live?

Space shuttle launch
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 645 321 324 134 139 221 151 120 138 238 149 60 163 121 70 129 65 38 449 60 40 88 8 261 301 232 99 307

64.51 66.49 62.66 45.83 64.05 73.86 78.94 67.2 66.34 63.38 62.69 54.95 56.98 67.47 68.14 70.64 72.52 73.67 70.71 50.48 56.96 54 62.5 72.19 63.15 60.85 68.73 66.72

CDE CDEF CDEF T T ST ST ST abc u
No 317 144 173 139 66 74 39 52 65 125 76 46 110 48 31 49 22 12 170 54 28 61 4 91 157 132 41 138

31.73 29.91 33.43 47.58 30.29 24.55 20.38 29 31.15 33.15 32.02 42.1 38.34 27.1 29.86 26.71 24.76 22.56 26.73 44.96 40.16 37.93 31.33 25.25 33.05 34.55 28.57 29.98

FGH H UWXY UWXY Z Z Z m
Don’t know 28 11 17 12 12 3 1 4 2 9 13 3 9 9 2 3 1 1 14 3 1 10 1 8 13 13 2 12

2.81 2.32 3.26 4.07 5.66 0.85 0.68 2.16 1.2 2.43 5.29 2.95 3.22 4.96 2 1.38 1.52 1.6 2.17 2.41 1.54 5.88 6.17 2.26 2.75 3.4 1.73 2.54

GH GH P W Z
Refused 10 6 3 7 0 2 0 3 3 4 0 0 4 1 0 2 1 1 2 3 1 4 0 1 5 5 1 4

0.95 1.28 0.65 2.52 0 0.73 0 1.64 1.31 1.03 0 0 1.46 0.48 0 1.26 1.2 2.16 0.39 2.16 1.33 2.19 0 0.3 1.05 1.21 0.97 0.77

FH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 23

Q4. Have you watched — in person, on TV, or via internet streaming — any of the following events live?

Private rocket launch (i.e. SpaceX, Blue Origin, etc.)
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 260 172 88 77 58 72 53 40 49 96 75 20 64 53 29 53 28 14 171 21 25 40 2 98 127 105 31 124

26 35.66 16.98 26.29 26.65 24.07 27.85 22.6 23.44 25.54 31.5 18.47 22.28 29.51 27.87 28.93 31.49 26.92 27.01 17.5 35.55 24.93 15.93 27.1 26.63 27.49 21.25 26.89

B O a
No 674 280 394 191 139 216 129 125 146 257 147 76 208 108 70 119 59 34 433 83 40 108 10 241 322 244 107 312

67.43 57.96 76.26 65.33 63.97 71.92 67.51 70.05 70.13 68.41 61.55 69.93 72.32 60.69 67.97 65.31 66.35 66.46 68.18 70.05 56.08 66.61 78.42 66.51 67.63 63.9 74.21 67.68

A U b v
Don’t know 58 24 34 19 19 10 9 12 11 19 16 13 12 17 4 7 2 3 27 13 4 12 1 22 24 29 4 23

5.8 4.97 6.57 6.62 8.95 3.45 4.64 6.82 5.39 5.05 6.58 11.61 4.08 9.37 4.16 4.01 2.15 6.62 4.32 11.23 5.8 7.63 5.65 6.17 4.95 7.63 2.92 5.07

G TWX TWX Z w
Refused 8 7 1 5 1 2 0 1 2 4 1 0 4 1 0 3 0 0 3 1 2 1 0 1 4 4 2 2

0.77 1.41 0.18 1.76 0.43 0.55 0 0.53 1.05 1 0.37 0 1.32 0.44 0 1.74 0 0 0.49 1.22 2.57 0.84 0 0.22 0.79 0.99 1.61 0.36

B
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 24

Q4. Have you watched — in person, on TV, or via internet streaming — any of the following events live?

Shooting star
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 677 326 352 185 154 202 137 114 146 260 158 65 175 134 78 127 62 37 470 64 41 94 8 265 305 245 105 317

67.74 67.43 68.04 63.21 70.94 67.37 71.64 64.03 70.1 69.2 66.17 59.81 60.83 75.28 75.74 69.54 69.73 71.27 74.06 53.82 57.85 57.74 65.33 73.37 64.08 64.14 73.03 68.91

C C ST ST abc u
No 277 134 143 94 46 90 47 49 57 100 71 37 98 37 23 48 24 11 143 50 28 53 4 85 145 112 32 129

27.71 27.84 27.59 32.27 21.31 29.97 24.5 27.51 27.56 26.6 29.75 33.71 34.06 20.62 22.29 26.27 27.23 21.01 22.52 41.95 39.28 32.42 29.03 23.44 30.45 29.42 22.16 28.07

F F U UV Z Z Z m
Don’t know 38 18 20 8 17 7 6 12 3 13 10 7 11 7 2 5 3 3 19 2 1 15 1 12 22 21 6 12

3.8 3.63 3.95 2.76 7.75 2.29 3.24 6.64 1.66 3.45 4.08 6.48 3.71 4.11 1.98 2.93 3.04 5.56 3.01 2.07 1.54 9 5.65 3.19 4.62 5.45 3.85 2.52

DEG P Za x
Refused 7 5 2 5 0 1 1 3 1 3 0 0 4 0 0 2 0 1 3 3 1 1 0 0 4 4 1 2

0.75 1.1 0.41 1.76 0 0.37 0.62 1.82 0.67 0.75 0 0 1.41 0 0 1.26 0 2.16 0.41 2.16 1.33 0.84 0 0 0.84 0.99 0.97 0.5

R U
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 25

Q4. Have you watched — in person, on TV, or via internet streaming — any of the following events live?

Blood moon
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 612 305 306 175 136 185 114 102 120 236 154 59 156 112 65 122 64 33 415 57 43 89 8 236 288 233 94 275

61.16 63.19 59.26 60.06 62.72 61.9 59.9 57.05 57.7 62.78 64.68 53.85 54.41 62.94 63.41 66.99 71.63 64.67 65.29 47.67 61.01 55.09 59.12 65.13 60.41 61.01 65.32 59.63

ST ST ac
No 322 149 174 94 60 105 63 59 74 114 74 42 116 50 32 48 23 11 179 53 25 61 4 108 157 124 38 156

32.21 30.75 33.56 32.28 27.68 34.89 33.03 33.25 35.82 30.35 31.2 38.24 40.32 27.95 31.13 26.35 26.15 22.32 28.22 44.64 34.67 37.54 33.19 29.94 32.87 32.49 26.33 33.95

UWXY Z Z
Don’t know 58 24 34 16 20 9 14 15 12 21 10 9 12 16 6 9 1 6 39 7 2 10 1 18 28 20 11 27

5.81 4.96 6.6 5.56 9.11 2.84 7.08 8.55 5.81 5.58 4.11 7.91 4.27 9.11 5.46 4.85 1.02 10.84 6.1 5.54 2.99 5.92 7.69 4.94 5.91 5.23 7.39 5.96

G G X TX X
Refused 8 5 3 6 1 1 0 2 1 5 0 0 3 0 0 3 1 1 2 3 1 2 0 0 4 5 1 2

0.83 1.1 0.58 2.1 0.49 0.37 0 1.16 0.67 1.3 0 0 0.99 0 0 1.81 1.2 2.16 0.39 2.16 1.33 1.45 0 0 0.82 1.27 0.97 0.46

H U
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents
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Table 26

Q5. Have you ever watched footage of the following space exploration milestones?

Summary - I saw this event live when it happened
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Apollo 11 Moon Landing, 1969 236 129 107 9 10 104 113 40 55 81 60 21 70 44 19 35 28 18 188 16 11 19 2 115 104 89 27 119

23.63 26.74 20.72 2.99 4.54 34.81 59.41 22.39 26.59 21.61 25.15 19.4 24.32 24.77 19 19.28 31.51 35.62 29.58 13.57 15.28 11.92 16.23 31.81 21.8 23.28 18.53 25.78

B CDEF CDEFG VW SVW abc u
Launch of the Voyager Missions, 1977 94 54 39 3 8 48 34 16 19 35 22 10 32 19 9 13 9 3 76 6 3 8 1 41 45 35 19 39

9.35 11.22 7.61 1.11 3.47 16.14 18.02 9.27 9.25 9.4 9.43 8.74 11.17 10.75 8.46 6.95 9.51 5.73 11.9 5.14 4.26 4.95 6.23 11.28 9.41 9.2 13.13 8.57

CDEF CDEF c
The space shuttle Challenger tragedy, 1986 315 157 158 6 78 151 80 72 68 115 61 26 92 56 26 56 42 17 235 32 11 33 4 136 157 111 51 151

31.54 32.5 30.63 2.01 35.64 50.54 42.19 40.44 32.7 30.49 25.52 23.44 31.92 31.63 25.38 30.92 47.41 33.12 36.99 26.77 16.21 20.55 29.2 37.64 32.95 29.01 35.17 32.72

CDE CDEF CDE QR STUVW bc

Video of Mars from the Pathfinder mission, 1997
85 49 36 8 24 36 16 17 17 29 21 10 23 8 8 17 13 5 60 11 4 9 1 34 46 33 13 38

8.46 10.11 6.92 2.91 11.1 12.17 8.13 9.47 8.29 7.78 8.93 8.8 7.9 4.43 8.27 9.51 14.77 10.59 9.38 8.93 5.65 5.56 10.84 9.29 9.69 8.57 8.68 8.33

CDE CDE CE U
Flight of SpaceShipOne, the first manned private 

space flight, 2004
42 28 13 10 14 9 8 4 7 18 13 4 15 6 4 10 2 1 29 1 2 9 0 17 20 20 4 18

4.19 5.88 2.61 3.52 6.42 3.11 4.35 2.47 3.15 4.81 5.4 3.96 5.28 3.38 3.75 5.36 1.87 2.1 4.63 0.89 3.35 5.3 3.61 4.74 4.26 5.19 2.51 4.01

B
Felix Baumgartner’s skydive jump from the edge 

of space, 2012
80 61 19 23 24 24 9 12 15 28 24 14 21 9 9 17 5 5 54 4 5 15 1 36 33 31 14 35

7.95 12.56 3.65 7.88 10.85 8.07 4.58 6.96 7.44 7.48 9.88 12.81 7.25 4.83 8.73 9.36 5.22 10.65 8.58 3.4 7.74 9.03 6.58 9.87 6.99 8.2 9.42 7.52

Back to Top B H U

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 27

Q5. Have you ever watched footage of the following space exploration milestones?

Summary - I saw recorded footage of this event
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Apollo 11 Moon Landing, 1969 503 256 246 165 146 131 60 88 98 190 126 45 116 97 60 110 54 22 317 47 38 93 7 177 241 182 78 235

50.26 53.1 47.61 56.48 67.28 43.86 31.39 49.43 47.31 50.46 53.14 41.2 40.5 54.22 58.5 60.14 59.93 41.94 49.99 39.46 53.37 57.49 55.44 48.93 50.55 47.66 54.04 51.05

GH DEGH H T STY STY STY a
Launch of the Voyager Missions, 1977 318 185 133 74 62 109 73 55 54 115 94 41 72 47 37 65 37 19 206 32 21 54 5 130 143 110 44 161

31.76 38.22 25.72 25.34 28.32 36.28 38.38 30.83 26.11 30.55 39.31 37.16 25.13 26.57 36.13 35.49 41.5 36.46 32.41 26.86 30.27 33.07 36.31 35.92 30.06 28.74 30.34 34.86

B CDE CDEF PQ T T T TU
The space shuttle Challenger tragedy, 1986 456 242 215 146 97 123 90 68 85 175 129 44 107 89 57 96 40 26 292 42 37 80 7 169 208 161 66 225

45.65 50 41.58 50.04 44.54 41.09 47.34 38.25 40.78 46.48 54.12 40.17 37.14 49.62 55.24 52.51 44.24 49.97 45.99 35.11 51.54 49.08 50.32 46.76 43.64 42.07 46.07 48.79

B G OP T ST T a

Video of Mars from the Pathfinder mission, 1997
403 227 177 79 94 136 94 69 87 143 105 29 89 82 50 82 48 23 273 28 32 62 8 157 181 146 51 203

40.35 46.91 34.21 27.04 43.4 45.43 49.23 38.93 41.66 37.91 44.1 26.64 30.87 46.18 48.64 45.17 53.46 45.64 43 23.89 45.63 38.31 58.04 43.36 38.07 38.22 35.49 44.06

B CDE CDE CDE ST ST ST ST ST a a a ac
Flight of SpaceShipOne, the first manned private 

space flight, 2004
259 158 100 44 64 83 67 47 58 89 65 27 62 41 30 44 37 18 167 32 16 41 2 97 124 105 32 120

25.9 32.81 19.44 15.19 29.54 27.77 35.18 26.32 27.93 23.66 27.35 25.2 21.44 22.83 29.63 24.26 40.99 35.03 26.33 26.96 23.24 25.13 18.95 26.88 26.12 27.6 21.92 26.14

B CDE CDE CDE STUW T
Felix Baumgartner’s skydive jump from the edge 

of space, 2012
274 181 92 69 68 80 56 48 52 104 70 19 62 49 32 66 27 17 193 21 19 38 3 97 139 101 35 136

27.36 37.52 17.86 23.56 31.37 26.72 29.59 26.96 25.19 27.54 29.25 17.78 21.76 27.67 31.47 36.27 29.92 33.54 30.4 17.73 26.13 23.23 24.98 26.69 29.11 26.52 24.07 29.46

Back to Top B D ST ST S a

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 29

Q5. Have you ever watched footage of the following space exploration milestones?

Apollo 11 Moon Landing, 1969
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
I saw this event live when it happened 236 129 107 9 10 104 113 40 55 81 60 21 70 44 19 35 28 18 188 16 11 19 2 115 104 89 27 119

23.63 26.74 20.72 2.99 4.54 34.81 59.41 22.39 26.59 21.61 25.15 19.4 24.32 24.77 19 19.28 31.51 35.62 29.58 13.57 15.28 11.92 16.23 31.81 21.8 23.28 18.53 25.78

B CDEF CDEFG VW SVW abc u
I saw recorded footage of this event 503 256 246 165 146 131 60 88 98 190 126 45 116 97 60 110 54 22 317 47 38 93 7 177 241 182 78 235

50.26 53.1 47.61 56.48 67.28 43.86 31.39 49.43 47.31 50.46 53.14 41.2 40.5 54.22 58.5 60.14 59.93 41.94 49.99 39.46 53.37 57.49 55.44 48.93 50.55 47.66 54.04 51.05

GH DEGH H T STY STY STY a
Don’t know 248 86 162 108 61 62 18 46 51 100 51 43 98 34 22 34 8 9 124 51 21 48 4 68 127 105 37 103

24.79 17.74 31.37 36.91 27.82 20.7 9.2 26.01 24.31 26.64 21.38 39.39 34.19 19.21 21.58 18.6 8.56 17.29 19.47 42.93 30.02 29.74 28.33 18.84 26.62 27.43 25.4 22.28

A FGH H H UVWXY UVWXY X X X Zc Z m
Refused 13 12 2 11 1 2 0 4 4 5 1 0 3 3 1 4 0 3 6 5 1 1 0 2 5 6 3 4

1.32 2.42 0.3 3.62 0.36 0.63 0 2.17 1.79 1.29 0.33 0 0.99 1.8 0.92 1.98 0 5.15 0.97 4.04 1.33 0.84 0 0.42 1.03 1.63 2.03 0.89

B FGH STX Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 30

Q5. Have you ever watched footage of the following space exploration milestones?

Launch of the Voyager Missions, 1977
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
I saw this event live when it happened 94 54 39 3 8 48 34 16 19 35 22 10 32 19 9 13 9 3 76 6 3 8 1 41 45 35 19 39

9.35 11.22 7.61 1.11 3.47 16.14 18.02 9.27 9.25 9.4 9.43 8.74 11.17 10.75 8.46 6.95 9.51 5.73 11.9 5.14 4.26 4.95 6.23 11.28 9.41 9.2 13.13 8.57

CDEF CDEF c
I saw recorded footage of this event 318 185 133 74 62 109 73 55 54 115 94 41 72 47 37 65 37 19 206 32 21 54 5 130 143 110 44 161

31.76 38.22 25.72 25.34 28.32 36.28 38.38 30.83 26.11 30.55 39.31 37.16 25.13 26.57 36.13 35.49 41.5 36.46 32.41 26.86 30.27 33.07 36.31 35.92 30.06 28.74 30.34 34.86

B CDE CDEF PQ T T T TU
Don’t know 567 231 336 205 142 139 80 100 131 217 119 59 175 110 54 100 44 26 341 76 45 97 7 184 280 227 78 252

56.7 47.73 65.09 70.37 65.45 46.34 42.09 56.41 62.83 57.74 49.93 54.1 61.13 61.36 52.57 54.6 48.99 50.52 53.64 64.09 64.14 59.97 57.46 50.86 58.83 59.37 54.43 54.7

A GH GH R X m
Refused 22 14 8 9 6 4 3 6 4 9 3 0 7 2 3 5 0 4 13 5 1 3 0 7 8 10 3 9

2.18 2.83 1.59 3.17 2.76 1.24 1.51 3.49 1.81 2.31 1.33 0 2.58 1.33 2.85 2.97 0 7.29 2.04 3.92 1.33 2.01 0 1.95 1.7 2.68 2.1 1.86

SUX
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 31

Q5. Have you ever watched footage of the following space exploration milestones?

The space shuttle Challenger tragedy, 1986
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
I saw this event live when it happened 315 157 158 6 78 151 80 72 68 115 61 26 92 56 26 56 42 17 235 32 11 33 4 136 157 111 51 151

31.54 32.5 30.63 2.01 35.64 50.54 42.19 40.44 32.7 30.49 25.52 23.44 31.92 31.63 25.38 30.92 47.41 33.12 36.99 26.77 16.21 20.55 29.2 37.64 32.95 29.01 35.17 32.72

CDE CDEF CDE QR STUVW bc
I saw recorded footage of this event 456 242 215 146 97 123 90 68 85 175 129 44 107 89 57 96 40 26 292 42 37 80 7 169 208 161 66 225

45.65 50 41.58 50.04 44.54 41.09 47.34 38.25 40.78 46.48 54.12 40.17 37.14 49.62 55.24 52.51 44.24 49.97 45.99 35.11 51.54 49.08 50.32 46.76 43.64 42.07 46.07 48.79

B G OP T ST T a
Don’t know 218 77 141 132 43 24 19 35 51 83 48 40 86 33 19 28 7 5 104 42 22 48 3 56 109 103 25 84

21.8 15.88 27.33 45.13 19.82 8 10.04 19.73 24.71 22.08 20.36 36.38 29.95 18.41 18.46 15.31 8.35 10.21 16.33 35.18 30.92 29.53 20.48 15.4 22.81 27.07 17.38 18.25

A FGH GH UVWXY UVWXY X X Z Z Z m wx
Refused 10 8 2 8 0 1 1 3 4 4 0 0 3 1 1 2 0 3 4 4 1 1 0 1 3 7 2 1

1.02 1.62 0.45 2.81 0 0.37 0.43 1.59 1.81 0.95 0 0 0.99 0.34 0.92 1.26 0 6.71 0.68 2.95 1.33 0.84 0 0.21 0.59 1.84 1.39 0.24

CFG R STUVWX x
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 32

Q5. Have you ever watched footage of the following space exploration milestones?

Video of Mars from the Pathfinder mission, 1997
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
I saw this event live when it happened 85 49 36 8 24 36 16 17 17 29 21 10 23 8 8 17 13 5 60 11 4 9 1 34 46 33 13 38

8.46 10.11 6.92 2.91 11.1 12.17 8.13 9.47 8.29 7.78 8.93 8.8 7.9 4.43 8.27 9.51 14.77 10.59 9.38 8.93 5.65 5.56 10.84 9.29 9.69 8.57 8.68 8.33

CDE CDE CE U
I saw recorded footage of this event 403 227 177 79 94 136 94 69 87 143 105 29 89 82 50 82 48 23 273 28 32 62 8 157 181 146 51 203

40.35 46.91 34.21 27.04 43.4 45.43 49.23 38.93 41.66 37.91 44.1 26.64 30.87 46.18 48.64 45.17 53.46 45.64 43 23.89 45.63 38.31 58.04 43.36 38.07 38.22 35.49 44.06

B CDE CDE CDE ST ST ST ST ST a a a ac
Don’t know 495 197 298 196 97 124 78 88 100 198 109 70 171 87 41 79 28 19 293 75 34 90 4 171 239 194 77 215

49.54 40.81 57.69 67.19 44.58 41.42 40.94 49.41 48.23 52.79 45.64 64.57 59.43 48.68 40.04 43.56 31.78 36.47 46.13 63.21 47.39 55.29 31.12 47.14 50.15 50.83 53.66 46.67

A FGH UVWXY UVWXY X Zd d
Refused 17 10 6 8 2 3 3 4 4 6 3 0 5 1 3 3 0 4 9 5 1 1 0 1 10 9 3 4

1.65 2.17 1.17 2.86 0.93 0.97 1.7 2.2 1.81 1.51 1.33 0 1.8 0.72 3.05 1.76 0 7.29 1.49 3.98 1.33 0.84 0 0.21 2.09 2.38 2.18 0.94

C STUWX m
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 33

Q5. Have you ever watched footage of the following space exploration milestones?

Flight of SpaceShipOne, the first manned private space flight, 2004
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
I saw this event live when it happened 42 28 13 10 14 9 8 4 7 18 13 4 15 6 4 10 2 1 29 1 2 9 0 17 20 20 4 18

4.19 5.88 2.61 3.52 6.42 3.11 4.35 2.47 3.15 4.81 5.4 3.96 5.28 3.38 3.75 5.36 1.87 2.1 4.63 0.89 3.35 5.3 3.61 4.74 4.26 5.19 2.51 4.01

B
I saw recorded footage of this event 259 158 100 44 64 83 67 47 58 89 65 27 62 41 30 44 37 18 167 32 16 41 2 97 124 105 32 120

25.9 32.81 19.44 15.19 29.54 27.77 35.18 26.32 27.93 23.66 27.35 25.2 21.44 22.83 29.63 24.26 40.99 35.03 26.33 26.96 23.24 25.13 18.95 26.88 26.12 27.6 21.92 26.14

B CDE CDE CDE STUW T
Don’t know 681 286 395 227 137 203 113 122 138 262 158 76 204 128 67 125 50 30 427 82 51 110 10 247 321 246 105 317

68.05 59.17 76.35 77.62 63.1 67.82 59.41 68.33 66.58 69.8 66.37 69.81 71.13 71.85 65.7 68.62 55.94 57.66 67.21 69.21 72.08 67.98 77.43 68.18 67.32 64.58 72.72 68.88

A FGH X XY X
Refused 19 10 8 11 2 4 2 5 5 7 2 1 6 3 1 3 1 3 12 4 1 3 0 1 11 10 4 5

1.86 2.15 1.6 3.66 0.94 1.3 1.06 2.89 2.35 1.73 0.89 1.03 2.14 1.94 0.92 1.76 1.2 5.22 1.83 2.95 1.33 1.59 0 0.21 2.3 2.63 2.85 0.98

m
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 34

Q5. Have you ever watched footage of the following space exploration milestones?

Felix Baumgartner’s skydive jump from the edge of space, 2012
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
I saw this event live when it happened 80 61 19 23 24 24 9 12 15 28 24 14 21 9 9 17 5 5 54 4 5 15 1 36 33 31 14 35

7.95 12.56 3.65 7.88 10.85 8.07 4.58 6.96 7.44 7.48 9.88 12.81 7.25 4.83 8.73 9.36 5.22 10.65 8.58 3.4 7.74 9.03 6.58 9.87 6.99 8.2 9.42 7.52

B H U
I saw recorded footage of this event 274 181 92 69 68 80 56 48 52 104 70 19 62 49 32 66 27 17 193 21 19 38 3 97 139 101 35 136

27.36 37.52 17.86 23.56 31.37 26.72 29.59 26.96 25.19 27.54 29.25 17.78 21.76 27.67 31.47 36.27 29.92 33.54 30.4 17.73 26.13 23.23 24.98 26.69 29.11 26.52 24.07 29.46

B D ST ST S a
Don’t know 628 231 397 189 124 193 123 113 134 236 145 75 199 119 59 96 55 25 375 89 46 108 9 227 295 238 93 285

62.77 47.83 76.73 64.61 56.83 64.26 64.4 63.2 64.67 62.73 60.86 68.38 69.29 66.78 57.9 52.62 61.11 49.17 59.1 74.91 64.8 66.9 68.43 62.7 61.89 62.45 64.53 61.81

A WY VWY WY Z
Refused 19 10 9 12 2 3 3 5 6 8 0 1 5 1 2 3 3 3 12 5 1 1 0 3 10 11 3 6

1.92 2.1 1.76 3.95 0.95 0.95 1.44 2.88 2.7 2.25 0 1.03 1.7 0.72 1.9 1.76 3.75 6.63 1.92 3.96 1.33 0.84 0 0.74 2.01 2.82 1.98 1.21

G R R R TU
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 35

Q6. Based on anything that you have heard, read, or seen, do you have a favorable or unfavorable general opinion about NASA?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 778 402 376 222 171 227 158 141 155 290 191 70 205 133 82 164 76 47 515 77 55 119 12 284 378 286 112 370

77.76 83.18 72.71 76.1 78.78 75.59 82.55 79.26 74.49 77.22 80.36 64.63 71.4 74.23 80.33 90.06 85.52 91.23 81.15 64.39 77.85 73.14 91.89 78.57 79.28 74.88 77.37 80.3

B S STUV STU STU ac ac
  Very favorable (4) 408 230 178 99 96 116 96 80 83 142 103 23 93 70 43 103 50 26 283 36 27 58 4 147 208 141 53 205

40.78 47.61 34.41 33.88 44.17 38.85 50.52 45.05 39.7 37.83 43.2 20.69 32.42 39.46 42.02 56.64 55.57 50.24 44.49 30.15 38.4 35.97 29.89 40.72 43.67 37.07 36.88 44.5

B CE CDEG S S STUV STU ST a v
  Somewhat favorable (3) 370 172 198 123 75 110 61 61 72 148 88 48 112 62 39 61 27 21 233 41 28 60 8 137 170 144 58 165

36.98 35.57 38.3 42.23 34.61 36.75 32.03 34.21 34.79 39.39 37.16 43.94 38.98 34.77 38.31 33.41 29.95 40.99 36.66 34.24 39.45 37.17 62 37.84 35.61 37.82 40.49 35.8
H Zabc

Bottom 2 Box (Net) 71 41 31 20 16 24 11 8 15 31 18 15 15 19 10 4 8 1 41 12 5 13 0 36 27 24 12 36

7.14 8.46 5.9 6.76 7.47 8.16 5.73 4.57 7.01 8.15 7.58 13.63 5.2 10.55 10.12 2.07 8.68 1.73 6.45 9.67 7.45 8.17 2.79 10.05 5.72 6.25 8.02 7.81
TWY TWY W W u

  Somewhat unfavorable (2) 44 25 19 11 11 16 5 5 11 15 13 7 9 14 7 1 6 0 22 9 4 9 0 19 20 20 4 20
4.37 5.08 3.72 3.91 5.14 5.38 2.62 2.78 5.28 4.07 5.26 6.35 3.04 7.84 7.32 0.51 6.35 0 3.44 7.31 5.91 5.32 2.79 5.18 4.18 5.19 3.05 4.24

W TWY WY W
  Very unfavorable (1) 28 16 11 8 5 8 6 3 4 15 6 8 6 5 3 3 2 1 19 3 1 5 0 18 7 4 7 16

2.76 3.38 2.19 2.85 2.33 2.78 3.1 1.79 1.73 4.08 2.32 7.28 2.16 2.7 2.8 1.56 2.33 1.73 3.01 2.36 1.54 2.85 0 4.88 1.53 1.07 4.97 3.56

TW u v v
Don’t know 145 38 108 46 30 48 21 28 35 54 29 24 64 27 10 13 4 4 76 29 9 29 1 40 69 68 20 55

14.53 7.78 20.84 15.84 13.75 15.91 11.24 15.64 16.92 14.24 12.06 21.74 22.41 15.22 9.55 6.86 4.7 7.04 12.03 24.71 13.36 18.08 5.31 11.11 14.5 17.74 13.65 11.9
A VWXY VWXY WX Zd x

Refused 6 3 3 4 0 1 1 1 3 1 0 0 3 0 0 2 1 0 2 1 1 1 0 1 2 4 1 0

0.57 0.59 0.55 1.3 0 0.33 0.47 0.53 1.58 0.39 0 0 0.99 0 0 1.02 1.11 0 0.36 1.22 1.33 0.61 0 0.27 0.5 1.13 0.97 0

x x
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.36 3.39 3.33 3.29 3.4 3.33 3.47 3.46 3.38 3.3 3.38 3 3.33 3.31 3.32 3.58 3.47 3.5 3.4 3.24 3.34 3.31 3.29 3.29 3.43 3.37 3.28 3.38

CE Q S S S STUV S S m

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 36

Q7a. The federal government’s budget for NASA for the 2019 fiscal year is $21.5 billion. In your opinion, is NASA’s budget too little, about the right amount, or too much?

Base = Sample 1
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 340 170 170 102 60 112 66 61 71 124 84 31 95 73 30 66 28 17 223 39 17 50 11 122 164 114 59 164
Base Weighted 342 163 179 105 65 111 61 60 62 136 84 43* 108 62 27* 59 25* 16* 204 52* 21* 60* 4* 117 172 119 53 168
Too little 67 49 18 22 16 20 9 11 9 26 21 4 12 13 5 15 11 8 43 6 7 8 2 17 40 22 12 32

19.64 29.98 10.26 20.92 25.31 17.96 14.46 17.58 14.73 19.42 25.08 8.31 10.63 21.62 17.79 25.4 41.47 50.89 21.22 11.91 32.38 14.1 51.55 14.92 22.91 18.68 23.21 19.1

B T ST STUV Zac
About the right amount 171 76 95 48 33 53 37 37 29 67 38 22 56 28 15 34 9 7 104 22 8 36 2 63 81 59 23 90

50.11 46.62 53.28 45.98 51.36 47.81 60.01 61.97 47.17 49.11 45.42 51.26 51.46 45.49 54.14 58 35.55 42.92 50.82 41.89 36.46 59.88 48.45 54.2 46.98 49.29 42.67 53.34

D
Too much 92 32 60 27 14 36 15 11 19 40 22 14 34 20 8 9 6 1 55 19 6 13 0 35 45 34 17 41

26.93 19.58 33.59 26 21.32 32.87 23.73 18.27 31.11 29.17 26.4 32.78 31.7 32.89 28.08 14.4 22.97 6.19 26.74 36.68 26.05 21.34 0 29.76 25.96 28.48 31.49 24.14
A WY WY d

Refused 11 6 5 7 1 1 1 1 4 3 3 3 7 0 0 1 0 0 2 5 1 3 0 1 7 4 1 6

3.32 3.81 2.88 7.1 2 1.35 1.8 2.18 6.99 2.3 3.1 7.65 6.21 0 0 2.2 0 0 1.22 9.52 5.1 4.68 0 1.12 4.15 3.55 2.63 3.42
G U Z

Total mentions 342 163 179 105 65 111 61 60 62 136 84 43 108 62 27 59 25 16 204 52 21 60 4 117 172 119 53 168

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 5) ineligible for sig testing

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 37

Q7b. The federal government’s budget for NASA for the 2019 fiscal year composes about one half of one percent (0.5%) of the total national budget.

In your opinion, is NASA’s budget too little, about the right amount, or too much?
Base = Sample 2

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 335 165 170 93 68 92 82 58 87 122 68 23 80 73 40 70 33 16 241 25 19 42 8 138 145 123 48 157
Base Weighted 326 154 172 94 72 85 75 54 78 126 69 31* 88 64 35* 65 29* 14* 218 34* 23* 48* 3* 129 147 126 43* 151
Too little 133 67 66 31 35 29 37 25 34 46 28 10 29 27 12 28 17 10 97 6 8 19 2 49 67 54 17 59

40.63 43.11 38.41 33.21 48.15 34.63 49.57 46.54 43.58 36.2 40.77 34.01 32.79 42.19 33.42 42.75 57.73 69.09 44.68 17.33 35.3 39.95 56.78 37.82 46.02 42.94 38.95 39.04

E TV STV a a
About the right amount 160 71 89 54 30 46 30 22 38 68 32 16 46 37 18 30 11 1 98 25 11 25 1 72 59 58 24 75

49.08 45.96 51.89 57.14 41.97 53.88 40.3 40.04 49.43 54.3 46.26 53.14 53 57.81 51.78 46.53 38.02 5.06 45.12 74.64 48.26 50.67 32.86 55.8 40.2 46.08 54.48 49.76

H Y Y Y Y Y Y Zd u
Too much 25 15 10 5 5 10 6 5 5 9 6 4 11 0 3 4 1 2 16 3 3 3 0 7 16 10 3 12

7.66 9.71 5.81 4.86 6.98 11.49 7.47 10.05 5.93 6.99 8.94 12.85 12.88 0 7.37 6.25 4.26 12.78 7.54 8.03 12.3 5.53 10.36 5.48 11.11 8.29 6.57 7.75

U U U U U
Refused 9 2 7 5 2 0 2 2 1 3 3 0 1 0 3 3 0 2 6 0 1 2 0 1 4 3 0 5

2.63 1.23 3.9 4.79 2.89 0 2.65 3.37 1.06 2.51 4.03 0 1.33 0 7.42 4.47 0 13.07 2.65 0 4.14 3.85 0 0.9 2.67 2.68 0 3.45

G U TUX
Total mentions 326 154 172 94 72 85 75 54 78 126 69 31 88 64 35 65 29 14 218 34 23 48 3 129 147 126 43 151

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 38

Q7c. The federal government’s budget for NASA for the 2019 fiscal year is equal to about $70 per American.

In your opinion, is NASA’s budget too little, about the right amount, or too much?
Base = Sample 3

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 345 184 161 93 79 114 59 69 78 112 86 24 85 61 49 68 36 22 233 26 24 46 16 122 161 138 55 147
Base Weighted 332 166 166 93 81 104 55 64 69 114 85 35* 91 53 40* 58 35* 21* 213 33* 27* 54* 5* 116 157 136 48 142
Too little 101 54 48 28 27 29 18 25 21 29 27 3 23 13 16 24 14 10 71 10 8 11 2 24 60 37 11 51

30.56 32.44 28.69 30.45 32.95 27.65 32.79 38.42 30.34 25.01 32.28 7.72 24.91 24 39.99 41.18 38.77 48.55 33.36 30.45 28.26 20.09 36.9 20.62 38.41 27.27 23.49 35.91

S STU S STU m
About the right amount 186 95 91 48 42 66 29 34 35 68 49 25 53 30 17 29 21 10 118 15 16 35 2 76 81 83 28 71

55.96 56.96 54.96 52.32 52.34 63.38 53.35 52.41 50.64 59.61 58.05 72.55 58.82 58.05 43.3 49.24 59.09 48.07 55.68 44.94 58.92 64.11 39.2 65.5 51.78 60.93 58.11 50.17

D V u
Too much 39 15 24 15 9 9 7 6 10 16 7 7 12 8 7 5 0 1 22 6 3 8 1 16 13 13 9 18

11.83 9.13 14.52 15.66 11.02 8.25 13.32 9.17 14.42 14.11 8.66 19.73 13.59 15.21 16.71 8.09 0 3.38 10.2 16.82 12.82 14 18.38 13.87 8.34 9.34 18.4 12.43

X X X X
Refused 5 2 3 1 3 1 0 0 3 1 1 0 2 1 0 1 1 0 2 3 0 1 0 0 2 3 0 2

1.65 1.46 1.84 1.57 3.68 0.72 0.54 0 4.6 1.28 1.01 0 2.67 2.74 0 1.48 2.14 0 0.76 7.79 0 1.81 5.52 0 1.47 2.46 0 1.49

Z
Total mentions 332 166 166 93 81 104 55 64 69 114 85 35 91 53 40 58 35 21 213 33 27 54 5 116 157 136 48 142

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 39

Q8. In your opinion, have the costs of space exploration exceeded its benefits, or have the benefits of space exploration exceeded its costs?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
The benefits are greater than the costs 308 179 128 83 64 94 67 60 60 109 79 13 64 58 32 79 38 23 214 21 19 49 4 103 164 113 36 153

30.77 37.16 24.79 28.28 29.5 31.39 35.03 33.88 28.62 28.96 33.16 12.2 22.24 32.4 31.73 43.46 42.99 43.82 33.75 17.39 26.82 30.45 32.71 28.53 34.48 29.61 24.62 33.25

B ST S STUV ST ST a a w
About equal 421 191 230 126 111 116 68 74 89 168 90 52 136 76 46 62 34 15 266 54 29 68 5 162 191 165 67 184

42.13 39.61 44.48 43.04 51.05 38.86 35.7 41.41 42.91 44.68 37.96 47.33 47.4 42.78 44.77 34.09 37.84 30.09 41.84 45.07 40.42 42.19 38.01 44.67 40.07 43.31 46.55 39.94

GH W WY
The costs are greater than the benefits 241 101 140 65 38 86 52 39 52 86 64 38 75 42 22 37 16 12 141 36 21 40 4 92 109 93 38 107

24.08 20.83 27.11 22.4 17.27 28.64 27.26 21.85 25.09 22.93 26.68 34.95 26.1 23.73 21.17 20.09 17.49 22.41 22.14 29.83 29.88 24.49 29.28 25.37 22.92 24.51 26.27 23.18
A F F VWX

Refused 30 12 19 18 5 3 4 5 7 13 5 6 12 2 2 4 1 2 14 9 2 5 0 5 12 10 4 17

3.02 2.4 3.61 6.28 2.18 1.11 2.01 2.86 3.38 3.43 2.19 5.52 4.25 1.09 2.33 2.36 1.67 3.68 2.26 7.71 2.88 2.88 0 1.43 2.54 2.57 2.56 3.64
FGH U Z

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z
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Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 40

Q9A. Would you say that the benefits have substantially exceeded the costs, or only slightly exceeded the costs?

Base = Q8 = BENEFITS ARE GREATER THAN COST
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 333 202 131 88 64 104 77 64 72 114 83 10 56 70 39 88 45 25 242 17 17 45 12 112 174 121 42 163
Base Weighted 308 179 128 83 64 94 67 60 60 109 79 13* 64 58 32* 79 38* 23* 214 21* 19* 49* 4* 103 164 113 36* 153
The benefits slightly exceed the costs 125 72 53 32 30 37 26 29 26 37 34 6 30 26 16 25 15 6 89 9 10 16 1 48 64 41 16 65

40.52 39.94 41.32 38.69 46.3 38.83 39.6 47.43 43.06 33.79 42.61 48.09 46.85 44.18 50.5 31.77 38.48 28.56 41.32 42.29 52.93 32.4 29.99 46.3 38.72 36.08 46.2 42.19

The benefits substantially exceed the costs 182 107 75 51 34 56 40 30 34 72 45 7 34 32 16 54 23 15 126 11 9 33 3 55 100 72 19 87
59 59.44 58.38 61.31 53.11 59.99 60.4 50.1 56.94 66.21 57.39 51.91 53.15 55.82 49.5 68.23 60.53 66.5 58.68 52.34 47.07 67.6 61.09 53.7 61.05 63.92 53.8 56.84

O
Refused 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

0.48 0.62 0.3 0 0.59 1.18 0 2.47 0 0 0 0 0 0 0 0 0.99 4.94 0 5.37 0 0 8.92 0 0.23 0 0 0.97
W Z Zc

Total mentions 308 179 128 83 64 94 67 60 60 109 79 13 64 58 32 79 38 23 214 21 19 49 4 103 164 113 36 153

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 41

Q9b. Would you say that the costs have substantially exceeded the benefits, or only slightly exceeded the benefits?

Base = Q8 = COSTS ARE GREATER THAN BENEFITS
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 237 104 133 66 34 83 54 39 59 81 58 29 68 49 23 40 16 12 152 26 18 32 9 95 102 88 42 104
Base Weighted 241 101 140 65 38* 86 52* 39* 52 86 64 38* 75 42* 22* 37* 16* 12* 141 36* 21* 40* 4* 92 109 93 38* 107
The costs slightly exceed the benefits 73 34 39 22 14 19 18 11 17 25 19 9 17 8 10 14 8 6 47 11 8 6 1 26 36 25 11 36

30.16 33.82 27.53 34.35 36.49 21.76 34.18 28.3 33.12 29.4 29.9 24.11 22.9 19.5 45.88 39.47 50.92 49.23 33.18 32.24 36.85 14.26 27.7 28.11 33.31 26.76 30.08 33.3

TU U TU U c
The costs substantially exceed the benefits 163 62 101 43 21 66 33 28 32 59 43 27 54 34 12 22 7 6 93 22 13 32 3 65 71 64 26 70

67.56 61.63 71.81 65.65 56.59 76.55 63.04 71.7 62.25 68.71 67.81 72.08 72.39 80.5 54.12 60.53 45.72 50.77 65.79 63.17 63.15 79.63 72.3 70.89 64.71 68.97 68.54 65.79

F VWXY
Refused 5 5 1 0 3 1 1 0 2 2 1 1 4 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 1 2 4 1 1

2.28 4.55 0.66 0 6.93 1.69 2.78 0 4.64 1.89 2.28 3.81 4.7 0 0 0 3.36 0 1.03 4.59 0 6.11 0 1 1.97 4.28 1.39 0.91
E

Total mentions 241 101 140 65 38 86 52 39 52 86 64 38 75 42 22 37 16 12 141 36 21 40 4 92 109 93 38 107

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 42

Q10. With the growth of private space exploration, which of the following most closely matches your opinion?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
NASA funding should be increased to make sure 

it continues to lead in space exploration
313 172 141 83 72 85 73 57 63 114 79 17 63 59 35 69 40 29 216 18 27 48 4 96 172 111 43 152

31.25 35.55 27.24 28.53 33.09 28.23 38.07 32.14 30.28 30.27 33.01 15.57 21.83 32.99 34.44 37.89 44.99 57.31 34.03 15.03 37.74 29.62 29.11 26.56 36.2 29.2 30 32.89

B CEG ST ST ST ST STUVW a a a m
NASA funding should be kept the same 270 149 120 82 65 79 44 63 48 97 62 32 78 42 32 48 27 11 165 42 16 44 3 100 125 101 37 131

26.96 30.94 23.25 28.19 29.71 26.29 23.01 35.34 23.16 25.81 25.84 29.2 27.01 23.27 31.54 26.56 29.84 22.1 25.93 35.04 22.92 26.91 25.96 27.75 26.25 26.36 25.35 28.37

B PQR
NASA funding should be reduced and private 

companies allowed to lead
139 75 65 34 26 51 29 19 33 55 33 15 44 28 15 28 8 3 91 12 12 21 2 74 52 46 23 67

13.95 15.52 12.48 11.55 11.87 17.12 15.01 10.62 15.64 14.75 13.69 13.56 15.36 15.43 14.29 15.2 8.83 5.53 14.37 10.24 17.47 13.05 19.16 20.33 10.99 12.19 16.07 14.58
D u

Don’t know 265 81 184 83 53 84 45 35 62 105 63 44 98 49 19 36 14 5 156 42 15 49 3 90 123 118 40 104

26.5 16.83 35.54 28.53 24.38 27.99 23.48 19.57 29.86 27.98 26.43 40.35 34.25 27.35 19.01 19.84 15.4 8.88 24.57 35.13 20.54 30.42 25.76 24.91 25.81 30.99 27.62 22.61

A O O UVWXY VWXY XY Z x
Refused 13 6 8 9 2 1 1 4 2 5 2 1 4 2 1 1 1 3 7 5 1 0 0 2 4 5 1 7

1.33 1.16 1.49 3.19 0.96 0.37 0.43 2.33 1.07 1.2 1.04 1.32 1.56 0.97 0.73 0.52 0.94 6.19 1.1 4.56 1.33 0 0 0.45 0.74 1.26 0.97 1.55

GH TUVW Zc
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 43

Q11. Based on anything that you have heard, read, or seen, do you have a favorable or unfavorable general opinion about the Space Force?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 329 185 145 88 74 88 80 66 68 120 75 48 97 52 35 54 29 16 215 28 26 55 5 170 109 133 38 153

32.95 38.23 28.01 30.19 33.95 29.28 41.78 37.32 32.83 31.94 31.37 43.59 33.82 28.92 33.96 29.58 32.32 30.46 33.86 23.91 36.63 33.91 39.03 47.11 22.81 34.8 26.57 33.18

B CEG UW u
  Very favorable (4) 84 59 25 18 19 20 27 12 22 35 14 15 32 16 5 7 5 3 57 4 3 18 1 54 20 38 8 37

8.39 12.15 4.87 6.07 8.78 6.57 14.34 6.97 10.4 9.41 6.08 13.45 11.28 9.03 5.36 4.03 5.29 6.24 9.04 3.3 4.59 11.19 9.08 14.99 4.27 10.04 5.83 8.07

B DEG W W W a u
  Somewhat favorable (3) 246 126 120 70 55 68 52 54 47 85 60 33 65 36 29 47 24 12 158 25 23 37 4 116 88 94 30 116

24.55 26.07 23.14 24.11 25.16 22.71 27.43 30.35 22.43 22.53 25.28 30.14 22.54 19.9 28.61 25.55 27.03 24.22 24.82 20.62 32.04 22.71 29.95 32.12 18.54 24.76 20.74 25.1
C u

Bottom 2 Box (Net) 299 172 127 85 69 91 54 54 56 105 83 19 58 61 28 70 41 21 187 54 18 35 5 58 206 114 41 141

29.87 35.57 24.54 29.16 31.82 30.26 28.12 30.44 26.89 27.99 35.01 17.75 20.24 33.92 27.81 38.57 45.79 40.78 29.45 45.56 24.79 21.7 35.97 16.16 43.29 29.95 28.29 30.54
B ST ST STV ST Zbc m

  Somewhat unfavorable (2) 140 78 62 43 27 46 23 26 34 45 35 9 29 29 11 33 22 7 91 21 12 15 2 42 79 45 20 73
14.01 16.21 11.95 14.84 12.57 15.44 12.11 14.67 16.16 11.93 14.91 8.53 10.27 16.24 10.69 17.98 24.12 13.62 14.38 17.24 16.23 9.09 15.04 11.74 16.59 11.76 13.79 15.84

T STV
  Very unfavorable (1) 159 94 65 42 42 44 31 28 22 60 48 10 29 32 18 38 19 14 96 34 6 20 3 16 127 69 21 68

15.86 19.37 12.59 14.31 19.25 14.83 16.01 15.77 10.73 16.06 20.1 9.22 9.97 17.68 17.12 20.59 21.67 27.16 15.07 28.32 8.56 12.61 20.93 4.43 26.71 18.2 14.5 14.69

B P T ST ST ST Zbc m
Don’t know 359 122 237 111 74 119 56 55 81 148 76 39 128 66 38 55 20 14 228 32 26 69 3 131 158 130 63 161

35.9 25.23 45.87 37.86 33.9 39.58 29.39 31.08 38.73 39.23 31.76 35.62 44.46 36.71 37.5 30.39 21.89 26.6 35.89 26.84 37.25 42.85 24.99 36.15 33.21 33.95 43.67 35.03
A D H WXY X X a v

Refused 13 5 8 8 1 3 1 2 3 3 4 3 4 1 1 3 0 1 5 4 1 2 0 2 3 5 2 6

1.29 0.97 1.58 2.79 0.33 0.87 0.72 1.16 1.54 0.84 1.86 3.04 1.47 0.45 0.73 1.46 0 2.16 0.79 3.69 1.33 1.53 0 0.58 0.69 1.3 1.47 1.25

F Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.41 2.42 2.39 2.37 2.36 2.35 2.57 2.42 2.54 2.42 2.26 2.78 2.65 2.32 2.36 2.19 2.2 2.13 2.44 1.98 2.53 2.58 2.36 2.91 2.01 2.41 2.33 2.42

R UVWXY UWXY a a a u

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 44

Q12. How important, if at all, do you think the Space Force is for improving national security?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 425 214 211 111 84 133 97 75 95 162 92 53 125 78 43 72 37 18 275 45 26 72 7 213 147 155 67 195

42.5 44.32 40.8 38.13 38.39 44.51 50.71 42.36 45.66 43.18 38.77 48.64 43.53 43.71 41.78 39.28 41 35.03 43.25 38.16 36.57 44.44 53.77 58.92 30.86 40.59 46.32 42.31

CEF u
  Very important (4) 167 88 79 35 35 57 41 26 37 62 42 26 51 31 13 24 15 9 115 14 7 29 3 91 51 63 21 79

16.69 18.3 15.19 11.89 15.94 18.95 21.34 14.63 17.6 16.51 17.72 23.84 17.64 17.13 12.38 13.09 16.38 16.6 18.11 11.43 9.48 17.89 19.91 25.14 10.77 16.55 14.84 17.1

DE DE W u
  Somewhat important (3) 258 126 132 77 49 77 56 49 58 100 50 27 74 47 30 48 22 9 160 32 19 43 4 122 96 92 45 116

25.81 26.02 25.61 26.23 22.45 25.57 29.37 27.73 28.06 26.67 21.04 24.81 25.89 26.58 29.4 26.19 24.61 18.43 25.14 26.73 27.09 26.55 33.85 33.78 20.09 24.03 31.48 25.21
u

Bottom 2 Box (Net) 324 186 137 90 78 99 57 59 56 120 89 25 71 58 32 70 44 23 202 45 26 47 4 61 219 125 35 161

32.35 38.54 26.57 30.9 35.86 32.95 29.64 33.16 26.77 31.9 37.34 22.69 24.85 32.52 31.47 38.23 49.35 45.53 31.88 37.59 36.59 28.72 29.58 16.96 46.01 32.67 24.26 34.85
B P ST STUV ST m w

  Somewhat unimportant (2) 158 92 66 38 45 48 27 32 25 60 42 17 37 25 19 30 22 10 99 14 13 30 2 38 98 65 16 75
15.8 19.11 12.71 13.04 20.56 16.12 14.1 17.89 11.81 15.95 17.48 15.21 12.73 13.72 18.35 16.31 24.89 18.7 15.54 11.97 18.34 18.66 13.9 10.45 20.61 17.05 11.05 16.33

B DE TU m
  Very unimportant (1) 166 94 72 52 33 50 30 27 31 60 47 8 35 34 13 40 22 14 104 30 13 16 2 24 121 60 19 85

16.55 19.43 13.87 17.86 15.3 16.84 15.54 15.28 14.96 15.94 19.87 7.47 12.12 18.79 13.12 21.92 24.46 26.83 16.34 25.61 18.25 10.06 15.68 6.51 25.4 15.61 13.21 18.53

B S ST STV STV Zc m
Don’t know 243 79 164 83 56 66 37 42 54 92 55 29 88 42 27 40 9 9 155 24 18 44 2 87 107 97 41 103

24.32 16.32 31.79 28.52 25.75 22.16 19.65 23.32 26.02 24.53 23.24 27 30.63 23.32 26.02 21.98 9.66 17.28 24.4 20.56 25.5 26.84 16.65 24.12 22.44 25.45 28.45 22.42
A DH X WX X X X

Refused 8 4 4 7 0 1 0 2 3 1 2 2 3 1 1 1 0 1 3 4 1 0 0 0 3 5 1 2

0.83 0.82 0.83 2.45 0 0.37 0 1.16 1.54 0.39 0.65 1.67 0.99 0.45 0.73 0.52 0 2.16 0.46 3.69 1.33 0 0 0 0.69 1.3 0.97 0.42

FGH Zc
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.57 2.52 2.63 2.47 2.53 2.6 2.7 2.55 2.67 2.58 2.48 2.91 2.72 2.55 2.56 2.39 2.36 2.31 2.6 2.32 2.38 2.71 2.7 3.02 2.21 2.57 2.68 2.53

DE UVWXY WXY a a u

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z
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Race Political party affiliation urb_sub_rur
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Table 45

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Summary - Top 2 box
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Contributes to science resulting in advances to 

health-care
557 307 250 143 119 169 126 101 117 201 138 38 140 102 65 116 58 38 370 48 46 84 8 198 274 212 65 270

55.65 63.53 48.3 48.93 54.78 56.29 65.94 56.7 56.19 53.4 57.97 35.2 48.63 57.09 63.53 63.48 64.73 74.02 58.28 40.7 64.61 52.04 60.33 54.81 57.49 55.59 45.41 58.59

B CDEFG S S ST ST ST STU a a w w
Improves understanding of the human body 551 298 253 149 117 166 118 98 108 211 134 34 139 97 58 123 59 40 362 53 48 78 10 196 271 212 72 259

55.08 61.69 48.92 51.12 53.98 55.33 62.02 55.13 51.89 56.16 56.14 31.23 48.49 54.49 56.94 67.26 66.3 78.09 56.96 44.52 68.22 48.12 75.36 54.27 56.92 55.64 50.1 56.25

B DE S S S STU ST STUV a ac Zac
Allows the monitoring of natural disasters 732 366 366 207 156 223 147 134 147 276 176 56 195 133 77 148 80 42 476 71 60 115 11 269 355 269 109 343

73.21 75.7 70.88 70.76 71.62 74.32 77.02 75.22 70.63 73.3 73.79 51.78 67.79 74.48 75.54 81.41 89.76 81.9 74.91 59.3 84.82 70.93 82.45 74.31 74.53 70.46 75.92 74.38

S S S ST STUV ST a ac a
Allows scientific and technological discoveries 798 401 397 225 168 237 168 150 163 290 195 65 205 152 89 158 82 46 531 78 63 114 11 296 387 292 123 372

79.79 83.04 76.76 76.99 77.36 79.14 87.88 84.26 78.43 77.08 81.93 60.02 71.42 85.37 87.11 86.87 91.65 88.75 83.7 65.95 88.49 70.22 87.43 81.71 81.24 76.63 85.24 80.73

B CDEFG ST ST ST ST ST ac ac a v
Improves understanding of everyday life 573 295 278 157 136 177 103 112 124 203 134 38 139 107 66 121 62 38 369 54 48 95 7 197 286 212 82 271

57.28 61.06 53.75 53.66 62.46 59.01 54.18 62.76 59.43 54.11 56.31 35.32 48.61 60.04 64.52 66.38 69.75 74.25 58.14 45.23 67.13 58.43 57.53 54.57 60.1 55.47 57.09 58.72

B C C S ST ST ST ST ST a a
Is necessary 707 355 352 194 147 212 153 136 146 258 167 58 187 132 76 147 67 41 457 72 57 112 9 252 345 257 96 344

70.67 73.51 68.02 66.57 67.77 70.87 79.94 76.28 70.1 68.72 70.06 52.88 65.1 73.9 73.81 80.8 74.62 79.24 71.9 60.29 80.49 69.27 69.81 69.57 72.35 67.28 66.36 74.7

CDEFG ST S ST S ST a a vw
Is a means to understand climate change 661 326 334 184 146 199 133 127 133 236 165 57 173 119 71 132 70 39 415 72 56 108 9 209 349 247 95 309

66.05 67.58 64.63 62.87 66.94 66.32 69.49 71.18 64.12 62.65 69.3 52.09 60.17 66.57 69.44 72.47 78.05 76.35 65.39 60.2 79.17 66.7 72.63 57.82 73.25 64.67 65.8 67.04

S S ST STU ST Za m
Encourages young people to study science and 

math
769 380 389 219 160 229 160 141 155 288 184 61 195 152 82 158 75 44 506 81 59 113 11 281 373 293 107 358

76.87 78.65 75.21 75.14 73.62 76.33 84.1 79.3 74.48 76.68 77.46 56.13 67.95 85.32 80.43 86.88 84.35 85.7 79.61 67.94 82.9 69.47 84.35 77.77 78.4 76.74 73.86 77.79

Back to Top CEFG ST ST ST ST ST ac a
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 46

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Summary - Bottom 2 box
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Contributes to science resulting in advances to 

health-care
225 103 122 75 52 61 38 39 42 91 53 31 66 44 25 37 18 4 133 39 13 39 2 88 106 84 41 98

22.49 21.39 23.51 25.58 23.8 20.23 19.79 21.65 20.42 24.17 22.27 28.16 23.01 24.69 24.6 20.13 19.81 8.71 20.95 32.46 18.25 23.79 13.38 24.31 22.26 21.95 28.74 21.29

Y Y Y Y Zd
Improves understanding of the human body 253 117 136 78 59 72 44 45 54 93 62 38 74 46 30 40 20 5 159 31 12 50 1 102 116 89 43 116

25.34 24.24 26.36 26.79 27.16 24.09 22.98 25.07 25.86 24.73 26.03 35.08 25.83 25.5 29.77 21.94 21.96 10.48 25.05 26 17.46 31 5.57 28.18 24.44 23.28 30.16 25.08

WY Y Y Y d d d
Allows the monitoring of natural disasters 110 59 51 27 29 31 23 19 22 48 22 23 31 21 12 15 6 3 68 23 2 17 0 41 50 45 13 50

11.03 12.27 9.87 9.4 13.21 10.29 12.18 10.66 10.49 12.73 9.09 21.13 10.63 11.48 11.85 8.08 6.66 6.67 10.67 19.3 3.44 10.37 2.52 11.37 10.48 11.85 9.01 10.95

TUWXY Zbd
Allows scientific and technological discoveries 79 41 38 22 20 25 11 12 11 39 17 15 31 8 6 14 4 1 37 19 2 20 0 33 33 32 8 37

7.9 8.4 7.42 7.62 9.12 8.48 6 6.64 5.44 10.43 6.97 13.58 10.79 4.71 5.76 7.67 4.36 1.9 5.9 16.2 2.75 12.3 2.52 9.21 6.85 8.48 5.73 8.11

P UXY UY Zb Zb
Improves understanding of everyday life 238 125 113 65 45 74 54 39 42 94 63 30 78 42 23 40 19 6 156 31 14 36 2 99 106 85 39 109

23.8 25.96 21.78 22.37 20.56 24.77 28.16 21.87 20.2 25.05 26.41 27.31 27.13 23.33 22.74 22.15 20.95 12.31 24.5 25.65 19.47 22.07 18.03 27.46 22.35 22.34 27.09 23.73

Y Y
Is necessary 144 77 67 41 36 45 22 17 25 66 36 19 45 23 16 20 16 5 93 22 6 22 2 63 63 57 27 59

14.42 16.01 12.93 14.15 16.66 14.9 11.5 9.64 12 17.65 14.99 17.46 15.69 12.62 16.02 11.03 18.21 9.33 14.61 18.66 7.89 13.51 13.21 17.46 13.18 14.85 18.78 12.79

O
Is a means to understand climate change 163 95 68 48 34 47 34 24 32 74 33 20 51 29 18 28 12 6 119 18 7 18 2 87 49 53 27 81

16.28 19.66 13.13 16.31 15.8 15.62 17.84 13.53 15.29 19.56 14.03 18.11 17.66 16.29 17.45 15.1 13.02 12.22 18.71 15.06 9.24 11.03 12.81 24.15 10.36 13.99 18.48 17.62

B c u
Encourages young people to study science and 

math
93 55 38 23 25 29 16 13 19 37 24 18 34 8 10 13 10 1 60 10 6 16 1 41 38 25 17 48

9.27 11.35 7.32 7.94 11.37 9.58 8.41 7.25 9.06 9.82 10.08 16.56 11.7 4.39 9.64 6.91 11.19 1.45 9.49 8.15 8.33 9.95 5.29 11.47 7.99 6.64 12.1 10.48

Back to Top B UWY UY UY v

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 48

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Contributes to science resulting in advances to health-care
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 557 307 250 143 119 169 126 101 117 201 138 38 140 102 65 116 58 38 370 48 46 84 8 198 274 212 65 270

55.65 63.53 48.3 48.93 54.78 56.29 65.94 56.7 56.19 53.4 57.97 35.2 48.63 57.09 63.53 63.48 64.73 74.02 58.28 40.7 64.61 52.04 60.33 54.81 57.49 55.59 45.41 58.59

B CDEFG S S ST ST ST STU a a w w
  Strongly agree (4) 227 135 92 50 49 73 55 36 46 82 62 7 54 44 23 49 33 17 146 19 23 37 3 75 118 84 21 118

22.72 27.91 17.87 16.96 22.57 24.52 28.87 20.45 22.35 21.92 26 6.57 18.72 24.73 22.03 26.91 37.38 33.28 23.02 15.92 32.04 22.61 20.54 20.64 24.68 22.05 14.81 25.68

B E CDE S S S ST STUV ST a w
  Somewhat agree (3) 329 172 157 93 70 95 71 65 70 118 76 31 86 58 42 67 24 21 224 29 23 48 5 124 156 128 44 152

32.94 35.62 30.43 31.98 32.22 31.76 37.07 36.24 33.84 31.48 31.97 28.63 29.91 32.36 41.5 36.57 27.34 40.74 35.26 24.78 32.57 29.43 39.79 34.17 32.8 33.54 30.6 32.9

TX
Bottom 2 Box (Net) 225 103 122 75 52 61 38 39 42 91 53 31 66 44 25 37 18 4 133 39 13 39 2 88 106 84 41 98

22.49 21.39 23.51 25.58 23.8 20.23 19.79 21.65 20.42 24.17 22.27 28.16 23.01 24.69 24.6 20.13 19.81 8.71 20.95 32.46 18.25 23.79 13.38 24.31 22.26 21.95 28.74 21.29

Y Y Y Y Zd
  Somewhat disagree (2) 145 72 73 49 33 40 23 28 32 56 29 12 40 33 17 28 14 2 93 22 11 19 1 60 71 50 32 62

14.52 14.88 14.18 16.84 15.18 13.42 11.92 15.76 15.62 14.86 12.08 10.65 14.09 18.33 16.62 15.36 15.15 3.61 14.66 18.59 14.9 11.52 5.57 16.51 14.9 13.17 21.95 13.38

Y Y Y Y Y vx
  Strongly disagree (1) 80 31 48 26 19 20 15 10 10 35 24 19 26 11 8 9 4 3 40 17 2 20 1 28 35 33 10 36

7.97 6.51 9.33 8.74 8.63 6.81 7.87 5.89 4.8 9.31 10.18 17.51 8.92 6.35 7.98 4.78 4.67 5.1 6.29 13.87 3.35 12.27 7.81 7.8 7.36 8.78 6.79 7.9

P TUWXY Zb Z
Don’t know 201 64 137 63 45 67 27 36 45 77 43 35 75 32 11 28 14 7 123 26 11 38 3 74 89 78 35 85

20.12 13.25 26.55 21.41 20.48 22.34 14.27 19.95 21.84 20.48 18.19 32.57 26.08 17.77 11.15 15.12 15.11 13.03 19.4 21.79 15.81 23.33 23.86 20.35 18.61 20.49 24.1 18.54

A H UVWXY UVWXY
Refused 17 9 9 12 2 3 0 3 3 7 4 4 7 1 1 2 0 2 9 6 1 1 0 2 8 7 3 7

1.73 1.83 1.65 4.07 0.93 1.14 0 1.7 1.54 1.96 1.58 4.07 2.29 0.45 0.73 1.26 0.35 4.24 1.37 5.05 1.33 0.84 2.43 0.53 1.64 1.96 1.75 1.59

FGH U U Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.9 3 2.79 2.77 2.87 2.97 3.01 2.91 2.96 2.85 2.92 2.38 2.82 2.92 2.88 3.02 3.15 3.24 2.95 2.58 3.13 2.82 2.99 2.86 2.94 2.89 2.72 2.96

B CE CDE S S S ST ST STUV a a w

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 49

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Improves understanding of the human body
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 551 298 253 149 117 166 118 98 108 211 134 34 139 97 58 123 59 40 362 53 48 78 10 196 271 212 72 259

55.08 61.69 48.92 51.12 53.98 55.33 62.02 55.13 51.89 56.16 56.14 31.23 48.49 54.49 56.94 67.26 66.3 78.09 56.96 44.52 68.22 48.12 75.36 54.27 56.92 55.64 50.1 56.25

B DE S S S STU ST STUV a ac Zac
  Strongly agree (4) 192 110 82 47 44 61 40 28 43 71 51 9 51 30 15 51 20 15 116 20 18 35 4 61 100 75 16 97

19.2 22.83 15.82 16.11 20.22 20.38 20.94 15.62 20.71 18.79 21.23 8.26 17.94 16.96 14.77 28.09 22.28 29.26 18.24 16.45 26 21.34 27.63 16.74 20.95 19.55 11.1 21.09

B S STUV S SUV w w
  Somewhat agree (3) 359 188 171 102 73 105 78 70 65 141 83 25 88 67 43 71 39 25 246 33 30 43 6 136 171 138 56 162

35.88 38.85 33.1 35.01 33.76 34.95 41.08 39.51 31.18 37.37 34.91 22.97 30.56 37.53 42.17 39.17 44.03 48.83 38.72 28.07 42.22 26.78 47.74 37.53 35.97 36.09 39 35.15

S ST S ST ST c c ac
Bottom 2 Box (Net) 253 117 136 78 59 72 44 45 54 93 62 38 74 46 30 40 20 5 159 31 12 50 1 102 116 89 43 116

25.34 24.24 26.36 26.79 27.16 24.09 22.98 25.07 25.86 24.73 26.03 35.08 25.83 25.5 29.77 21.94 21.96 10.48 25.05 26 17.46 31 5.57 28.18 24.44 23.28 30.16 25.08

WY Y Y Y d d d
  Somewhat disagree (2) 167 84 83 43 46 52 27 33 37 58 40 26 42 30 20 31 15 4 111 15 9 32 0 67 76 60 30 72

16.74 17.49 16.03 14.7 20.94 17.45 13.94 18.29 17.66 15.55 16.65 23.93 14.63 16.92 19.38 16.96 16.42 7.11 17.49 12.46 13.35 19.49 3.11 18.56 16.06 15.84 20.57 15.58

Y Y d d
  Strongly disagree (1) 86 33 53 35 14 20 17 12 17 35 22 12 32 15 11 9 5 2 48 16 3 19 0 35 40 28 14 44

8.6 6.75 10.32 12.09 6.22 6.64 9.04 6.79 8.21 9.18 9.38 11.15 11.19 8.58 10.39 4.98 5.54 3.37 7.56 13.53 4.11 11.52 2.46 9.62 8.38 7.44 9.59 9.5

FG W
Don’t know 176 58 118 52 39 57 29 31 43 65 37 31 67 35 13 17 9 4 106 28 9 31 2 62 80 71 26 78

17.61 12.01 22.85 17.71 17.92 18.95 15 17.42 20.7 17.24 15.65 28.29 23.39 19.56 12.57 9.53 10.39 7.19 16.62 23.42 12.99 19.15 19.06 17.1 16.75 18.74 17.99 16.89

A VWXY VWXY WY
Refused 20 10 10 13 2 5 0 4 3 7 5 6 7 1 1 2 1 2 9 7 1 3 0 2 9 9 3 8

1.97 2.06 1.88 4.38 0.93 1.62 0 2.38 1.54 1.87 2.19 5.4 2.29 0.45 0.73 1.26 1.35 4.24 1.37 6.06 1.33 1.73 0 0.45 1.89 2.34 1.75 1.78

FH U U Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.82 2.91 2.72 2.71 2.84 2.87 2.87 2.8 2.83 2.81 2.83 2.43 2.74 2.79 2.71 3.01 2.94 3.17 2.82 2.67 3.05 2.73 3.24 2.74 2.85 2.86 2.64 2.83

B S S STUV S STUV a Zac w w

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 50

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Allows the monitoring of natural disasters
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 732 366 366 207 156 223 147 134 147 276 176 56 195 133 77 148 80 42 476 71 60 115 11 269 355 269 109 343

73.21 75.7 70.88 70.76 71.62 74.32 77.02 75.22 70.63 73.3 73.79 51.78 67.79 74.48 75.54 81.41 89.76 81.9 74.91 59.3 84.82 70.93 82.45 74.31 74.53 70.46 75.92 74.38

S S S ST STUV ST a ac a
  Strongly agree (4) 344 171 173 106 73 105 61 59 73 132 80 18 94 63 32 74 42 21 221 36 29 54 4 104 174 128 51 161

34.45 35.44 33.52 36.22 33.49 35.1 31.8 33.2 35.34 35.09 33.57 16.67 32.77 35.39 31.74 40.65 46.85 40.02 34.76 30.12 40.94 33.62 33.38 28.82 36.58 33.45 35.17 34.94

S S S S STV S m
  Somewhat agree (3) 388 194 193 101 83 118 86 75 73 144 96 38 100 70 45 74 38 22 255 35 31 60 6 165 181 141 59 182

38.76 40.26 37.36 34.54 38.14 39.22 45.22 42.02 35.3 38.21 40.22 35.12 35.02 39.09 43.8 40.76 42.91 41.88 40.14 29.18 43.88 37.31 49.07 45.49 37.95 37 40.75 39.44

CE a a u
Bottom 2 Box (Net) 110 59 51 27 29 31 23 19 22 48 22 23 31 21 12 15 6 3 68 23 2 17 0 41 50 45 13 50

11.03 12.27 9.87 9.4 13.21 10.29 12.18 10.66 10.49 12.73 9.09 21.13 10.63 11.48 11.85 8.08 6.66 6.67 10.67 19.3 3.44 10.37 2.52 11.37 10.48 11.85 9.01 10.95

TUWXY Zbd
  Somewhat disagree (2) 82 49 33 18 24 25 14 14 19 31 17 18 24 14 7 12 4 3 56 15 0 12 0 36 33 34 11 38

8.19 10.16 6.36 6.21 11.1 8.42 7.57 7.79 9.35 8.31 7.3 16.32 8.28 8.09 6.39 6.63 4.36 6.67 8.78 12.36 0 7.1 0 9.97 6.98 8.82 7.31 8.2

B TVWX b b b
  Strongly disagree (1) 28 10 18 9 5 6 9 5 2 17 4 5 7 6 6 3 2 0 12 8 2 5 0 5 17 12 2 13

2.83 2.11 3.51 3.19 2.11 1.88 4.61 2.87 1.14 4.41 1.79 4.8 2.35 3.4 5.46 1.45 2.29 0 1.89 6.94 3.44 3.27 2.52 1.4 3.51 3.04 1.7 2.75

P W Z
Don’t know 140 50 91 45 31 44 20 22 36 45 37 25 56 24 12 16 3 4 84 19 7 28 2 50 63 60 20 59

14.02 10.27 17.52 15.43 14.23 14.63 10.65 12.42 17.19 12.1 15.46 23.02 19.69 13.42 11.89 8.52 3.59 7.19 13.23 16.35 10.41 17.05 12.76 13.88 13.3 15.65 14.11 12.86

A WXY WXY X X
Refused 18 9 9 13 2 2 0 3 4 7 4 4 5 1 1 4 0 2 8 6 1 3 0 2 8 8 1 8

1.75 1.76 1.74 4.42 0.93 0.76 0.16 1.7 1.69 1.87 1.66 4.07 1.89 0.62 0.73 1.99 0 4.24 1.19 5.05 1.33 1.65 2.28 0.45 1.68 2.04 0.97 1.81

FGH UX Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.24 3.24 3.25 3.29 3.21 3.27 3.17 3.23 3.29 3.21 3.27 2.87 3.25 3.24 3.17 3.35 3.39 3.38 3.26 3.05 3.39 3.25 3.33 3.19 3.27 3.23 3.29 3.25

S S S S SV S a a

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur
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Gender Age Region Education
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Table 51

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Allows scientific and technological discoveries
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 798 401 397 225 168 237 168 150 163 290 195 65 205 152 89 158 82 46 531 78 63 114 11 296 387 292 123 372

79.79 83.04 76.76 76.99 77.36 79.14 87.88 84.26 78.43 77.08 81.93 60.02 71.42 85.37 87.11 86.87 91.65 88.75 83.7 65.95 88.49 70.22 87.43 81.71 81.24 76.63 85.24 80.73

B CDEFG ST ST ST ST ST ac ac a v
  Strongly agree (4) 484 261 224 136 102 143 103 83 96 182 123 29 110 93 45 112 59 37 328 42 42 66 6 167 242 184 61 232

48.41 53.94 43.24 46.57 47.05 47.73 53.84 46.37 46.19 48.42 51.87 26.55 38.48 51.97 43.82 61.17 65.78 71.53 51.73 35.3 58.67 40.62 47.55 46.12 50.74 48.26 42.52 50.31

B ST S STV STUV STUV ac ac
  Somewhat agree (3) 314 141 173 89 66 94 65 67 67 108 72 36 95 60 44 47 23 9 203 36 21 48 5 129 145 108 62 140

31.38 29.1 33.51 30.42 30.31 31.41 34.04 37.89 32.25 28.66 30.06 33.47 32.94 33.41 43.29 25.7 25.87 17.23 31.97 30.65 29.81 29.6 39.88 35.58 30.5 28.37 42.72 30.43

Q Y Y Y WXY vx
Bottom 2 Box (Net) 79 41 38 22 20 25 11 12 11 39 17 15 31 8 6 14 4 1 37 19 2 20 0 33 33 32 8 37

7.9 8.4 7.42 7.62 9.12 8.48 6 6.64 5.44 10.43 6.97 13.58 10.79 4.71 5.76 7.67 4.36 1.9 5.9 16.2 2.75 12.3 2.52 9.21 6.85 8.48 5.73 8.11

P UXY UY Zb Zb
  Somewhat disagree (2) 57 34 22 15 19 17 6 11 10 26 11 13 22 4 3 10 3 1 28 12 0 16 0 30 18 25 6 26

5.66 7.1 4.32 5.04 8.58 5.76 3.12 6.02 4.62 6.79 4.51 12.35 7.65 2.21 3.2 5.59 3.13 1.9 4.38 10.36 0 9.94 2.52 8.38 3.74 6.54 4.03 5.61

H UVXY U Zb Zb u
  Strongly disagree (1) 22 6 16 8 1 8 5 1 2 14 6 1 9 4 3 4 1 0 10 7 2 4 0 3 15 7 2 12

2.23 1.31 3.1 2.58 0.54 2.72 2.88 0.62 0.82 3.64 2.46 1.24 3.14 2.5 2.56 2.08 1.23 0 1.51 5.84 2.75 2.36 0 0.83 3.11 1.94 1.71 2.5

OP Z m
Don’t know 108 34 74 33 28 35 12 13 30 40 25 24 46 17 7 8 4 4 60 15 5 27 1 31 51 49 12 45

10.83 7.01 14.39 11.42 13.07 11.62 6.13 7.4 14.58 10.61 10.45 22.33 15.89 9.46 6.4 4.2 3.99 7.19 9.37 12.81 7.43 16.64 10.05 8.63 10.74 12.93 8.06 9.86

A H H O UVWXY VWX W Z
Refused 15 7 7 12 1 2 0 3 3 7 2 4 5 1 1 2 0 1 7 6 1 1 0 2 6 7 1 6

1.48 1.54 1.43 3.97 0.44 0.76 0 1.7 1.54 1.87 0.65 4.07 1.89 0.45 0.73 1.26 0 2.16 1.03 5.05 1.33 0.84 0 0.45 1.18 1.96 0.97 1.29

FGH U Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.44 3.48 3.39 3.43 3.43 3.42 3.48 3.43 3.48 3.39 3.48 3.16 3.3 3.5 3.38 3.54 3.63 3.77 3.49 3.16 3.58 3.31 3.5 3.4 3.46 3.44 3.39 3.45

ST ST STV STUVW ac ac

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 52

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Improves understanding of everyday life
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 573 295 278 157 136 177 103 112 124 203 134 38 139 107 66 121 62 38 369 54 48 95 7 197 286 212 82 271

57.28 61.06 53.75 53.66 62.46 59.01 54.18 62.76 59.43 54.11 56.31 35.32 48.61 60.04 64.52 66.38 69.75 74.25 58.14 45.23 67.13 58.43 57.53 54.57 60.1 55.47 57.09 58.72

B C C S ST ST ST ST ST a a
  Strongly agree (4) 222 124 98 76 52 57 35 41 47 83 50 12 60 36 19 51 28 16 134 21 25 41 2 65 116 88 30 101

22.16 25.64 18.91 26.2 24.13 19.15 18.47 23.11 22.59 22.11 21.16 10.98 20.86 20.34 18.26 28.02 31.14 30.82 21.03 17.46 34.56 25.27 13.94 17.99 24.45 23.17 20.79 21.99

B G S STUV S Zad m
  Somewhat agree (3) 351 171 180 80 83 119 68 71 77 120 84 27 80 71 47 70 35 22 236 33 23 54 6 132 170 123 52 169

35.12 35.42 34.84 27.46 38.33 39.86 35.71 39.65 36.83 32 35.15 24.34 27.75 39.69 46.25 38.36 38.61 43.43 37.11 27.77 32.57 33.16 43.58 36.59 35.65 32.3 36.31 36.73

CE CE C ST ST ST ST
Bottom 2 Box (Net) 238 125 113 65 45 74 54 39 42 94 63 30 78 42 23 40 19 6 156 31 14 36 2 99 106 85 39 109

23.8 25.96 21.78 22.37 20.56 24.77 28.16 21.87 20.2 25.05 26.41 27.31 27.13 23.33 22.74 22.15 20.95 12.31 24.5 25.65 19.47 22.07 18.03 27.46 22.35 22.34 27.09 23.73

Y Y
  Somewhat disagree (2) 168 96 72 43 33 53 39 30 32 65 41 24 46 33 14 31 17 5 118 17 10 22 1 74 76 61 28 76

16.8 19.97 13.84 14.58 15.2 17.8 20.46 16.61 15.26 17.39 17.36 21.64 15.9 18.4 13.46 16.94 18.53 9.2 18.61 14.38 13.5 13.48 10.26 20.47 15.97 15.89 19.59 16.59

B
  Strongly disagree (1) 70 29 41 23 12 21 15 9 10 29 22 6 32 9 10 9 2 2 37 13 4 14 1 25 30 25 11 33

7 5.99 7.94 7.79 5.36 6.97 7.7 5.26 4.94 7.66 9.05 5.67 11.23 4.93 9.28 5.21 2.43 3.11 5.89 11.27 5.97 8.59 7.77 6.99 6.38 6.46 7.51 7.14

UWX X
Don’t know 172 54 118 58 35 46 34 24 39 70 38 36 63 28 12 19 8 5 101 29 9 30 3 63 77 77 21 73

17.17 11.22 22.73 19.71 16.04 15.2 17.66 13.66 18.83 18.74 15.86 33.3 22.07 15.75 12.01 10.21 9.3 9.21 15.91 24.08 12.07 18.67 24.45 17.28 16.15 20.23 14.26 15.87

A UVWXY VWXY
Refused 18 9 9 12 2 3 0 3 3 8 3 4 6 2 1 2 0 2 9 6 1 1 0 2 7 7 2 8

1.75 1.76 1.74 4.26 0.93 1.02 0 1.7 1.54 2.1 1.42 4.07 2.19 0.88 0.73 1.26 0 4.24 1.45 5.05 1.33 0.84 0 0.68 1.4 1.96 1.56 1.69

FGH X Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.89 2.93 2.86 2.95 2.98 2.85 2.79 2.95 2.97 2.87 2.83 2.65 2.77 2.91 2.84 3.01 3.09 3.18 2.89 2.73 3.11 2.93 2.84 2.8 2.95 2.93 2.84 2.89

ST ST STUV a m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 53

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Is necessary
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 707 355 352 194 147 212 153 136 146 258 167 58 187 132 76 147 67 41 457 72 57 112 9 252 345 257 96 344

70.67 73.51 68.02 66.57 67.77 70.87 79.94 76.28 70.1 68.72 70.06 52.88 65.1 73.9 73.81 80.8 74.62 79.24 71.9 60.29 80.49 69.27 69.81 69.57 72.35 67.28 66.36 74.7

CDEFG ST S ST S ST a a vw
  Strongly agree (4) 368 208 160 94 80 109 84 64 73 139 92 21 86 73 37 85 38 28 241 36 30 56 5 124 182 130 48 183

36.81 43.01 31.02 32.33 36.87 36.42 44.22 35.98 35.1 37.03 38.58 19.4 30.02 40.8 36.35 46.76 42.45 53.6 37.94 30.52 42.45 34.72 34.67 34.34 38.16 33.98 33.59 39.72

B DE ST S ST ST STV
  Somewhat agree (3) 339 147 191 100 67 103 68 72 73 119 75 36 101 59 38 62 29 13 216 35 27 56 5 127 163 127 47 161

33.86 30.5 37 34.25 30.9 34.45 35.72 40.3 35 31.69 31.48 33.48 35.08 33.11 37.46 34.04 32.17 25.64 33.96 29.78 38.03 34.55 35.14 35.22 34.19 33.3 32.77 34.99

A
Bottom 2 Box (Net) 144 77 67 41 36 45 22 17 25 66 36 19 45 23 16 20 16 5 93 22 6 22 2 63 63 57 27 59

14.42 16.01 12.93 14.15 16.66 14.9 11.5 9.64 12 17.65 14.99 17.46 15.69 12.62 16.02 11.03 18.21 9.33 14.61 18.66 7.89 13.51 13.21 17.46 13.18 14.85 18.78 12.79

O
  Somewhat disagree (2) 96 53 43 27 25 30 14 15 20 40 21 11 29 15 9 14 13 5 70 14 2 9 1 46 39 40 20 34

9.61 11.01 8.3 9.35 11.36 9.9 7.54 8.22 9.79 10.59 8.92 10.33 10.06 8.2 8.93 7.64 15.02 9.33 11.05 11.72 2.7 5.55 7.92 12.77 8.19 10.5 14.07 7.43

b u x
  Strongly disagree (1) 48 24 24 14 12 15 8 3 5 27 14 8 16 8 7 6 3 0 23 8 4 13 1 17 24 17 7 25

4.81 5 4.63 4.8 5.3 5 3.96 1.42 2.21 7.06 6.07 7.13 5.63 4.42 7.09 3.38 3.19 0 3.55 6.94 5.19 7.95 5.29 4.69 4.99 4.35 4.72 5.36

OP OP Y Z
Don’t know 131 42 89 45 32 39 15 22 34 43 32 28 49 23 9 13 6 4 76 19 7 27 2 45 60 60 19 51

13.11 8.72 17.22 15.31 14.63 13.09 8.04 12.38 16.36 11.5 13.37 25.6 16.92 13.02 8.48 6.92 7.17 7.19 11.97 16 10.29 16.39 16.98 12.52 12.63 15.65 13.11 10.98

A H H UVWXY VWX W
Refused 18 9 9 12 2 3 1 3 3 8 4 4 7 1 2 2 0 2 10 6 1 1 0 2 9 8 3 7

1.8 1.76 1.83 3.97 0.93 1.14 0.51 1.7 1.54 2.13 1.58 4.07 2.29 0.45 1.68 1.26 0 4.24 1.53 5.05 1.33 0.84 0 0.45 1.84 2.22 1.75 1.52

FGH U UX Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.21 3.25 3.17 3.17 3.18 3.19 3.31 3.29 3.25 3.14 3.21 2.93 3.11 3.27 3.15 3.35 3.23 3.5 3.23 3.06 3.33 3.16 3.19 3.14 3.23 3.18 3.12 3.25

S STV STV

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 54

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Is a means to understand climate change
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 661 326 334 184 146 199 133 127 133 236 165 57 173 119 71 132 70 39 415 72 56 108 9 209 349 247 95 309

66.05 67.58 64.63 62.87 66.94 66.32 69.49 71.18 64.12 62.65 69.3 52.09 60.17 66.57 69.44 72.47 78.05 76.35 65.39 60.2 79.17 66.7 72.63 57.82 73.25 64.67 65.8 67.04

S S ST STU ST Za m
  Strongly agree (4) 278 147 131 80 60 85 53 58 54 99 67 10 65 53 26 68 32 24 177 25 27 43 6 70 162 106 39 130

27.84 30.47 25.38 27.43 27.68 28.48 27.63 32.59 26.02 26.37 28.2 9.4 22.73 29.71 25.62 37.11 35.56 47.04 27.94 21.42 37.97 26.52 42.91 19.42 34.09 27.83 26.72 28.22

S S S STV ST STUV a a m
  Somewhat agree (3) 382 179 203 103 85 113 80 69 79 136 98 47 107 66 45 64 38 15 238 46 29 65 4 139 187 141 56 179

38.21 37.1 39.25 35.43 39.26 37.84 41.87 38.59 38.1 36.28 41.09 42.69 37.44 36.86 43.82 35.36 42.49 29.3 37.45 38.78 41.2 40.18 29.72 38.39 39.16 36.84 39.09 38.82

C
Bottom 2 Box (Net) 163 95 68 48 34 47 34 24 32 74 33 20 51 29 18 28 12 6 119 18 7 18 2 87 49 53 27 81

16.28 19.66 13.13 16.31 15.8 15.62 17.84 13.53 15.29 19.56 14.03 18.11 17.66 16.29 17.45 15.1 13.02 12.22 18.71 15.06 9.24 11.03 12.81 24.15 10.36 13.99 18.48 17.62

B c u
  Somewhat disagree (2) 94 57 37 30 17 33 14 16 21 39 19 9 28 18 10 17 7 4 70 9 4 10 1 48 33 30 16 48

9.42 11.82 7.17 10.26 7.66 11.09 7.5 8.86 10.01 10.39 7.78 7.97 9.86 10.22 10.25 9.49 8.29 7.21 10.98 7.57 5.8 6.4 7.11 13.17 6.86 7.84 11.12 10.33

B u
  Strongly disagree (1) 69 38 31 18 18 14 20 8 11 34 15 11 22 11 7 10 4 3 49 9 2 7 1 40 17 23 11 34

6.87 7.84 5.96 6.05 8.14 4.53 10.34 4.67 5.27 9.17 6.26 10.14 7.79 6.08 7.2 5.61 4.73 5.02 7.73 7.49 3.44 4.62 5.71 10.98 3.5 6.16 7.36 7.29

G u
Don’t know 156 52 104 49 33 50 23 24 39 58 35 28 54 29 13 20 8 4 92 23 7 32 2 64 68 71 21 61

15.58 10.79 20.06 16.86 15.14 16.8 12.24 13.59 18.56 15.5 14.6 25.73 18.86 16.23 12.39 11.17 8.93 7.19 14.42 19.7 10.26 19.54 14.56 17.59 14.29 18.72 14.75 13.3

A VWXY WXY x
Refused 21 10 11 12 5 4 1 3 4 9 5 4 10 2 1 2 0 2 9 6 1 4 0 2 10 10 1 9

2.08 1.97 2.18 3.97 2.12 1.26 0.42 1.7 2.03 2.29 2.07 4.07 3.31 0.91 0.73 1.26 0 4.24 1.48 5.05 1.33 2.73 0 0.45 2.1 2.62 0.97 2.04

GH X Z m
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.06 3.03 3.08 3.06 3.05 3.1 2.99 3.17 3.07 2.97 3.09 2.73 2.97 3.09 3.01 3.19 3.2 3.34 3.02 2.98 3.29 3.14 3.29 2.81 3.24 3.1 3.01 3.04

Q S ST ST STV Z m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 55

Q13. Do you agree or disagree that space exploration…

Encourages young people to study science and math
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 769 380 389 219 160 229 160 141 155 288 184 61 195 152 82 158 75 44 506 81 59 113 11 281 373 293 107 358

76.87 78.65 75.21 75.14 73.62 76.33 84.1 79.3 74.48 76.68 77.46 56.13 67.95 85.32 80.43 86.88 84.35 85.7 79.61 67.94 82.9 69.47 84.35 77.77 78.4 76.74 73.86 77.79

CEFG ST ST ST ST ST ac a
  Strongly agree (4) 398 212 186 112 76 120 91 69 80 149 100 22 99 70 38 93 50 27 258 37 39 58 7 135 201 155 53 187

39.84 43.97 35.98 38.35 34.91 39.94 47.59 38.78 38.42 39.74 42.02 20.24 34.37 39.1 36.85 51.18 55.95 52.18 40.58 30.85 54.75 35.84 54.58 37.41 42.27 40.53 36.73 40.69

B EF S S S STUV STUV ST Zac ac
  Somewhat agree (3) 370 168 203 107 84 109 70 72 75 139 84 39 96 83 45 65 25 17 248 44 20 55 4 146 172 138 54 171

37.04 34.68 39.23 36.79 38.72 36.39 36.51 40.52 36.07 36.94 35.43 35.89 33.58 46.22 43.58 35.71 28.4 33.52 39.04 37.08 28.15 33.63 29.77 40.36 36.14 36.21 37.13 37.09

TWX X
Bottom 2 Box (Net) 93 55 38 23 25 29 16 13 19 37 24 18 34 8 10 13 10 1 60 10 6 16 1 41 38 25 17 48

9.27 11.35 7.32 7.94 11.37 9.58 8.41 7.25 9.06 9.82 10.08 16.56 11.7 4.39 9.64 6.91 11.19 1.45 9.49 8.15 8.33 9.95 5.29 11.47 7.99 6.64 12.1 10.48

B UWY UY UY v
  Somewhat disagree (2) 63 36 27 15 19 19 11 11 12 25 15 10 24 6 5 9 8 1 45 6 5 6 1 31 22 12 14 35

6.28 7.51 5.14 5.02 8.54 6.29 5.63 6.02 5.77 6.64 6.36 9.38 8.41 3.39 4.48 4.88 9.2 1.45 7.1 5.27 6.94 3.63 5.29 8.69 4.66 3.27 9.77 7.52

U U u v v
  Strongly disagree (1) 30 19 11 9 6 10 5 2 7 12 9 8 9 2 5 4 2 0 15 3 1 10 0 10 16 13 3 14

2.98 3.84 2.19 2.92 2.83 3.29 2.77 1.23 3.29 3.18 3.71 7.18 3.3 1 5.16 2.03 1.99 0 2.39 2.88 1.39 6.32 0 2.78 3.33 3.37 2.33 2.96

U U Z
Don’t know 123 40 83 38 32 40 13 21 30 44 28 25 53 18 9 9 4 5 62 22 5 32 1 37 58 56 19 47

12.29 8.29 16.04 12.96 14.56 13.34 7.06 11.76 14.51 11.62 11.82 23.25 18.45 9.84 9.2 4.95 4.46 9.09 9.74 18.87 7.43 19.75 10.36 10.31 12.25 14.66 13.07 10.27

A H H H UVWXY UVWX Z Zb
Refused 16 8 7 12 1 2 1 3 4 7 2 4 5 1 1 2 0 2 7 6 1 1 0 2 6 7 1 7

1.57 1.71 1.43 3.97 0.44 0.76 0.43 1.7 1.94 1.87 0.65 4.07 1.89 0.45 0.73 1.26 0 3.77 1.16 5.05 1.33 0.84 0 0.45 1.35 1.96 0.97 1.47

FGH U U Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.32 3.32 3.32 3.33 3.24 3.32 3.39 3.35 3.31 3.31 3.32 2.95 3.24 3.38 3.24 3.45 3.45 3.58 3.32 3.26 3.49 3.25 3.55 3.26 3.36 3.37 3.26 3.31

S S S STV ST STUV

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 56

Q14. Of the following list, which do you believe are top priorities for U.S. space exploration?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Satellite monitoring of Earth to understand 

environmental changes
515 222 293 145 106 168 97 99 106 191 119 43 133 100 51 104 52 31 341 52 38 77 7 169 281 185 78 248

51.51 46.05 56.6 49.65 48.5 55.97 50.77 55.87 51.1 50.69 49.88 39.48 46.41 56.06 50.15 57.23 58.25 60.32 53.72 43.48 53.92 47.32 56.05 46.79 58.94 48.62 53.92 53.9

A ST ST S S m
Improving national security 321 150 171 74 53 108 86 47 67 125 81 38 96 59 30 58 27 13 219 37 18 44 4 173 108 117 48 153

32.11 31 33.15 25.36 24.25 36.1 45.15 26.64 32.41 33.37 33.97 35.01 33.54 33.17 29.58 31.55 29.91 25.22 34.43 30.86 24.95 27.12 31.8 47.88 22.65 30.54 33.41 33.24

CDEF CDEFG u
Conducting experiments on the International 

Space Station and in orbit
271 142 129 68 66 84 53 53 59 99 61 17 71 53 30 59 23 18 194 26 18 31 2 94 143 98 51 118

27.12 29.48 24.92 23.2 30.25 28.18 27.89 29.69 28.2 26.33 25.52 15.18 24.57 29.9 29.78 32.45 25.61 35.51 30.49 21.73 25.73 19.38 16.26 26.05 29.96 25.8 35.5 25.54
S S S S c vx

Unmanned exploration of the solar system 240 126 113 82 52 65 40 41 41 97 61 24 53 41 29 52 26 15 149 28 21 37 5 90 117 89 32 116

23.95 26.12 21.93 28.14 23.8 21.83 21.06 23.13 19.67 25.68 25.58 22.06 18.64 23.07 28.44 28.27 28.6 28.37 23.46 23.13 30.02 22.73 37.8 24.9 24.63 23.32 22.5 25.09

T T T
A manned mission to Mars 176 110 66 62 37 52 25 35 33 65 44 15 43 25 22 37 21 12 118 15 10 30 2 52 90 73 20 79

17.64 22.76 12.86 21.13 17.16 17.45 13.15 19.43 15.73 17.39 18.36 13.97 14.9 14.2 21.96 20.35 23.8 23.72 18.59 12.68 14.78 18.8 18.09 14.48 18.96 19.17 13.64 17.12

B H U
None of the above 103 42 62 38 25 25 16 17 25 37 24 18 44 17 8 8 4 4 46 23 7 27 1 23 51 44 12 45

10.33 8.6 11.95 13.08 11.44 8.22 8.17 9.38 12.09 9.88 10.22 16.64 15.42 9.71 7.54 4.53 4.49 7.04 7.2 19.22 10.26 16.39 6.72 6.43 10.81 11.55 8.18 9.7

WX VWX W Z Z m
A manned mission to the Moon 76 45 32 15 21 23 17 17 13 27 19 7 22 14 7 11 13 2 52 8 8 7 1 25 37 29 10 36

7.65 9.29 6.11 5.07 9.68 7.76 9.1 9.82 6.29 7.24 7.86 6.47 7.79 7.71 6.56 6.04 15.05 4.14 8.21 6.76 11.22 4.56 7.22 6.95 7.76 7.52 7.27 7.75
TWY

Refused 18 7 11 13 1 2 1 3 5 6 4 5 7 2 2 2 0 1 6 5 2 5 0 4 5 10 1 7

1.79 1.5 2.06 4.52 0.6 0.76 0.59 1.75 2.48 1.46 1.73 4.32 2.3 1.24 1.58 1.06 0 1.6 0.95 4.11 2.91 2.85 2.28 1.12 1.04 2.55 0.97 1.47

FGH Z
Total mentions 1721 844 877 497 361 528 336 313 349 647 412 167 469 313 180 331 166 96 1124 193 123 258 23 632 832 645 253 801

172.11 174.81 169.59 170.17 165.68 176.27 175.88 175.71 167.96 172.05 173.13 153.12 163.57 175.07 175.6 181.47 185.71 185.92 177.05 161.97 173.8 159.14 176.23 174.59 174.75 169.06 175.38 173.82

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 57

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

Summary - Top 2 box
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
The United States must be the first country to 

establish a permanent colony in space.
393 221 172 100 81 121 91 72 74 158 89 47 108 65 39 80 37 17 254 34 30 68 6 173 164 151 47 188

39.3 45.71 33.32 34.34 37.29 40.37 47.51 40.33 35.82 42.05 37.24 43.45 37.53 36.33 38.42 43.76 41.12 33.52 40.07 28.9 42.22 41.91 48.87 47.7 34.39 39.49 32.7 40.72

B CEF a a u
The United States should re-start their Moon 

exploration missions to catch-up to countries like 

China and Israel.
491 266 224 138 105 135 113 96 89 182 123 50 120 91 48 98 55 29 315 50 32 86 7 194 226 185 65 232

49.06 55.16 43.36 47.11 48.09 45.19 59.22 54.19 42.72 48.46 51.7 45.76 41.8 51.1 46.83 53.49 61.22 57.03 49.68 42.12 45.24 52.85 55.58 53.63 47.39 48.62 44.9 50.44

B DEFG P T TV T
The government should increase federal funding 

for space exploration.
488 268 220 133 105 147 102 90 92 185 121 40 122 81 47 107 57 34 308 43 43 87 7 171 251 180 63 238

48.8 55.54 42.5 45.55 48.45 49.2 53.52 50.61 44.28 49.11 50.89 36.73 42.58 45.32 45.75 58.49 64.09 66.18 48.56 35.77 60.79 53.64 53.65 47.14 52.72 47.13 43.62 51.57
B STUV STUV STUV a a a

Space exploration should be taken over by private 

businesses.
266 153 113 68 50 90 58 40 58 96 73 26 77 55 23 52 21 12 164 23 28 48 4 124 100 102 36 124

26.63 31.72 21.87 23.43 22.78 30.16 30.38 22.23 28.07 25.41 30.57 24.28 26.83 30.66 22.6 28.52 23.93 22.48 25.76 19.67 39.4 29.43 28.33 34.3 21.03 26.81 25.22 26.95

B Za u
International cooperation in space exploration 

promotes greater peace between nations.
643 340 303 176 146 193 128 119 123 237 163 49 140 120 72 148 74 40 436 60 46 92 8 237 325 242 90 303

64.26 70.36 58.57 60.27 66.94 64.41 67.09 67.02 58.97 63.1 68.67 44.92 48.7 67.13 70.19 81.12 82.88 78.2 68.61 50.31 65.4 56.96 64.32 65.42 68.29 63.35 62.72 65.84

B P ST ST STUV STUV ST ac
International cooperation in space exploration 

allows for faster scientific and technological 

advancement.
691 352 339 191 157 208 135 131 137 257 166 45 172 130 76 153 74 42 467 65 48 101 10 249 350 248 103 332

69.1 72.87 65.59 65.29 72.21 69.44 70.85 73.45 66.1 68.35 69.66 41.19 59.79 72.88 73.97 83.65 82.6 82.36 73.5 54.87 68.07 62.02 78.6 68.8 73.52 65.02 71.3 71.97
B S ST ST STUV ST ST ac a v

International cooperation in space gives away too 

much U.S. technology to other nations
337 185 152 84 75 96 83 60 67 145 66 41 110 62 34 53 26 13 218 35 26 52 6 172 122 116 56 162

33.75 38.31 29.49 28.68 34.53 31.91 43.5 33.45 32.14 38.55 27.78 37.48 38.24 34.64 32.9 29.15 28.63 24.6 34.39 29.8 36.2 32.14 45.09 47.46 25.66 30.39 38.54 35.14
B CDEG R W u

Most of the solar system should be preserved as 

official wilderness, similar to national parks, to 

limit mining of moons,asteroids,or planets.
517 232 285 152 117 148 99 97 108 190 123 49 135 98 53 105 46 32 325 57 41 86 8 186 255 199 79 230

51.74 48.02 55.21 52.22 53.99 49.53 51.9 54.22 52.03 50.4 51.74 44.7 47.08 54.81 51.46 57.42 51.49 62.8 51.24 47.68 58.52 53.12 58.67 51.38 53.61 52.23 54.47 49.98

Back to Top A T ST
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur
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Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 58

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

Summary - Bottom 2 box
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
The United States must be the first country to 

establish a permanent colony in space.
333 172 161 92 82 105 54 62 69 115 87 19 84 65 40 67 37 21 222 44 16 46 4 104 177 124 58 146

33.28 35.57 31.14 31.48 37.49 35.15 28.29 34.64 32.99 30.59 36.76 17.61 29.28 36.18 39.06 36.71 41.47 40.79 34.91 37.03 23.08 28.58 33.36 28.76 37.06 32.53 40.36 31.77

S S S S ST S m
The United States should re-start their Moon 

exploration missions to catch-up to countries like 

China and Israel.
277 147 131 71 62 96 48 46 59 105 67 23 80 48 36 53 22 15 180 38 20 36 3 98 141 99 48 126

27.75 30.38 25.29 24.37 28.63 32.06 25.13 26.01 28.42 27.96 28.12 21.06 28.02 26.88 35.4 29.33 24.34 28.45 28.34 32.29 28.35 22.11 24.3 27.01 29.57 25.92 33.24 27.33

CE S
The government should increase federal funding 

for space exploration.
289 143 146 75 62 100 52 53 60 111 65 36 85 55 38 46 17 11 197 40 14 34 4 123 122 97 50 139

28.87 29.57 28.22 25.53 28.51 33.3 27.44 29.79 28.91 29.48 27.19 33.18 29.68 30.81 36.93 25.5 19.28 21.08 31 33.26 20.07 20.98 31.32 34.01 25.53 25.39 34.71 30.1
E X X WXY c c u v

Space exploration should be taken over by private 

businesses.
503 255 248 137 118 145 103 99 100 187 118 37 128 88 55 104 60 31 342 56 29 70 7 168 268 183 69 243

50.34 52.82 48.02 46.93 54.05 48.52 54.16 55.59 48.12 49.69 49.37 34.02 44.48 49.13 53.65 57.2 67.46 61.09 53.79 46.92 40.65 43.32 53.13 46.56 56.22 48.02 47.94 52.71

S S ST STUV ST c m
International cooperation in space exploration 

promotes greater peace between nations.
146 80 66 39 31 44 32 20 31 60 34 25 57 21 14 14 9 6 83 24 10 27 2 61 60 54 18 68

14.56 16.53 12.71 13.23 14.28 14.71 16.65 11.46 14.97 16.08 14.1 22.62 19.72 11.78 13.65 7.78 10.51 11.17 13.1 19.95 13.73 16.36 18.42 16.93 12.55 14.28 12.44 14.68

UWX UW
International cooperation in space exploration 

allows for faster scientific and technological 

advancement.
117 65 52 32 25 33 27 15 21 48 33 26 38 16 13 12 8 5 68 19 6 23 1 54 40 45 15 56

11.69 13.51 9.99 10.93 11.59 10.89 14.22 8.37 10.2 12.79 13.76 23.74 13.29 8.76 12.62 6.39 8.92 9.14 10.74 15.65 8.49 14.31 6.7 15.06 8.4 11.72 10.07 12.06
TUWXY W u

International cooperation in space gives away too 

much U.S. technology to other nations
391 205 187 110 90 124 67 75 77 126 113 29 81 76 41 90 44 30 265 44 25 53 4 112 220 150 46 187

39.11 42.35 36.08 37.6 41.47 41.54 34.88 42.33 37 33.51 47.38 26.19 28.25 42.5 40.04 49.2 49.68 59.25 41.73 37.13 35.3 32.63 30.77 31.05 46.26 39.42 31.86 40.62
B Q PQ ST T ST ST STUV m

Most of the solar system should be preserved as 

official wilderness, similar to national parks, to 

limit mining of moons,asteroids,or planets.
248 166 82 64 52 80 52 40 51 97 59 24 68 40 26 48 29 15 171 26 13 36 2 105 106 88 32 126

24.83 34.41 15.88 22.07 23.77 26.62 27.46 22.63 24.7 25.9 24.91 21.57 23.67 22.15 25.56 26.19 32.19 28.5 26.91 22.16 17.66 22.29 18.46 29.05 22.35 23.08 22.32 27.29

Back to Top B u
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z
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Race Political party affiliation urb_sub_rur
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Table 60

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

The United States must be the first country to establish a permanent colony in space.
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 393 221 172 100 81 121 91 72 74 158 89 47 108 65 39 80 37 17 254 34 30 68 6 173 164 151 47 188

39.3 45.71 33.32 34.34 37.29 40.37 47.51 40.33 35.82 42.05 37.24 43.45 37.53 36.33 38.42 43.76 41.12 33.52 40.07 28.9 42.22 41.91 48.87 47.7 34.39 39.49 32.7 40.72

B CEF a a u
  Strongly agree (4) 131 82 49 32 34 32 33 25 20 58 28 14 41 24 10 25 8 9 80 11 13 23 3 59 56 52 18 59

13.06 16.99 9.39 10.96 15.52 10.64 17.28 13.78 9.84 15.41 11.64 13.04 14.23 13.37 10.13 13.58 8.93 16.71 12.66 9.39 18.26 14.44 20.78 16.21 11.72 13.5 12.14 12.89

B G
  Somewhat agree (3) 262 139 124 68 47 89 58 47 54 100 61 33 67 41 29 55 29 9 174 23 17 45 4 114 108 99 30 128

26.24 28.72 23.92 23.38 21.77 29.73 30.23 26.55 25.98 26.64 25.6 30.41 23.3 22.96 28.29 30.17 32.18 16.81 27.41 19.51 23.96 27.46 28.09 31.49 22.66 25.99 20.55 27.83

C C Y u
Bottom 2 Box (Net) 333 172 161 92 82 105 54 62 69 115 87 19 84 65 40 67 37 21 222 44 16 46 4 104 177 124 58 146

33.28 35.57 31.14 31.48 37.49 35.15 28.29 34.64 32.99 30.59 36.76 17.61 29.28 36.18 39.06 36.71 41.47 40.79 34.91 37.03 23.08 28.58 33.36 28.76 37.06 32.53 40.36 31.77

S S S S ST S m
  Somewhat disagree (2) 206 106 99 54 48 68 36 39 42 73 51 12 45 37 22 50 29 12 144 28 11 21 2 60 116 73 37 95

20.58 22.02 19.24 18.51 21.84 22.67 19.03 21.73 20.43 19.55 21.48 10.71 15.52 20.85 21.18 27.24 32.39 23.46 22.67 23.42 15.02 13.07 16.75 16.72 24.3 19.03 25.52 20.51

S ST STU S c m
  Strongly disagree (1) 127 65 62 38 34 37 18 23 26 42 36 8 39 27 18 17 8 9 78 16 6 25 2 44 61 52 21 52

12.7 13.55 11.9 12.97 15.65 12.47 9.26 12.91 12.56 11.04 15.27 6.9 13.76 15.33 17.88 9.47 9.08 17.34 12.25 13.61 8.07 15.51 16.61 12.04 12.76 13.5 14.84 11.26

SW
Don’t know 254 82 172 86 53 71 44 40 62 95 57 37 91 46 22 32 15 11 149 35 23 45 2 81 129 98 37 117

25.4 16.98 33.27 29.49 24.35 23.72 23 22.57 29.65 25.23 24.09 33.52 31.64 25.96 21.79 17.72 16.47 21.44 23.49 29.02 31.79 28.07 17.77 22.37 27 25.58 25.98 25.41

A WX WX
Refused 20 8 12 14 2 2 2 4 3 8 5 6 4 3 1 3 1 2 10 6 2 2 0 4 7 9 1 10

2.02 1.74 2.28 4.69 0.88 0.76 1.2 2.46 1.54 2.14 1.91 5.42 1.56 1.53 0.73 1.81 0.94 4.24 1.53 5.05 2.91 1.45 0 1.16 1.54 2.4 0.97 2.09

FGH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.55 2.6 2.48 2.49 2.5 2.51 2.73 2.55 2.48 2.64 2.45 2.81 2.57 2.47 2.4 2.59 2.5 2.44 2.54 2.37 2.8 2.58 2.64 2.68 2.47 2.55 2.41 2.58

EFG UV a u

Back to Top
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Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 61

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

The United States should re-start their Moon exploration missions to catch-up to countries like China and Israel.
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 491 266 224 138 105 135 113 96 89 182 123 50 120 91 48 98 55 29 315 50 32 86 7 194 226 185 65 232

49.06 55.16 43.36 47.11 48.09 45.19 59.22 54.19 42.72 48.46 51.7 45.76 41.8 51.1 46.83 53.49 61.22 57.03 49.68 42.12 45.24 52.85 55.58 53.63 47.39 48.62 44.9 50.44

B DEFG P T TV T
  Strongly agree (4) 157 94 63 37 41 36 42 30 35 61 31 15 43 27 11 33 17 11 100 15 10 29 3 64 74 57 17 78

15.66 19.41 12.15 12.55 19.06 12.02 22.24 16.63 17.04 16.23 12.83 13.41 14.93 15.08 11.07 18.01 19 21.44 15.78 12.7 13.79 17.69 21.76 17.77 15.45 15.01 12.09 16.96

B G DEG
  Somewhat agree (3) 334 173 161 101 63 99 71 67 53 121 93 35 77 64 37 65 38 18 215 35 22 57 4 130 152 128 47 154

33.4 35.75 31.2 34.55 29.03 33.17 36.98 37.56 25.68 32.23 38.87 32.34 26.86 36.02 35.76 35.48 42.23 35.59 33.9 29.42 31.45 35.16 33.82 35.86 31.94 33.61 32.8 33.48

P P T T
Bottom 2 Box (Net) 277 147 131 71 62 96 48 46 59 105 67 23 80 48 36 53 22 15 180 38 20 36 3 98 141 99 48 126

27.75 30.38 25.29 24.37 28.63 32.06 25.13 26.01 28.42 27.96 28.12 21.06 28.02 26.88 35.4 29.33 24.34 28.45 28.34 32.29 28.35 22.11 24.3 27.01 29.57 25.92 33.24 27.33

CE S
  Somewhat disagree (2) 187 100 87 39 45 67 36 28 42 72 44 15 51 30 23 42 15 11 119 25 16 24 2 63 97 61 29 93

18.69 20.73 16.77 13.33 20.69 22.27 18.97 15.79 20.37 19.17 18.62 13.34 17.86 16.65 22.68 22.85 17.25 21.46 18.81 21.32 22.7 14.72 16.21 17.43 20.27 16.09 19.92 20.19

E CDE
  Strongly disagree (1) 91 47 44 32 17 29 12 18 17 33 23 8 29 18 13 12 6 4 61 13 4 12 1 35 44 38 19 33

9.06 9.65 8.52 11.04 7.94 9.79 6.16 10.22 8.05 8.79 9.5 7.72 10.16 10.23 12.72 6.48 7.09 6.99 9.53 10.97 5.65 7.39 8.09 9.59 9.3 9.83 13.31 7.14

x
Don’t know 213 61 153 70 49 65 30 32 56 81 44 32 81 37 17 28 12 5 131 24 17 38 3 67 103 89 29 94

21.33 12.57 29.52 23.83 22.41 21.74 15.65 18.17 26.95 21.45 18.61 29.12 28.36 20.94 17.04 15.37 13.5 10.28 20.69 20.54 23.5 23.59 20.12 18.6 21.67 23.28 20.39 20.46

A H OR WXY VWXY
Refused 19 9 9 14 2 3 0 3 4 8 4 4 5 2 1 3 1 2 8 6 2 2 0 3 7 8 2 8

1.86 1.89 1.83 4.69 0.88 1.01 0 1.63 1.9 2.14 1.57 4.07 1.82 1.08 0.73 1.81 0.94 4.24 1.29 5.05 2.91 1.45 0 0.76 1.37 2.18 1.48 1.77

FGH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.72 2.76 2.68 2.68 2.77 2.61 2.89 2.76 2.73 2.73 2.69 2.77 2.67 2.72 2.55 2.79 2.85 2.84 2.72 2.59 2.73 2.84 2.87 2.77 2.7 2.72 2.56 2.77

DEG V V w
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 62

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

The government should increase federal funding for space exploration.
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 488 268 220 133 105 147 102 90 92 185 121 40 122 81 47 107 57 34 308 43 43 87 7 171 251 180 63 238

48.8 55.54 42.5 45.55 48.45 49.2 53.52 50.61 44.28 49.11 50.89 36.73 42.58 45.32 45.75 58.49 64.09 66.18 48.56 35.77 60.79 53.64 53.65 47.14 52.72 47.13 43.62 51.57

B STUV STUV STUV a a a
  Strongly agree (4) 193 120 74 51 47 52 44 37 43 75 38 13 38 34 15 48 26 20 129 15 15 31 3 51 118 66 17 106

19.31 24.75 14.22 17.62 21.37 17.22 22.81 20.51 20.84 19.93 16.07 11.8 13.14 19.21 14.28 26.12 29.58 37.97 20.33 12.76 21.18 19.03 22.42 14.16 24.85 17.24 12.13 22.99

B STV STV STUV m vw
  Somewhat agree (3) 295 149 146 82 59 96 59 54 49 110 83 27 84 47 32 59 31 15 179 27 28 56 4 119 133 114 45 132

29.49 30.79 28.28 27.94 27.08 31.98 30.7 30.1 23.44 29.17 34.82 24.93 29.44 26.12 31.47 32.37 34.51 28.21 28.23 23.01 39.61 34.61 31.22 32.98 27.86 29.9 31.49 28.57

P a
Bottom 2 Box (Net) 289 143 146 75 62 100 52 53 60 111 65 36 85 55 38 46 17 11 197 40 14 34 4 123 122 97 50 139

28.87 29.57 28.22 25.53 28.51 33.3 27.44 29.79 28.91 29.48 27.19 33.18 29.68 30.81 36.93 25.5 19.28 21.08 31 33.26 20.07 20.98 31.32 34.01 25.53 25.39 34.71 30.1

E X X WXY c c u v
  Somewhat disagree (2) 188 97 91 45 45 61 38 36 40 77 34 27 48 35 24 35 11 8 131 25 10 20 1 81 82 60 32 93

18.78 20.13 17.53 15.29 20.52 20.26 19.83 20.11 19.44 20.57 14.4 24.56 16.68 19.8 23.57 19.02 12.01 16.11 20.69 20.84 14.75 12.23 10.55 22.4 17.3 15.77 22.1 20.12

X X c
  Strongly disagree (1) 101 46 55 30 17 39 15 17 20 33 30 9 37 20 14 12 6 3 65 15 4 14 3 42 39 37 18 46

10.09 9.44 10.69 10.24 7.99 13.04 7.61 9.69 9.47 8.91 12.79 8.62 13 11.01 13.35 6.47 7.27 4.97 10.31 12.42 5.32 8.75 20.77 11.61 8.23 9.62 12.61 9.98

W W bc
Don’t know 202 62 141 70 48 50 34 31 51 72 47 28 73 40 17 26 14 4 120 30 12 39 2 64 96 94 30 76

20.25 12.76 27.24 23.92 22.16 16.74 17.96 17.45 24.75 19.28 19.92 26.02 25.51 22.19 16.6 14.2 15.69 8.49 18.96 25.02 16.24 23.94 15.04 17.82 20.15 24.75 20.7 16.56

A G WY WY WY x
Refused 21 10 11 15 2 2 2 4 4 8 5 4 6 3 1 3 1 2 9 7 2 2 0 4 8 10 1 8

2.09 2.13 2.04 5 0.88 0.76 1.09 2.14 2.06 2.14 1.99 4.07 2.22 1.68 0.73 1.81 0.94 4.24 1.48 5.95 2.91 1.45 0 1.03 1.6 2.73 0.97 1.77

FGH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.75 2.83 2.65 2.74 2.8 2.65 2.85 2.76 2.76 2.77 2.69 2.57 2.59 2.7 2.56 2.93 3.04 3.14 2.74 2.52 2.95 2.86 2.65 2.61 2.89 2.75 2.55 2.79

B G STUV STUV STUV a a m w

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 63

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

Space exploration should be taken over by private businesses.
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 266 153 113 68 50 90 58 40 58 96 73 26 77 55 23 52 21 12 164 23 28 48 4 124 100 102 36 124

26.63 31.72 21.87 23.43 22.78 30.16 30.38 22.23 28.07 25.41 30.57 24.28 26.83 30.66 22.6 28.52 23.93 22.48 25.76 19.67 39.4 29.43 28.33 34.3 21.03 26.81 25.22 26.95

B Za u
  Strongly agree (4) 68 41 27 21 16 24 7 13 17 21 17 9 25 11 5 12 3 2 39 4 9 15 2 24 28 25 8 32

6.76 8.42 5.21 7.14 7.55 7.93 3.43 7.23 8.12 5.52 7.17 8.09 8.68 6.24 4.87 6.65 3.5 4.83 6.09 3.57 12.09 8.97 11.85 6.55 5.78 6.63 5.69 7.05

H a
  Somewhat agree (3) 199 113 86 48 33 67 51 27 41 75 56 18 52 44 18 40 18 9 125 19 19 33 2 100 73 77 28 92

19.87 23.31 16.66 16.28 15.23 22.23 26.95 15.01 19.95 19.9 23.4 16.19 18.15 24.42 17.73 21.87 20.42 17.65 19.67 16.09 27.31 20.46 16.48 27.75 15.25 20.18 19.53 19.9

B CDEF O u
Bottom 2 Box (Net) 503 255 248 137 118 145 103 99 100 187 118 37 128 88 55 104 60 31 342 56 29 70 7 168 268 183 69 243

50.34 52.82 48.02 46.93 54.05 48.52 54.16 55.59 48.12 49.69 49.37 34.02 44.48 49.13 53.65 57.2 67.46 61.09 53.79 46.92 40.65 43.32 53.13 46.56 56.22 48.02 47.94 52.71

S S ST STUV ST c m
  Somewhat disagree (2) 323 177 146 77 84 90 71 60 70 122 71 24 75 61 32 71 41 19 223 29 22 44 4 111 166 115 40 162

32.27 36.64 28.18 26.3 38.83 30.2 37.16 33.76 33.61 32.35 29.85 21.59 26.01 33.95 31.71 38.91 46.01 37.61 35.13 24.51 31.41 27.3 30.06 30.75 34.83 30.2 27.49 35.17

B DE DE S ST STV S
  Strongly disagree (1) 181 78 103 60 33 55 32 39 30 65 46 14 53 27 22 33 19 12 119 27 7 26 3 57 102 68 29 81

18.07 16.17 19.84 20.63 15.22 18.33 17 21.83 14.51 17.34 19.52 12.43 18.47 15.18 21.94 18.29 21.45 23.48 18.66 22.41 9.25 16.01 23.07 15.81 21.39 17.82 20.45 17.53

b m
Don’t know 209 66 143 72 47 61 30 36 45 84 44 41 77 33 23 21 8 6 121 32 12 41 2 65 101 86 36 85

20.92 13.62 27.74 24.63 21.69 20.21 15.47 20.28 21.76 22.29 18.49 37.63 26.77 18.6 22.22 11.75 8.61 12.19 19.11 27.25 17.04 25.22 18.54 18.1 21.1 22.59 25.3 18.37

A H UVWXY UWXY X WX
Refused 21 9 12 15 3 3 0 3 4 10 4 4 6 3 2 5 0 2 8 7 2 3 0 4 8 10 2 9

2.12 1.84 2.38 5.01 1.48 1.11 0 1.9 2.05 2.61 1.57 4.07 1.92 1.6 1.53 2.53 0 4.24 1.34 6.16 2.91 2.03 0 1.05 1.65 2.59 1.54 1.97

FGH X Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.2 2.28 2.1 2.14 2.2 2.25 2.2 2.1 2.28 2.18 2.23 2.34 2.24 2.27 2.07 2.2 2.07 2.05 2.17 2.01 2.53 2.31 2.21 2.31 2.07 2.21 2.14 2.21

B Za u

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 64

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

International cooperation in space exploration promotes greater peace between nations.
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 643 340 303 176 146 193 128 119 123 237 163 49 140 120 72 148 74 40 436 60 46 92 8 237 325 242 90 303

64.26 70.36 58.57 60.27 66.94 64.41 67.09 67.02 58.97 63.1 68.67 44.92 48.7 67.13 70.19 81.12 82.88 78.2 68.61 50.31 65.4 56.96 64.32 65.42 68.29 63.35 62.72 65.84

B P ST ST STUV STUV ST ac
  Strongly agree (4) 256 139 117 86 59 65 46 51 44 82 79 15 42 51 30 65 31 21 165 19 29 40 4 69 150 102 32 119

25.6 28.83 22.58 29.35 27.13 21.86 23.99 28.74 21.08 21.75 33.28 14.19 14.8 28.29 29.48 35.78 34.38 41.6 25.92 15.63 40.35 24.72 31.49 18.97 31.59 26.68 21.87 25.84

B G PQ ST ST ST ST ST a Zac a m
  Somewhat agree (3) 387 201 186 90 87 128 82 68 79 155 84 33 97 69 42 83 43 19 271 41 18 52 4 168 175 140 59 184

38.66 41.53 35.99 30.92 39.81 42.55 43.11 38.28 37.89 41.34 35.4 30.73 33.9 38.84 40.71 45.34 48.5 36.6 42.69 34.68 25.04 32.24 32.84 46.44 36.71 36.67 40.86 40

D DE DE ST ST bc u
Bottom 2 Box (Net) 146 80 66 39 31 44 32 20 31 60 34 25 57 21 14 14 9 6 83 24 10 27 2 61 60 54 18 68

14.56 16.53 12.71 13.23 14.28 14.71 16.65 11.46 14.97 16.08 14.1 22.62 19.72 11.78 13.65 7.78 10.51 11.17 13.1 19.95 13.73 16.36 18.42 16.93 12.55 14.28 12.44 14.68

UWX UW
  Somewhat disagree (2) 100 56 43 23 20 32 25 16 22 38 23 13 39 15 7 13 8 5 65 11 8 15 1 47 39 30 12 53

9.97 11.66 8.4 8.03 9.12 10.62 12.92 9.2 10.75 10.01 9.82 12.27 13.57 8.29 7.08 6.9 8.93 9.41 10.23 9.2 11.15 8.96 10.71 12.96 8.23 7.99 8.16 11.5

W u
  Strongly disagree (1) 46 24 22 15 11 12 7 4 9 23 10 11 18 6 7 2 1 1 18 13 2 12 1 14 21 24 6 15

4.58 4.87 4.31 5.21 5.17 4.09 3.73 2.27 4.22 6.07 4.28 10.35 6.15 3.49 6.57 0.88 1.58 1.76 2.86 10.75 2.57 7.41 7.7 3.96 4.32 6.29 4.28 3.18

UWX W W Z Z x
Don’t know 193 55 137 62 40 59 31 35 51 68 38 31 84 36 16 17 5 4 109 28 13 41 2 60 86 75 34 83

19.26 11.4 26.59 21.3 18.39 19.8 16.26 19.89 24.52 18.04 16.11 28.39 29.17 20.02 15.43 9.3 5.66 8.47 17.13 23.44 17.97 25.23 17.26 16.64 18.01 19.55 23.87 17.95

A R VWXY UVWXY WX X Z
Refused 19 8 11 15 1 3 0 3 3 10 3 4 7 2 1 3 1 1 7 7 2 2 0 4 5 11 1 7

1.92 1.71 2.12 5.2 0.39 1.08 0 1.63 1.54 2.78 1.12 4.07 2.4 1.08 0.73 1.81 0.94 2.16 1.16 6.29 2.91 1.45 0 1.02 1.15 2.82 0.97 1.54

FGH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.08 3.09 3.08 3.15 3.09 3.04 3.04 3.19 3.03 3 3.18 2.72 2.84 3.16 3.11 3.31 3.24 3.32 3.12 2.79 3.3 3.01 3.06 2.98 3.18 3.08 3.07 3.1

Q Q ST ST STV ST ST a a m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 65

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

International cooperation in space exploration allows for faster scientific and technological advancement.
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 691 352 339 191 157 208 135 131 137 257 166 45 172 130 76 153 74 42 467 65 48 101 10 249 350 248 103 332

69.1 72.87 65.59 65.29 72.21 69.44 70.85 73.45 66.1 68.35 69.66 41.19 59.79 72.88 73.97 83.65 82.6 82.36 73.5 54.87 68.07 62.02 78.6 68.8 73.52 65.02 71.3 71.97

B S ST ST STUV ST ST ac a v
  Strongly agree (4) 340 193 147 101 90 89 60 62 65 129 84 19 66 66 38 86 41 24 222 30 32 49 6 95 195 137 38 161

33.99 40.02 28.35 34.67 41.36 29.67 31.32 34.79 31.33 34.27 35.26 17.12 23.17 36.79 37.3 47 45.51 47.59 35.01 25.13 45.69 30.35 46.65 26.17 40.98 35.82 26.29 34.89

B GH ST ST STU ST ST ac a m w
  Somewhat agree (3) 351 159 192 89 67 119 75 69 72 128 82 26 105 64 38 67 33 18 244 35 16 51 4 154 155 111 65 171

35.11 32.85 37.23 30.63 30.85 39.77 39.53 38.66 34.77 34.08 34.4 24.07 36.61 36.1 36.67 36.65 37.1 34.77 38.49 29.74 22.38 31.67 31.95 42.63 32.54 29.2 45.01 37.08

EF E S b u v v
Bottom 2 Box (Net) 117 65 52 32 25 33 27 15 21 48 33 26 38 16 13 12 8 5 68 19 6 23 1 54 40 45 15 56

11.69 13.51 9.99 10.93 11.59 10.89 14.22 8.37 10.2 12.79 13.76 23.74 13.29 8.76 12.62 6.39 8.92 9.14 10.74 15.65 8.49 14.31 6.7 15.06 8.4 11.72 10.07 12.06

TUWXY W u
  Somewhat disagree (2) 88 49 38 22 19 25 22 8 18 39 23 18 31 12 9 8 6 3 52 10 6 18 1 41 28 35 11 40

8.76 10.22 7.41 7.43 8.91 8.18 11.57 4.22 8.68 10.27 9.86 16.51 10.92 6.54 9.23 4.15 6.9 6.72 8.24 8.58 8.49 11.24 6.7 11.38 5.89 9.05 7.42 8.75

O O UW W u
  Strongly disagree (1) 29 16 13 10 6 8 5 7 3 9 9 8 7 4 3 4 2 1 16 8 0 5 0 13 12 10 4 15

2.93 3.29 2.59 3.51 2.68 2.71 2.65 4.15 1.52 2.51 3.9 7.23 2.38 2.22 3.4 2.24 2.02 2.42 2.5 7.07 0 3.06 0 3.68 2.51 2.68 2.65 3.31

Zb
Don’t know 175 58 116 57 33 57 28 29 46 64 35 32 73 31 13 16 7 3 94 29 15 35 2 56 79 79 25 68

17.46 12.11 22.46 19.42 15.06 18.9 14.94 16.55 22.16 16.99 14.78 29.49 25.37 17.28 12.68 8.7 7.54 6.33 14.75 24.44 20.54 21.83 14.7 15.39 16.59 20.64 17.67 14.65

A R UVWXY UVWXY WXY Z Z x
Refused 17 7 10 13 2 2 0 3 3 7 4 6 4 2 1 2 1 1 6 6 2 3 0 3 7 10 1 6

1.75 1.52 1.96 4.35 1.14 0.76 0 1.63 1.54 1.87 1.81 5.57 1.56 1.08 0.73 1.26 0.94 2.16 1.01 5.05 2.91 1.85 0 0.76 1.49 2.61 0.97 1.32

FGH U Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.24 3.27 3.21 3.27 3.32 3.2 3.17 3.27 3.26 3.23 3.21 2.79 3.1 3.32 3.25 3.43 3.38 3.39 3.26 3.03 3.49 3.17 3.47 3.09 3.37 3.28 3.17 3.23

S ST S ST ST ST a ac a m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 66

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

International cooperation in space gives away too much U.S. technology to other nations
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 337 185 152 84 75 96 83 60 67 145 66 41 110 62 34 53 26 13 218 35 26 52 6 172 122 116 56 162

33.75 38.31 29.49 28.68 34.53 31.91 43.5 33.45 32.14 38.55 27.78 37.48 38.24 34.64 32.9 29.15 28.63 24.6 34.39 29.8 36.2 32.14 45.09 47.46 25.66 30.39 38.54 35.14

B CDEG R W u
  Strongly agree (4) 93 57 36 23 25 23 22 15 15 41 22 12 33 15 8 12 7 5 53 11 9 17 2 44 38 36 12 44

9.29 11.86 6.9 7.87 11.57 7.66 11.44 8.29 7.38 10.8 9.34 10.98 11.6 8.63 8.14 6.61 7.78 9.62 8.3 9.57 13.32 10.69 15.8 12.25 7.96 9.43 8.09 9.62

B u
  Somewhat agree (3) 245 128 117 61 50 73 61 45 52 104 44 29 76 46 25 41 19 8 166 24 16 35 4 127 84 80 44 118

24.45 26.45 22.59 20.81 22.96 24.25 32.06 25.16 24.77 27.75 18.45 26.5 26.64 26.01 24.76 22.54 20.85 14.99 26.09 20.23 22.88 21.44 29.29 35.21 17.69 20.96 30.45 25.52

CEF R u v
Bottom 2 Box (Net) 391 205 187 110 90 124 67 75 77 126 113 29 81 76 41 90 44 30 265 44 25 53 4 112 220 150 46 187

39.11 42.35 36.08 37.6 41.47 41.54 34.88 42.33 37 33.51 47.38 26.19 28.25 42.5 40.04 49.2 49.68 59.25 41.73 37.13 35.3 32.63 30.77 31.05 46.26 39.42 31.86 40.62

B Q PQ ST T ST ST STUV m
  Somewhat disagree (2) 278 136 143 65 65 96 52 55 55 90 79 24 66 56 28 56 29 20 193 27 13 42 3 93 143 105 35 133

27.84 28.13 27.58 22.27 29.78 32.2 27.33 30.74 26.32 23.91 33.22 21.9 22.87 31.42 27.57 30.83 31.89 38.71 30.44 22.35 18.81 25.85 25.4 25.79 30.11 27.53 24.54 28.78

DE Q T ST
  Strongly disagree (1) 113 69 44 45 25 28 14 21 22 36 34 5 15 20 13 33 16 11 72 18 12 11 1 19 77 45 11 55

11.26 14.22 8.5 15.34 11.7 9.35 7.55 11.59 10.69 9.59 14.16 4.29 5.39 11.08 12.46 18.37 17.79 20.54 11.29 14.78 16.49 6.78 5.37 5.26 16.14 11.89 7.32 11.84

B GH T ST STU ST ST c m
Don’t know 251 85 166 85 48 77 41 40 59 97 54 35 92 38 26 36 19 6 143 32 18 55 3 75 126 107 41 101

25.1 17.51 32.2 29.03 22.16 25.63 21.62 22.59 28.53 25.81 22.87 32.26 31.96 21.15 25.41 19.58 20.75 11.91 22.48 27.07 25.59 33.78 24.14 20.6 26.52 28 28.64 21.92

A WY UWXY Y Z
Refused 20 9 12 14 4 3 0 3 5 8 5 4 4 3 2 4 1 2 9 7 2 2 0 3 7 8 1 11

2.05 1.84 2.24 4.69 1.84 0.92 0 1.63 2.33 2.14 1.97 4.07 1.56 1.72 1.65 2.07 0.94 4.24 1.4 6.01 2.91 1.45 0 0.89 1.57 2.18 0.97 2.33

GH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.44 2.45 2.43 2.32 2.45 2.41 2.6 2.4 2.42 2.55 2.31 2.69 2.67 2.42 2.39 2.22 2.24 2.16 2.41 2.37 2.46 2.56 2.73 2.69 2.24 2.4 2.56 2.43

CDEG R WXY UVWXY u

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 67

Q15. Do you agree or disagree with the following statements:

Most of the solar system should be preserved as official wilderness, similar to national parks, to limit mining of moons,asteroids,or planets.
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 517 232 285 152 117 148 99 97 108 190 123 49 135 98 53 105 46 32 325 57 41 86 8 186 255 199 79 230

51.74 48.02 55.21 52.22 53.99 49.53 51.9 54.22 52.03 50.4 51.74 44.7 47.08 54.81 51.46 57.42 51.49 62.8 51.24 47.68 58.52 53.12 58.67 51.38 53.61 52.23 54.47 49.98

A T ST
  Strongly agree (4) 231 98 133 66 56 68 40 46 45 77 63 19 67 42 25 45 19 15 147 27 19 34 4 74 120 89 32 108

23.1 20.24 25.78 22.77 25.69 22.85 21.05 25.62 21.73 20.6 26.38 17.3 23.21 23.31 24.02 24.86 20.86 29.9 23.16 22.4 27.37 21.23 26.94 20.52 25.13 23.21 22.04 23.44

A
  Somewhat agree (3) 286 134 152 86 62 80 59 51 63 112 60 30 68 56 28 59 27 17 178 30 22 52 4 112 136 111 47 122

28.64 27.78 29.43 29.45 28.3 26.67 30.85 28.6 30.3 29.8 25.36 27.4 23.87 31.5 27.44 32.56 30.62 32.9 28.09 25.28 31.15 31.89 31.73 30.86 28.48 29.03 32.43 26.54

C T
Bottom 2 Box (Net) 248 166 82 64 52 80 52 40 51 97 59 24 68 40 26 48 29 15 171 26 13 36 2 105 106 88 32 126

24.83 34.41 15.88 22.07 23.77 26.62 27.46 22.63 24.7 25.9 24.91 21.57 23.67 22.15 25.56 26.19 32.19 28.5 26.91 22.16 17.66 22.29 18.46 29.05 22.35 23.08 22.32 27.29

B u
  Somewhat disagree (2) 150 95 55 36 30 49 34 28 31 56 35 14 42 24 17 26 16 10 100 14 7 27 2 53 75 55 19 75

14.95 19.65 10.56 12.42 13.78 16.5 17.72 15.61 14.86 14.79 14.78 13.09 14.52 13.65 16.23 14.5 18.17 19.25 15.77 11.77 9.85 16.36 14.13 14.71 15.71 14.33 13.46 16.21

B
  Strongly disagree (1) 99 71 28 28 22 30 19 12 20 42 24 9 26 15 10 21 13 5 71 12 6 10 1 52 32 33 13 51

9.88 14.76 5.32 9.65 9.99 10.12 9.74 7.02 9.84 11.1 10.13 8.48 9.15 8.5 9.33 11.69 14.02 9.25 11.14 10.39 7.81 5.93 4.33 14.35 6.64 8.75 8.86 11.08

B u
Don’t know 216 76 139 61 46 69 39 38 45 80 52 32 78 39 23 28 14 2 131 28 15 39 3 68 106 84 32 98

21.58 15.83 26.95 20.8 21.36 23.09 20.64 21.52 21.73 21.4 21.78 29.67 27.13 21.96 22.25 15.13 15.38 4.46 20.67 23.76 20.91 23.75 22.87 18.81 22.33 22.08 22.24 21.18

A WXY WXY Y Y Y Y
Refused 19 8 10 14 2 2 0 3 3 9 4 4 6 2 1 2 1 2 7 8 2 1 0 3 8 10 1 7

1.85 1.74 1.95 4.9 0.88 0.76 0 1.63 1.54 2.3 1.57 4.07 2.12 1.08 0.73 1.26 0.94 4.24 1.18 6.4 2.91 0.84 0 0.76 1.71 2.61 0.97 1.55

FGH Zc
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.85 2.65 3.06 2.88 2.9 2.82 2.8 2.95 2.83 2.78 2.89 2.81 2.86 2.9 2.86 2.84 2.7 2.91 2.81 2.85 3.02 2.91 3.05 2.72 2.95 2.89 2.88 2.81

A m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 68

Q16. As a child, did you ever dream of becoming an astronaut?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 229 152 77 77 64 64 24 47 37 81 64 24 41 46 23 51 28 15 145 17 18 44 4 67 121 95 31 101

22.91 31.46 14.92 26.34 29.52 21.25 12.71 26.15 17.89 21.59 26.94 22.43 14.27 25.9 22.38 28.06 31.54 29.47 22.89 14.53 24.89 27.34 34.51 18.64 25.31 24.92 21.71 21.99

B H GH H P P T T T T a a m
No 718 300 418 188 140 227 164 124 160 274 160 74 229 127 74 122 59 34 468 93 50 100 8 283 327 265 106 336

71.85 62.2 80.86 64.35 64.18 75.77 85.9 69.77 77.16 72.78 67.29 67.63 79.79 70.88 72.5 66.84 66.01 66.41 73.65 77.74 70.04 61.97 63.13 78.37 68.67 69.42 73.71 72.95

A CDEF CDEFG R SUWXY c c u
Don’t know 43 25 18 19 12 9 3 6 9 16 12 11 13 6 3 6 2 2 20 5 3 15 0 9 25 16 5 21

4.27 5.21 3.39 6.4 5.71 2.98 1.39 3.54 4.28 4.19 4.93 9.94 4.38 3.22 3.15 3.3 2.44 4.13 3.13 4.09 3.74 9.24 2.36 2.55 5.16 4.15 3.61 4.5
H H UW Z

Refused 10 5 4 8 1 0 0 1 1 5 2 0 4 0 2 3 0 0 2 4 1 2 0 2 4 6 1 3

0.98 1.13 0.83 2.91 0.58 0 0 0.53 0.67 1.44 0.84 0 1.56 0 1.96 1.81 0 0 0.34 3.65 1.33 1.45 0 0.45 0.86 1.51 0.97 0.57
GH Z

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 69

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Summary - Top 2 box
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Buzz Aldrin 684 368 316 157 140 226 161 125 130 259 171 50 185 125 68 135 76 44 487 54 38 96 10 276 323 244 102 331

68.41 76.22 61.12 53.94 64.37 75.43 84.16 70.09 62.58 68.78 71.68 46.04 64.65 70.06 66.78 74.29 84.8 85.04 76.64 45.22 54.01 59.13 73.09 76.28 67.77 63.89 70.51 71.91

B E CDEF CDEFG P S S S ST STUVW STUV abc a a u v
Mae Jamison 139 69 70 38 26 50 25 23 28 59 29 10 28 26 15 29 20 11 66 43 11 18 2 29 93 58 20 61

13.89 14.28 13.51 13.12 11.97 16.56 13.06 13.1 13.53 15.57 12.13 9.29 9.83 14.62 14.25 15.65 22.62 21.57 10.34 35.83 15.71 10.93 12.94 8.09 19.43 15.23 13.55 13.29

ST ST Zbcd m
Mark Kelly 318 177 140 57 67 109 85 59 63 118 77 23 75 55 32 73 36 25 230 29 17 38 4 112 177 123 46 147

31.76 36.67 27.18 19.59 30.57 36.44 44.4 33.33 30.4 31.4 32.34 20.78 25.97 30.87 31.35 39.98 40.01 47.76 36.22 23.97 24.64 23.44 27.79 30.89 37.08 32.17 31.69 31.92

B CDE CDE CDEF ST ST STUV ac
Chris Hadfield 106 65 42 40 23 34 9 19 16 46 26 9 21 18 13 28 14 4 67 17 8 13 1 30 58 31 16 59

10.64 13.41 8.05 13.85 10.4 11.28 4.98 10.65 7.65 12.16 10.84 8.51 7.16 10.21 13.02 15.15 15.32 7.15 10.58 14.63 10.86 8.19 6.11 8.32 12.09 8.17 11.21 12.82

B H H H T T v
Sally Ride 482 255 227 82 86 185 129 87 97 180 119 25 114 99 49 95 61 39 342 43 40 51 6 189 240 183 67 230

48.18 52.85 43.82 27.99 39.61 61.71 67.6 48.62 46.42 47.8 50 22.9 39.84 55.42 47.85 52.06 67.8 75.98 53.82 36.3 56.42 31.38 46.4 52.12 50.32 47.87 46.32 49.98

B CDE CDEF CDEF S ST S ST STUVW STUVW ac ac
Neil Armstrong 826 414 411 227 172 258 169 151 166 308 201 75 226 148 87 160 83 47 550 87 57 121 11 315 391 298 119 399

82.56 85.78 79.56 77.63 79.04 86.05 88.65 84.59 80.02 81.91 84.3 69.05 78.89 82.78 85.13 87.51 92.79 90.55 86.63 73.13 79.98 74.64 82.95 87 82.11 78.21 82.81 86.6

B CEF CEF S S ST STU S ac v
Elon Musk 572 333 239 163 121 180 108 106 114 201 150 35 127 110 61 130 68 41 377 61 43 83 7 192 297 213 79 272

57.19 68.92 46.22 55.91 55.51 60.16 56.37 59.59 54.89 53.52 63.17 32.17 44.18 61.42 59.57 71.05 76.59 80.41 59.42 51.6 60.92 50.94 56.78 52.94 62.28 55.92 54.78 58.97

B Q ST ST STUV STUV STUV m
Jeff Bezos 521 304 217 133 107 172 108 95 97 191 138 33 108 95 53 130 61 40 340 54 41 80 6 194 269 187 70 259

52.06 62.96 41.88 45.64 49.33 57.5 56.45 53.48 46.43 50.7 58.06 30.17 37.77 53.35 51.83 71.05 68.31 78.59 53.47 45.19 57.64 49.57 46.87 53.61 56.57 49.12 48.88 56.16

B CDE E P ST ST STUV STUV STUV
Katherine Johnson 146 70 76 39 29 57 21 22 34 55 36 12 34 24 15 34 17 11 83 33 5 23 2 43 86 51 23 72

14.6 14.5 14.68 13.21 13.42 18.93 11.24 12.14 16.31 14.54 15.01 11.33 11.87 13.33 14.39 18.52 18.62 20.67 13.09 27.94 6.39 14.08 16.95 11.85 18.07 13.32 15.9 15.67

Back to Top H Zbc m
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Table 70

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Summary - Bottom 2 box
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Buzz Aldrin 224 83 141 96 59 48 21 39 59 81 46 36 72 36 27 39 10 5 118 42 21 41 3 66 108 96 33 91

22.44 17.2 27.33 32.91 27.18 16.1 10.96 21.93 28.31 21.5 19.17 32.6 25.09 20.24 26.22 21.13 11.43 9.95 18.59 35.11 28.92 25.4 21.95 18.33 22.6 25.16 22.7 19.7

A GH GH R UXY XY XY X Z
Mae Jamison 626 314 312 187 141 177 121 119 129 233 145 58 183 111 67 121 54 31 430 54 39 95 8 250 275 229 101 285

62.59 65.06 60.28 63.99 64.71 59.11 63.48 66.85 62.09 61.93 60.86 53.43 63.81 62.12 65.91 66.63 60.08 60.23 67.68 45.34 54.95 58.53 63.83 69.02 57.73 60.1 70.06 61.93

S abc u v
Mark Kelly 488 226 262 168 110 127 82 93 105 179 110 53 141 90 57 88 39 21 310 59 35 77 8 192 208 178 71 229

48.79 46.72 50.72 57.65 50.64 42.43 43.09 52.38 50.63 47.61 46.36 48.44 48.97 50.15 55.32 48.09 43.97 41.63 48.77 49.54 49.07 47.33 59.62 53 43.76 46.77 49.22 49.79

GH u
Chris Hadfield 651 322 329 183 142 192 134 122 138 239 152 56 188 118 71 125 57 37 431 71 40 101 8 250 304 253 97 289

65.11 66.72 63.6 62.85 65.11 64.03 70.28 68.41 66.55 63.56 63.83 50.98 65.38 65.83 69.3 68.48 63.92 72.85 67.8 59.8 56.76 62.18 64.39 69.03 63.9 66.31 67.6 62.82

S S S S S
Sally Ride 366 171 195 149 94 76 47 67 82 137 79 51 116 58 39 69 22 10 225 50 16 69 5 132 158 135 61 159

36.58 35.37 37.7 50.98 43.16 25.43 24.54 37.75 39.41 36.51 33.32 47.12 40.35 32.34 38.43 38 24.73 19.77 35.5 41.8 22.38 42.72 42.21 36.54 33.16 35.5 42.04 34.58

GH GH UXY XY XY XY b b b b
Neil Armstrong 115 38 78 40 33 26 17 18 31 42 25 20 41 20 12 17 4 3 64 21 6 22 2 36 56 56 17 39

11.55 7.85 15 13.68 14.94 8.83 8.67 10.18 14.67 11.23 10.33 18.37 14.38 10.95 11.33 9.09 4.2 5.27 10.11 17.53 8.8 13.73 14.5 10.01 11.67 14.66 11.72 8.51

A D G WXY X Z x
Elon Musk 301 104 197 89 67 84 60 52 68 125 56 43 115 51 32 39 14 6 195 39 15 48 4 130 123 112 50 135

30.1 21.51 38.13 30.55 31 28.14 31.47 29.32 32.69 33.32 23.34 39.9 40.12 28.56 31.13 21.33 15.89 12.56 30.68 32.92 20.47 29.84 31.76 35.85 25.87 29.48 34.73 29.32

A R R WXY UWXY XY XY u
Jeff Bezos 344 133 211 112 79 88 65 60 82 135 67 42 126 65 36 42 25 7 225 44 17 51 6 128 145 132 56 149

34.4 27.54 40.8 38.39 36.2 29.41 34.07 33.46 39.65 35.84 28.23 38.71 43.98 36.3 35.32 23.21 27.79 14.47 35.5 37.26 24.08 31.5 46.94 35.52 30.55 34.65 38.73 32.28

A G R WY WXY WY WY b
Katherine Johnson 614 314 300 184 141 168 121 119 125 229 141 54 173 115 67 116 56 32 414 55 46 91 9 240 276 234 91 278

61.4 65.1 57.94 62.93 64.83 56.03 63.58 66.97 59.98 60.99 59.12 49.5 60.35 64.58 65.49 63.68 63.15 62.21 65.15 45.85 64.34 55.94 72.85 66.37 57.99 61.33 63.27 60.24

Back to Top B S S S ac a a u

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Table 72

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Buzz Aldrin
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 684 368 316 157 140 226 161 125 130 259 171 50 185 125 68 135 76 44 487 54 38 96 10 276 323 244 102 331

68.41 76.22 61.12 53.94 64.37 75.43 84.16 70.09 62.58 68.78 71.68 46.04 64.65 70.06 66.78 74.29 84.8 85.04 76.64 45.22 54.01 59.13 73.09 76.28 67.77 63.89 70.51 71.91

B E CDEF CDEFG P S S S ST STUVW STUV abc a a u v
  Very familiar (4) 450 252 197 85 89 161 115 78 82 175 115 25 123 85 46 86 53 31 319 34 26 64 6 190 205 151 64 232

44.97 52.23 38.18 29.04 40.97 53.74 60.14 43.93 39.36 46.56 48.14 23.23 42.79 47.83 44.81 47.36 59.65 59.59 50.22 28.94 36.59 39.69 46.71 52.59 43.05 39.7 44.1 50.29

B CDE CDEF CDEF S S S S STV ST abc u v
  Somewhat familiar (3) 234 116 119 73 51 65 46 47 48 84 56 25 63 40 22 49 22 13 168 19 12 32 3 86 118 92 38 100

23.44 23.99 22.93 24.9 23.4 21.69 24.02 26.16 23.22 22.22 23.54 22.81 21.86 22.23 21.97 26.93 25.15 25.45 26.42 16.28 17.42 19.44 26.38 23.68 24.72 24.19 26.41 21.62

a
Bottom 2 Box (Net) 224 83 141 96 59 48 21 39 59 81 46 36 72 36 27 39 10 5 118 42 21 41 3 66 108 96 33 91

22.44 17.2 27.33 32.91 27.18 16.1 10.96 21.93 28.31 21.5 19.17 32.6 25.09 20.24 26.22 21.13 11.43 9.95 18.59 35.11 28.92 25.4 21.95 18.33 22.6 25.16 22.7 19.7

A GH GH R UXY XY XY X Z
  Somewhat unfamiliar (2) 126 45 82 52 30 30 13 17 39 41 30 17 32 23 15 28 7 3 80 18 14 12 2 39 63 46 16 62

12.62 9.23 15.78 17.97 13.83 10.05 7.08 9.27 18.62 10.98 12.46 15.87 11.22 12.78 14.7 15.57 8.09 6.17 12.59 15.26 19.89 7.64 11.91 10.69 13.15 11.95 11.24 13.44

A GH H OQ c
  Very unfamiliar (1) 98 38 60 44 29 18 7 23 20 40 16 18 40 13 12 10 3 2 38 24 6 29 1 28 45 50 17 29

9.82 7.97 11.55 14.93 13.35 6.06 3.88 12.66 9.69 10.52 6.71 16.73 13.87 7.45 11.52 5.56 3.34 3.78 6 19.85 9.03 17.76 10.04 7.64 9.45 13.21 11.46 6.26

GH GH R UWXY UWXY X Z Z x x
Don’t know 73 22 51 24 18 22 8 12 16 26 19 19 23 16 6 4 3 1 24 17 9 21 1 16 39 34 7 31

7.32 4.61 9.85 8.31 8.45 7.38 4.41 6.83 7.57 7 7.97 17.46 8.09 8.7 6.28 2.26 3.77 2.85 3.82 14.62 13.26 13.24 4.96 4.42 8.29 8.98 4.6 6.72

A TUVWXY W W Z Z Z m
Refused 18 10 9 14 0 3 1 2 3 10 3 4 6 2 1 4 0 1 6 6 3 4 0 4 6 7 3 8

1.83 1.97 1.71 4.85 0 1.09 0.48 1.16 1.54 2.72 1.18 3.9 2.17 1 0.73 2.31 0 2.16 0.95 5.05 3.81 2.23 0 0.97 1.34 1.96 2.18 1.67

FGH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.14 3.29 2.99 2.78 3 3.35 3.48 3.1 3.01 3.16 3.25 2.67 3.04 3.22 3.08 3.22 3.47 3.48 3.27 2.68 2.98 2.96 3.15 3.28 3.12 3.01 3.11 3.27

B E CDEF CDEF P S S S S STUVW STV abc u v

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 73

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Mae Jamison
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 139 69 70 38 26 50 25 23 28 59 29 10 28 26 15 29 20 11 66 43 11 18 2 29 93 58 20 61

13.89 14.28 13.51 13.12 11.97 16.56 13.06 13.1 13.53 15.57 12.13 9.29 9.83 14.62 14.25 15.65 22.62 21.57 10.34 35.83 15.71 10.93 12.94 8.09 19.43 15.23 13.55 13.29

ST ST Zbcd m
  Very familiar (4) 58 27 31 18 11 20 9 8 13 24 13 1 9 8 10 15 9 7 28 20 4 6 0 9 39 27 7 24

5.8 5.56 6.04 6.2 4.95 6.61 4.91 4.67 6.18 6.36 5.45 1.03 3.01 4.69 9.58 8.17 9.63 12.83 4.35 16.6 6.02 3.71 3.15 2.39 8.14 7 4.89 5.27

ST ST ST STU Zc m
  Somewhat familiar (3) 81 42 39 20 15 30 16 15 15 35 16 9 20 18 5 14 12 4 38 23 7 12 1 21 54 31 12 37

8.08 8.73 7.48 6.92 7.02 9.94 8.14 8.43 7.35 9.21 6.68 8.26 6.82 9.93 4.67 7.48 12.99 8.74 6 19.22 9.69 7.22 9.79 5.7 11.29 8.23 8.66 8.01

V Zc m
Bottom 2 Box (Net) 626 314 312 187 141 177 121 119 129 233 145 58 183 111 67 121 54 31 430 54 39 95 8 250 275 229 101 285

62.59 65.06 60.28 63.99 64.71 59.11 63.48 66.85 62.09 61.93 60.86 53.43 63.81 62.12 65.91 66.63 60.08 60.23 67.68 45.34 54.95 58.53 63.83 69.02 57.73 60.1 70.06 61.93

S abc u v
  Somewhat unfamiliar (2) 115 60 55 28 31 40 17 17 16 50 32 7 31 21 12 27 14 3 66 17 10 18 3 41 55 37 15 61

11.47 12.32 10.67 9.47 14.05 13.24 8.8 9.34 7.55 13.27 13.63 6.31 10.96 11.51 11.98 14.87 15.18 5.57 10.38 14.34 14.6 11.22 24.54 11.23 11.49 9.69 10.51 13.32

D P P Zc
  Very unfamiliar (1) 511 255 256 159 110 137 104 102 113 183 112 51 152 90 55 94 40 28 364 37 29 77 5 209 220 192 86 224

51.12 52.73 49.61 54.52 50.66 45.87 54.68 57.51 54.54 48.66 47.23 47.12 52.84 50.61 53.93 51.76 44.9 54.66 57.3 31 40.35 47.31 39.28 57.8 46.24 50.41 59.55 48.61

G R abcd a u x
Don’t know 212 88 124 54 46 69 44 32 46 74 60 38 67 40 16 29 15 7 130 16 16 46 3 78 98 85 20 105

21.21 18.15 24.06 18.48 21.11 22.87 22.88 17.86 22.3 19.76 25.04 34.54 23.46 22.28 16.11 15.91 16.36 13.96 20.54 13.79 22.41 28.57 23.23 21.6 20.62 22.19 14.21 22.7

A UVWXY Za w w
Refused 23 12 11 13 5 4 1 4 4 10 5 3 8 2 4 3 1 2 9 6 5 3 0 5 11 9 3 10

2.32 2.51 2.15 4.41 2.21 1.47 0.59 2.19 2.08 2.74 1.97 2.74 2.91 0.98 3.72 1.81 0.94 4.24 1.43 5.05 6.93 1.98 0 1.29 2.21 2.48 2.18 2.09

GH Z Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 1.59 1.59 1.59 1.54 1.56 1.7 1.52 1.5 1.54 1.66 1.59 1.41 1.46 1.59 1.62 1.66 1.85 1.75 1.45 2.26 1.74 1.53 1.7 1.39 1.76 1.63 1.51 1.6

T ST Zbcd Z m

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 74

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Mark Kelly
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 318 177 140 57 67 109 85 59 63 118 77 23 75 55 32 73 36 25 230 29 17 38 4 112 177 123 46 147

31.76 36.67 27.18 19.59 30.57 36.44 44.4 33.33 30.4 31.4 32.34 20.78 25.97 30.87 31.35 39.98 40.01 47.76 36.22 23.97 24.64 23.44 27.79 30.89 37.08 32.17 31.69 31.92

B CDE CDE CDEF ST ST STUV ac
  Very familiar (4) 148 85 63 23 26 52 47 23 36 53 36 6 37 31 12 38 15 8 111 12 7 15 2 50 85 62 21 64

14.79 17.57 12.18 7.89 11.99 17.37 24.49 12.79 17.53 14.04 15.07 5.74 13.01 17.29 11.58 21.08 16.57 16.18 17.53 10.07 10.47 9.41 14.86 13.96 17.78 16.19 14.64 13.84

B CDE CDEF S STV S S c
  Somewhat familiar (3) 170 92 78 34 40 57 38 37 27 65 41 16 37 24 20 34 21 16 119 17 10 23 2 61 92 61 25 83

16.97 19.1 14.99 11.7 18.58 19.08 19.91 20.54 12.87 17.36 17.27 15.04 12.96 13.59 19.77 18.9 23.44 31.58 18.7 13.9 14.17 14.04 12.93 16.93 19.3 15.97 17.06 18.07

CE CE CE P TU STUW
Bottom 2 Box (Net) 488 226 262 168 110 127 82 93 105 179 110 53 141 90 57 88 39 21 310 59 35 77 8 192 208 178 71 229

48.79 46.72 50.72 57.65 50.64 42.43 43.09 52.38 50.63 47.61 46.36 48.44 48.97 50.15 55.32 48.09 43.97 41.63 48.77 49.54 49.07 47.33 59.62 53 43.76 46.77 49.22 49.79

GH u
  Somewhat unfamiliar (2) 142 75 68 39 38 40 26 26 29 50 37 15 35 22 15 35 15 5 92 18 12 20 1 61 57 50 19 72

14.25 15.45 13.13 13.36 17.23 13.23 13.8 14.83 13.84 13.39 15.53 14.2 12.23 12.43 14.89 19.01 16.41 9.97 14.56 14.88 16.22 12.44 5.29 17 12.03 13.2 13.11 15.68

T u
  Very unfamiliar (1) 345 151 194 129 73 88 56 67 76 129 73 37 105 67 41 53 25 16 217 41 23 57 7 130 151 128 52 157

34.54 31.27 37.6 44.29 33.41 29.2 29.29 37.55 36.78 34.22 30.83 34.24 36.74 37.71 40.43 29.07 27.56 31.66 34.21 34.66 32.85 34.89 54.32 36 31.73 33.57 36.1 34.1

A FGH W Zbc
Don’t know 176 68 107 53 38 61 24 23 36 69 48 31 65 33 12 18 13 3 88 26 16 44 2 56 83 72 24 77

17.57 14.15 20.76 18.04 17.52 20.36 12.51 12.66 17.43 18.3 20.2 28.04 22.57 18.53 11.76 10.13 15.08 6.36 13.92 21.44 22.48 27.25 12.59 15.42 17.42 18.88 16.9 16.7

A H O VWXY VWY WY Z
Refused 19 12 7 14 3 2 0 3 3 10 3 3 7 1 2 3 1 2 7 6 3 3 0 3 8 8 3 7

1.88 2.47 1.34 4.73 1.27 0.76 0 1.63 1.54 2.69 1.1 2.74 2.49 0.45 1.56 1.81 0.94 4.24 1.09 5.05 3.81 1.98 0 0.7 1.74 2.18 2.18 1.6

FGH U Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.15 2.28 2.02 1.78 2.11 2.31 2.45 2.1 2.14 2.14 2.21 1.89 2.03 2.13 2.03 2.36 2.35 2.36 2.23 1.99 2.03 1.97 1.87 2.11 2.29 2.19 2.13 2.14

B CDE CDE CDEF STV ST S c m

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 75

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Chris Hadfield
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 106 65 42 40 23 34 9 19 16 46 26 9 21 18 13 28 14 4 67 17 8 13 1 30 58 31 16 59

10.64 13.41 8.05 13.85 10.4 11.28 4.98 10.65 7.65 12.16 10.84 8.51 7.16 10.21 13.02 15.15 15.32 7.15 10.58 14.63 10.86 8.19 6.11 8.32 12.09 8.17 11.21 12.82

B H H H T T v
  Very familiar (4) 31 21 10 13 7 9 1 4 6 14 7 1 5 5 3 11 6 1 19 4 3 4 1 8 16 14 2 15

3.12 4.33 1.99 4.59 3.43 3.07 0.62 2.28 2.92 3.78 2.89 1.08 1.58 2.95 2.79 5.83 6.36 2.1 3.06 3.13 4.55 2.49 6.11 2.25 3.38 3.62 1.64 3.26

B H T T
  Somewhat familiar (3) 75 44 31 27 15 25 8 15 10 32 19 8 16 13 10 17 8 3 48 14 4 9 0 22 41 17 14 44

7.52 9.08 6.06 9.27 6.97 8.21 4.36 8.37 4.72 8.38 7.95 7.44 5.59 7.26 10.23 9.32 8.96 5.05 7.52 11.5 6.31 5.7 0 6.07 8.71 4.54 9.57 9.56

H v v
Bottom 2 Box (Net) 651 322 329 183 142 192 134 122 138 239 152 56 188 118 71 125 57 37 431 71 40 101 8 250 304 253 97 289

65.11 66.72 63.6 62.85 65.11 64.03 70.28 68.41 66.55 63.56 63.83 50.98 65.38 65.83 69.3 68.48 63.92 72.85 67.8 59.8 56.76 62.18 64.39 69.03 63.9 66.31 67.6 62.82

S S S S S
  Somewhat unfamiliar (2) 126 79 48 37 27 41 21 24 21 49 32 8 28 24 18 25 17 6 76 16 12 21 1 42 64 48 13 64

12.64 16.33 9.2 12.57 12.61 13.63 11.25 13.4 10.1 13.12 13.55 7.35 9.88 13.34 17.76 13.45 19.52 11.84 12 13.42 17.23 12.95 8.17 11.61 13.52 12.5 9.21 13.95

B ST ST
  Very unfamiliar (1) 525 243 281 147 114 151 113 98 117 190 120 48 159 94 53 100 40 31 354 55 28 80 7 208 240 205 84 225

52.47 50.4 54.4 50.28 52.5 50.4 59.03 55.01 56.45 50.45 50.27 43.63 55.5 52.49 51.53 55.03 44.4 61.01 55.8 46.38 39.52 49.23 56.21 57.42 50.37 53.81 58.39 48.87

b u x
Don’t know 217 81 136 54 50 69 44 32 50 79 55 40 73 38 16 25 17 8 130 23 17 43 3 78 102 86 27 102

21.72 16.86 26.25 18.59 22.98 23.05 22.96 18.15 24.26 21.13 23.09 36.44 25.29 21.55 15.81 13.56 19.49 15.76 20.52 19.36 24.17 26.76 25.3 21.69 21.34 22.47 19.01 22.07

A UVWXY VW W
Refused 25 14 11 14 3 5 3 5 3 12 5 4 6 4 2 5 1 2 7 7 6 5 1 3 13 12 3 11

2.54 3 2.1 4.71 1.51 1.64 1.78 2.79 1.54 3.15 2.24 4.07 2.17 2.42 1.87 2.82 1.27 4.24 1.09 6.21 8.21 2.87 4.21 0.96 2.67 3.05 2.18 2.29

G Z Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 1.49 1.59 1.38 1.58 1.49 1.52 1.29 1.47 1.38 1.54 1.51 1.43 1.36 1.48 1.57 1.59 1.71 1.35 1.46 1.62 1.64 1.45 1.38 1.39 1.54 1.44 1.42 1.57

B H H H T T TY m

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 76

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Sally Ride
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 482 255 227 82 86 185 129 87 97 180 119 25 114 99 49 95 61 39 342 43 40 51 6 189 240 183 67 230

48.18 52.85 43.82 27.99 39.61 61.71 67.6 48.62 46.42 47.8 50 22.9 39.84 55.42 47.85 52.06 67.8 75.98 53.82 36.3 56.42 31.38 46.4 52.12 50.32 47.87 46.32 49.98

B CDE CDEF CDEF S ST S ST STUVW STUVW ac ac
  Very familiar (4) 282 151 131 33 45 122 82 48 54 113 66 11 63 61 28 57 42 21 204 23 20 31 4 108 144 105 37 139

28.18 31.25 25.3 11.17 20.74 40.79 42.86 27.12 26.13 30.06 27.76 9.74 21.83 33.92 27.53 31.39 46.62 40.53 32.18 18.98 28.78 19 27.79 29.85 30.2 27.41 25.68 30.16

B DE CDEF CDEF S ST S ST STUVW ST ac
  Somewhat familiar (3) 200 104 96 49 41 63 47 38 42 67 53 14 52 38 21 38 19 18 137 21 20 20 2 81 96 78 30 91

20.01 21.6 18.52 16.82 18.87 20.92 24.74 21.49 20.29 17.73 22.24 13.16 18.01 21.5 20.32 20.67 21.19 35.45 21.64 17.32 27.63 12.38 18.6 22.26 20.12 20.47 20.64 19.82

CE STUVW c c
Bottom 2 Box (Net) 366 171 195 149 94 76 47 67 82 137 79 51 116 58 39 69 22 10 225 50 16 69 5 132 158 135 61 159

36.58 35.37 37.7 50.98 43.16 25.43 24.54 37.75 39.41 36.51 33.32 47.12 40.35 32.34 38.43 38 24.73 19.77 35.5 41.8 22.38 42.72 42.21 36.54 33.16 35.5 42.04 34.58

GH GH UXY XY XY XY b b b b
  Somewhat unfamiliar (2) 124 51 72 40 33 29 22 20 30 46 28 10 33 19 16 30 12 4 85 16 5 17 1 42 51 38 21 61

12.39 10.66 14.01 13.86 15.01 9.66 11.45 10.97 14.24 12.35 11.91 9.02 11.36 10.82 15.95 16.43 13.86 6.82 13.32 13.47 6.45 10.74 10.13 11.6 10.62 9.97 14.37 13.14

  Very unfamiliar (1) 242 119 123 108 61 47 25 48 52 91 51 42 83 38 23 39 10 7 141 34 11 52 4 90 107 97 40 99

24.19 24.71 23.7 37.12 28.15 15.77 13.09 26.79 25.17 24.16 21.42 38.1 28.99 21.53 22.48 21.57 10.87 12.96 22.18 28.33 15.93 31.97 32.08 24.94 22.54 25.53 27.67 21.44

FGH GH UVWXY XY X X X Zb
Don’t know 131 44 87 47 35 36 13 21 26 47 37 30 49 21 12 14 5 0 61 19 12 37 1 39 67 55 13 62

13.11 9.12 16.84 16.17 15.96 12.09 6.78 12 12.37 12.49 15.57 27.23 17.11 11.78 12.16 7.42 5.94 0 9.65 15.76 17.4 22.98 11.39 10.9 14.07 14.45 9.09 13.43

A H H UVWXY WXY Y Y Y Z
Refused 21 13 8 14 3 2 2 3 4 12 3 3 8 1 2 5 1 2 7 7 3 5 0 2 12 8 4 9

2.13 2.66 1.64 4.86 1.27 0.76 1.08 1.63 1.8 3.2 1.1 2.74 2.7 0.45 1.56 2.52 1.53 4.24 1.03 6.14 3.81 2.93 0 0.45 2.45 2.18 2.55 2.02

FGH U Z m
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.62 2.67 2.56 2.03 2.39 3 3.06 2.57 2.55 2.64 2.68 1.92 2.41 2.77 2.61 2.69 3.12 3.08 2.71 2.35 2.88 2.25 2.48 2.64 2.69 2.6 2.5 2.69

CDE CDEF CDEF S ST S ST STUVW STVW ac ac

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 77

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Neil Armstrong
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 826 414 411 227 172 258 169 151 166 308 201 75 226 148 87 160 83 47 550 87 57 121 11 315 391 298 119 399

82.56 85.78 79.56 77.63 79.04 86.05 88.65 84.59 80.02 81.91 84.3 69.05 78.89 82.78 85.13 87.51 92.79 90.55 86.63 73.13 79.98 74.64 82.95 87 82.11 78.21 82.81 86.6

B CEF CEF S S ST STU S ac v
  Very familiar (4) 577 311 266 141 115 194 127 105 108 217 147 43 150 106 62 118 63 34 385 54 40 90 8 228 266 201 77 293

57.66 64.39 51.38 48.24 52.9 64.74 66.41 58.93 51.96 57.68 61.67 39.51 52.21 59.48 60.54 64.83 70.85 66.19 60.57 45.51 56.72 55.4 60.5 62.94 55.96 52.65 53.32 63.69

B CDEF CDEF P S S ST ST S a u vw
  Somewhat familiar (3) 249 103 146 86 57 64 42 46 58 91 54 32 77 42 25 41 20 13 166 33 16 31 3 87 125 98 43 106

24.9 21.39 28.18 29.4 26.15 21.3 22.25 25.67 28.06 24.22 22.63 29.54 26.68 23.3 24.59 22.67 21.94 24.36 26.07 27.62 23.26 19.25 22.45 24.06 26.15 25.56 29.49 22.92

A G
Bottom 2 Box (Net) 115 38 78 40 33 26 17 18 31 42 25 20 41 20 12 17 4 3 64 21 6 22 2 36 56 56 17 39

11.55 7.85 15 13.68 14.94 8.83 8.67 10.18 14.67 11.23 10.33 18.37 14.38 10.95 11.33 9.09 4.2 5.27 10.11 17.53 8.8 13.73 14.5 10.01 11.67 14.66 11.72 8.51

A D G WXY X Z x
  Somewhat unfamiliar (2) 105 34 71 35 28 25 17 18 28 37 22 19 34 19 11 17 4 3 62 17 6 19 2 35 50 50 15 37

10.5 7.07 13.7 11.9 13.06 8.44 8.67 10.18 13.36 9.8 9.34 17.3 11.8 10.42 10.41 9.09 4.2 5.27 9.75 14.01 8.8 11.49 11.91 9.54 10.4 13.08 10.71 8.07

A D X X x
  Very unfamiliar (1) 10 4 7 5 4 1 0 0 3 5 2 1 7 1 1 0 0 0 2 4 0 4 0 2 6 6 1 2

1.05 0.77 1.3 1.78 1.88 0.39 0 0 1.31 1.43 0.98 1.08 2.58 0.53 0.92 0 0 0 0.36 3.51 0 2.24 2.59 0.47 1.27 1.58 1.02 0.44

W Z Z
Don’t know 39 19 19 12 10 12 4 7 8 13 10 9 13 10 2 3 2 0 14 5 5 14 0 8 19 16 4 18

3.86 4.02 3.72 4.27 4.57 4.05 2.13 4.07 3.76 3.56 4.27 7.93 4.57 5.82 1.92 1.59 1.82 0 2.13 4.3 7.4 8.89 2.55 2.25 4.04 4.07 2.65 3.9

W W Z Z
Refused 20 11 9 13 3 3 1 2 3 12 3 5 6 1 2 3 1 2 7 6 3 4 0 3 10 12 4 5

2.03 2.36 1.72 4.41 1.45 1.07 0.54 1.16 1.54 3.29 1.1 4.66 2.17 0.45 1.62 1.81 1.2 4.18 1.12 5.05 3.81 2.73 0 0.74 2.19 3.06 2.82 0.98

GH U U Z x
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 3.48 3.6 3.37 3.36 3.38 3.59 3.59 3.51 3.38 3.48 3.53 3.23 3.38 3.51 3.5 3.58 3.69 3.64 3.52 3.27 3.54 3.45 3.45 3.54 3.46 3.39 3.43 3.58

B C CDEF CEF P S S ST STUV ST a vw

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 78

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Elon Musk
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 572 333 239 163 121 180 108 106 114 201 150 35 127 110 61 130 68 41 377 61 43 83 7 192 297 213 79 272

57.19 68.92 46.22 55.91 55.51 60.16 56.37 59.59 54.89 53.52 63.17 32.17 44.18 61.42 59.57 71.05 76.59 80.41 59.42 51.6 60.92 50.94 56.78 52.94 62.28 55.92 54.78 58.97

B Q ST ST STUV STUV STUV m
  Very familiar (4) 338 210 127 96 69 109 63 65 58 114 102 16 71 65 35 80 43 27 214 33 32 56 3 110 172 132 41 162

33.78 43.57 24.65 32.91 31.93 36.42 33.11 36.39 27.78 30.2 42.74 14.79 24.71 36.34 34.16 44.01 48.55 53.13 33.68 27.56 44.53 34.75 25.15 30.53 36.19 34.54 28.33 35.2

B PQ ST S ST STV STUV a
  Somewhat familiar (3) 234 122 112 67 51 71 44 41 56 88 49 19 56 45 26 49 25 14 163 29 12 26 4 81 124 82 38 109

23.4 25.35 21.58 23 23.58 23.74 23.27 23.21 27.11 23.32 20.43 17.38 19.47 25.08 25.41 27.05 28.03 27.28 25.74 24.05 16.38 16.19 31.63 22.41 26.09 21.38 26.45 23.76

c c
Bottom 2 Box (Net) 301 104 197 89 67 84 60 52 68 125 56 43 115 51 32 39 14 6 195 39 15 48 4 130 123 112 50 135

30.1 21.51 38.13 30.55 31 28.14 31.47 29.32 32.69 33.32 23.34 39.9 40.12 28.56 31.13 21.33 15.89 12.56 30.68 32.92 20.47 29.84 31.76 35.85 25.87 29.48 34.73 29.32

A R R WXY UWXY XY XY u
  Somewhat unfamiliar (2) 133 55 78 44 32 37 20 25 25 58 24 22 36 20 16 25 9 4 89 14 9 20 2 52 57 47 19 67

13.28 11.38 15.05 14.96 14.69 12.25 10.71 14.23 12.05 15.44 10.22 20.64 12.65 11.38 15.5 13.84 9.89 7.29 13.94 11.92 12.41 12.04 13.45 14.25 11.97 12.27 12.92 14.62

Y
  Very unfamiliar (1) 168 49 119 46 35 48 40 27 43 67 31 21 79 31 16 14 5 3 106 25 6 29 2 78 66 66 31 68

16.82 10.13 23.08 15.59 16.31 15.89 20.76 15.1 20.63 17.87 13.12 19.27 27.48 17.18 15.63 7.49 6 5.27 16.74 21 8.06 17.81 18.32 21.6 13.9 17.21 21.81 14.7

A C R WXY UVWXY WXY WX b u x
Don’t know 110 37 73 27 27 33 23 16 23 41 31 27 39 16 9 11 6 3 57 12 10 29 1 38 49 47 12 48

11.01 7.69 14.11 9.12 12.63 10.94 12.15 8.88 10.88 10.94 12.83 25.19 13.53 8.99 8.58 5.81 6.58 4.87 8.96 10.43 14.8 17.77 11.46 10.48 10.34 12.41 8.31 10.51

A TUVWXY W Z
Refused 17 9 8 13 2 2 0 4 3 8 2 3 6 2 1 3 1 1 6 6 3 2 0 3 7 8 3 6

1.7 1.88 1.54 4.41 0.86 0.76 0 2.2 1.54 2.22 0.65 2.74 2.17 1.03 0.73 1.81 0.94 2.16 0.94 5.05 3.81 1.45 0 0.73 1.52 2.18 2.18 1.2

FGH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.85 3.13 2.57 2.85 2.82 2.91 2.78 2.91 2.71 2.76 3.07 2.38 2.49 2.9 2.86 3.16 3.29 3.38 2.85 2.69 3.2 2.84 2.72 2.7 2.96 2.86 2.68 2.9

B PQ ST ST STUV STUV STUV Za m

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 79

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Jeff Bezos
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 521 304 217 133 107 172 108 95 97 191 138 33 108 95 53 130 61 40 340 54 41 80 6 194 269 187 70 259

52.06 62.96 41.88 45.64 49.33 57.5 56.45 53.48 46.43 50.7 58.06 30.17 37.77 53.35 51.83 71.05 68.31 78.59 53.47 45.19 57.64 49.57 46.87 53.61 56.57 49.12 48.88 56.16

B CDE E P ST ST STUV STUV STUV
  Very familiar (4) 313 194 119 77 76 96 64 64 50 105 94 16 65 55 25 85 38 29 190 31 32 57 3 112 167 120 33 158

31.31 40.24 22.97 26.43 35.01 32.06 33.39 36.05 24.26 27.88 39.34 15.01 22.52 30.88 24.62 46.54 41.99 57.16 29.98 26.28 44.91 35.01 22.04 31.05 35.07 31.42 22.91 34.38

B CE P PQ ST STUV STV STUV Zad w
  Somewhat familiar (3) 207 110 98 56 31 76 44 31 46 86 45 17 44 40 28 45 24 11 149 23 9 24 3 82 102 68 37 100

20.75 22.72 18.91 19.21 14.32 25.44 23.07 17.42 22.17 22.82 18.72 15.16 15.25 22.47 27.21 24.51 26.32 21.43 23.49 18.91 12.73 14.56 24.83 22.56 21.5 17.7 25.97 21.78

F F T T T c v
Bottom 2 Box (Net) 344 133 211 112 79 88 65 60 82 135 67 42 126 65 36 42 25 7 225 44 17 51 6 128 145 132 56 149

34.4 27.54 40.8 38.39 36.2 29.41 34.07 33.46 39.65 35.84 28.23 38.71 43.98 36.3 35.32 23.21 27.79 14.47 35.5 37.26 24.08 31.5 46.94 35.52 30.55 34.65 38.73 32.28

A G R WY WXY WY WY b
  Somewhat unfamiliar (2) 143 67 76 36 39 38 29 26 30 55 32 14 44 27 13 23 19 4 97 18 10 15 3 49 65 56 15 70

14.33 13.91 14.72 12.44 17.91 12.85 15.46 14.59 14.47 14.7 13.42 12.96 15.38 14.94 12.24 12.38 21.63 7.59 15.32 14.77 14.39 9.4 23.09 13.48 13.69 14.56 10.71 15.29

WY c
  Very unfamiliar (1) 201 66 135 76 40 50 36 34 52 79 35 28 82 38 24 20 5 4 128 27 7 36 3 80 80 77 40 78

20.07 13.63 26.08 25.95 18.28 16.56 18.61 18.87 25.18 21.14 14.8 25.75 28.6 21.36 23.07 10.83 6.15 6.87 20.18 22.49 9.69 22.1 23.85 22.04 16.86 20.09 28.02 16.99

A G R WXY WXY WXY WXY b b x
Don’t know 118 36 83 34 29 37 18 19 26 42 31 31 45 18 12 7 3 2 65 15 10 27 1 36 54 52 15 49

11.81 7.35 15.98 11.56 13.48 12.33 9.48 10.7 12.37 11.24 13.06 28.37 15.62 9.9 12.13 3.93 2.96 4.78 10.26 12.5 14.47 16.69 6.18 10.07 11.36 13.71 10.21 10.58

A TUVWXY WXY WX WX Z
Refused 17 10 7 13 2 2 0 4 3 8 2 3 8 1 1 3 1 1 5 6 3 4 0 3 7 10 3 5

1.73 2.15 1.34 4.41 0.99 0.76 0 2.36 1.54 2.22 0.65 2.74 2.62 0.45 0.73 1.81 0.94 2.16 0.78 5.05 3.81 2.25 0 0.81 1.52 2.53 2.18 0.98

FGH Z Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.73 2.99 2.47 2.55 2.77 2.84 2.79 2.81 2.53 2.66 2.96 2.28 2.39 2.7 2.61 3.13 3.08 3.38 2.71 2.59 3.14 2.77 2.48 2.7 2.86 2.72 2.5 2.83

B DE E P PQ ST STUV STUV STUV Zad w

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 80

Q17. How familiar are you, if at all, with the following individuals?

Katherine Johnson
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Top 2 Box (Net) 146 70 76 39 29 57 21 22 34 55 36 12 34 24 15 34 17 11 83 33 5 23 2 43 86 51 23 72

14.6 14.5 14.68 13.21 13.42 18.93 11.24 12.14 16.31 14.54 15.01 11.33 11.87 13.33 14.39 18.52 18.62 20.67 13.09 27.94 6.39 14.08 16.95 11.85 18.07 13.32 15.9 15.67

H Zbc m
  Very familiar (4) 48 22 26 14 12 17 6 5 13 21 10 0 10 10 7 9 8 4 28 9 1 10 0 11 31 20 7 21

4.85 4.6 5.08 4.73 5.38 5.58 3.26 2.75 6.28 5.49 4.15 0 3.52 5.74 6.61 4.96 8.78 8.68 4.42 7.92 1.64 6.04 0 2.99 6.43 5.2 5.09 4.62

S S S ST S m
  Somewhat familiar (3) 97 48 50 25 17 40 15 17 21 34 26 12 24 14 8 25 9 6 55 24 3 13 2 32 55 31 16 51

9.75 9.91 9.6 8.48 8.04 13.35 7.98 9.39 10.03 9.05 10.86 11.33 8.35 7.59 7.78 13.55 9.84 11.99 8.67 20.02 4.74 8.04 16.95 8.86 11.64 8.12 10.81 11.05

C Zbc b
Bottom 2 Box (Net) 614 314 300 184 141 168 121 119 125 229 141 54 173 115 67 116 56 32 414 55 46 91 9 240 276 234 91 278

61.4 65.1 57.94 62.93 64.83 56.03 63.58 66.97 59.98 60.99 59.12 49.5 60.35 64.58 65.49 63.68 63.15 62.21 65.15 45.85 64.34 55.94 72.85 66.37 57.99 61.33 63.27 60.24

B S S S ac a a u
  Somewhat unfamiliar (2) 143 87 56 46 38 33 26 20 22 59 41 12 36 28 19 25 18 5 91 17 16 16 3 55 64 54 23 66

14.29 18.03 10.8 15.87 17.43 10.96 13.53 11.17 10.72 15.82 17.33 11.1 12.44 15.42 18.89 13.52 20.56 10.2 14.27 14.41 22.42 9.91 24.8 15.1 13.34 14.07 16.24 14.29

B G P c c
  Very unfamiliar (1) 471 227 244 137 103 135 96 99 102 170 99 42 137 88 48 91 38 27 323 37 30 75 6 185 213 180 68 212

47.11 47.07 47.14 47.06 47.41 45.06 50.05 55.8 49.26 45.17 41.8 38.4 47.91 49.16 46.6 50.15 42.6 52.02 50.88 31.44 41.92 46.02 48.06 51.27 44.65 47.26 47.03 45.96

QR a a
Don’t know 212 83 129 52 45 70 45 31 43 80 58 37 72 37 18 26 15 6 125 25 17 43 1 72 100 83 26 100

21.16 17.11 24.94 17.79 20.48 23.28 23.75 17.54 20.46 21.25 24.32 33.88 25 20.68 18 14.53 17.29 10.95 19.68 21.16 23.99 26.57 10.2 19.9 21.07 21.75 18.16 21.72

A UVWXY WY
Refused 28 16 13 18 3 5 3 6 7 12 4 6 8 3 2 6 1 3 13 6 4 6 0 7 14 14 4 11

2.85 3.29 2.44 6.06 1.27 1.76 1.43 3.35 3.25 3.21 1.54 5.3 2.79 1.42 2.13 3.28 0.94 6.17 2.08 5.05 5.28 3.41 0 1.87 2.87 3.6 2.66 2.36

FGH U
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 1.64 1.65 1.62 1.62 1.63 1.73 1.52 1.48 1.65 1.67 1.69 1.55 1.55 1.61 1.68 1.68 1.81 1.73 1.57 2.06 1.52 1.63 1.65 1.53 1.74 1.62 1.67 1.66

H O T Zbc m

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education
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Table 81

Q18. If given the opportunity, would you consider travelling to space?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 305 202 103 123 73 78 30 67 59 101 78 25 62 57 32 67 42 21 189 30 26 56 5 87 166 119 41 141

30.53 41.81 19.98 42.19 33.75 26.15 15.89 37.52 28.52 26.94 32.73 22.62 21.44 31.77 31.52 36.93 47.21 40.02 29.82 25.24 36.54 34.24 34.64 23.93 34.93 31.23 28.18 30.53

B GH H H Q T T ST STUV ST m
No 530 204 325 102 103 185 140 84 118 205 123 66 176 92 54 81 36 24 355 70 29 71 5 223 228 193 80 249

52.95 42.32 62.89 34.92 47.39 61.65 73.23 47.08 56.59 54.6 51.57 60.68 61.48 51.76 52.37 44.35 40.65 46.2 55.9 58.5 40.75 43.67 40.83 61.64 47.95 50.54 55.74 53.95

A CDE CDEF CDEFG WX UWXY bc bc u
Don’t know 156 74 83 58 41 37 21 26 28 66 36 16 45 29 16 33 11 7 88 14 15 36 3 51 78 65 22 69

15.64 15.28 15.98 19.88 18.87 12.2 10.88 14.87 13.35 17.64 15.05 15.03 15.53 16.01 15.38 18.2 12.15 13.78 13.82 12.15 21.37 22.09 24.53 13.98 16.42 16.94 15.11 14.99
GH GH Z

Refused 9 3 6 9 0 0 0 1 3 3 2 2 4 1 1 1 0 0 3 5 1 0 0 2 3 5 1 2

0.88 0.59 1.15 3.01 0 0 0 0.53 1.54 0.82 0.65 1.67 1.56 0.45 0.73 0.52 0 0 0.46 4.11 1.33 0 0 0.45 0.69 1.3 0.97 0.53
FGH Zc

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 82

Q19. In your opinion, do you believe the U.S. successfully landed a manned mission on the moon in 1969, or do you believe the moon landing was staged?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
I believe the U.S. moon landing was real 779 395 385 192 155 260 172 144 155 283 197 56 206 145 83 162 81 45 533 62 61 114 10 305 369 275 118 376

77.93 81.68 74.42 65.81 71.22 86.85 90.1 81.07 74.35 75.31 82.85 51.39 71.87 81.45 81.03 88.96 91.1 87.59 83.96 51.71 85.96 70.17 76.38 84.3 77.57 72.21 81.89 81.63

B CDEF CDEF PQ S ST S STU STUV ST ac ac a a u v v
I believe the U.S. moon landing was staged 63 32 31 27 24 9 3 6 12 33 12 14 21 9 8 6 4 1 28 19 1 13 1 18 32 26 7 29

6.29 6.71 5.9 9.13 10.84 3.09 1.78 3.34 5.9 8.75 4.96 13.17 7.41 4.77 7.5 3.18 4.78 1.99 4.45 16.38 1.27 7.95 10.45 4.98 6.68 6.82 5.07 6.22

GH GH O UWY Zb b
Don’t know 148 52 96 64 39 30 15 27 38 56 27 37 55 24 10 13 4 5 70 33 8 35 2 37 71 75 17 53

14.82 10.86 18.53 21.78 17.93 10.06 8.12 15.06 18.2 14.92 11.54 33.76 19.16 13.32 10 7.34 4.12 10.42 11 27.8 11.44 21.89 13.17 10.28 14.9 19.67 12.08 11.46
A GH GH R TUVWXY VWX X Zb Z wx

Refused 10 4 6 10 0 0 0 1 3 4 2 2 4 1 2 1 0 0 4 5 1 0 0 2 4 5 1 3

0.96 0.75 1.15 3.27 0 0 0 0.53 1.54 1.02 0.65 1.67 1.56 0.45 1.48 0.52 0 0 0.59 4.11 1.33 0 0 0.45 0.85 1.3 0.97 0.69
FGH Zc

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 83

Q20. In your opinion, do you believe that extraterrestrial life from outer space visit our planet?

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
I believe that extraterrestrial life exists and that 

they visit our planet
285 142 144 74 59 95 58 44 66 117 59 37 96 59 30 43 16 4 172 39 20 51 4 95 142 114 42 123

28.54 29.34 27.8 25.18 26.95 31.7 30.56 24.47 31.68 31.06 24.89 34.18 33.31 33.16 29.31 23.35 18.26 8.75 27.08 32.83 27.8 31.37 29.74 26.4 29.73 29.78 29.38 26.71

D XY WXY WXY Y Y
I believe that extraterrestrial life exists, but they 

have not visited our planet
265 163 102 97 71 57 40 53 50 92 70 15 51 38 29 72 36 24 182 25 20 34 4 78 146 98 37 128

26.5 33.82 19.67 33.28 32.48 19 21.09 29.94 23.91 24.34 29.61 13.73 17.92 21.15 28.76 39.53 39.93 45.97 28.59 21.33 28.2 21.14 29.53 21.57 30.71 25.63 25.4 27.85

B GH GH ST STU STU STUV m
I do not believe that extraterrestrial life exists 181 65 116 47 34 63 37 31 34 76 40 26 55 28 15 34 13 11 114 22 10 34 2 88 64 61 25 91

18.09 13.42 22.47 16.25 15.77 20.91 19.15 17.22 16.11 20.33 16.95 23.57 19.03 15.94 14.58 18.55 14.46 20.43 17.9 18.33 13.46 21.23 11.78 24.3 13.43 16.1 17.66 19.81
A u

Don’t know 257 108 149 65 54 83 55 48 56 88 65 29 80 51 27 33 24 12 163 27 21 43 4 98 121 102 38 115

25.7 22.42 28.76 22.27 24.81 27.73 28.77 27.21 26.75 23.46 27.17 26.84 27.87 28.82 26.62 18.06 27.34 22.69 25.7 22.46 29.2 26.26 28.94 27.05 25.44 26.74 26.59 24.87

A W W
Refused 12 5 7 9 0 2 1 2 3 3 3 2 5 2 1 1 0 1 5 6 1 0 0 2 3 7 1 4

1.16 1 1.31 3.01 0 0.67 0.44 1.16 1.54 0.82 1.38 1.67 1.87 0.92 0.73 0.52 0 2.16 0.73 5.05 1.33 0 0 0.68 0.69 1.75 0.97 0.77

FG Zc
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 84

Q21. We often conduct opinion polls for clients who will publish the results. This study was conducted on behalf of CSPAN,

which will be using the results of this survey to report on current events.
Base = Total Respondents

UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Yes 295 180 115 89 77 83 46 55 60 104 77 22 66 53 38 59 39 18 196 29 14 55 2 98 160 119 44 127

29.53 37.34 22.24 30.49 35.46 27.79 24.04 30.99 28.74 27.55 32.28 20.38 22.92 29.73 37.38 32.56 43.15 35.16 30.82 24.32 19.92 33.71 14.86 27.06 33.62 31.16 30.59 27.61

B H ST ST STU d m
No 693 297 396 193 140 215 145 121 145 268 160 85 217 125 63 121 51 32 436 84 56 106 11 262 311 256 99 330

69.34 61.56 76.61 66.03 64.54 71.83 75.96 67.85 69.71 71.27 67.07 77.95 75.52 69.82 61.89 66.18 56.85 62.68 68.72 70.63 78.75 65.46 85.14 72.5 65.41 67.18 68.44 71.62

A DEF VX VWX X Zc u
Refused 11 5 6 10 0 1 0 2 3 4 2 2 4 1 1 2 0 1 3 6 1 1 0 2 5 6 1 4

1.12 1.1 1.15 3.47 0 0.37 0 1.16 1.54 1.18 0.65 1.67 1.56 0.45 0.73 1.26 0 2.16 0.46 5.05 1.33 0.84 0 0.45 0.97 1.66 0.97 0.77

FGH Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Age Region Education



Back to Contents

IPSOS - USPA - Space Program

Table 85

Q22. What is the best time for a reporter to reach you on weekdays?

Base = Q21 = Yes
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 312 197 115 91 74 93 54 59 70 103 80 16 59 65 44 67 41 20 224 23 13 46 6 106 162 120 50 136
Base Weighted 295 180 115 89 77 83 46 55 60 104 77 22* 66 53 38* 59 39* 18* 196 29* 14* 55* 2* 98 160 119 44* 127
Morning 54 30 23 10 13 20 10 13 6 20 15 4 8 11 10 8 8 5 39 7 4 3 0 13 32 19 13 22

18.16 16.88 20.17 11.74 17.07 24.51 20.95 23.71 9.78 19.46 18.96 18.7 12.07 20.3 25.33 14.01 20.7 26.47 20.01 25.32 26 5.91 13.09 13.68 20.01 15.61 29.6 17.32

CE C P c c c v
Afternoon 66 45 22 19 23 16 8 9 11 25 21 9 22 13 5 10 1 6 35 7 2 21 1 22 40 33 5 26

22.41 24.7 18.8 21.18 29.99 19.56 17.19 16.1 19.03 24.23 27.1 42.54 32.99 24.5 13.98 16.39 1.52 35.14 18.13 24.19 14.1 37.96 49.54 22.47 25.2 28.08 11.01 20.59

VWX VWX X X X X Z w
Evening 102 64 38 36 25 28 13 18 25 37 22 1 21 19 15 28 13 4 68 10 6 17 0 38 50 41 14 45

34.4 35.52 32.66 40.23 32.31 34 27.34 31.95 42.26 35.91 28.01 5.8 32.15 35.98 39.38 47.2 34.94 19.44 34.81 34.21 43.3 31.96 0 38.7 31.05 34.08 32.5 35.47
S S S SY S

No preference 74 41 33 24 16 18 16 16 17 21 20 7 15 10 8 13 17 3 53 5 2 13 1 25 38 26 12 34

25.03 22.89 28.37 26.85 20.62 21.93 34.52 28.23 28.93 20.39 25.93 32.96 22.8 19.22 21.3 22.39 42.84 18.96 27.04 16.28 16.6 24.17 37.37 25.15 23.73 22.23 26.89 26.61
TUVW

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 5) ineligible for sig testing

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 86

PPETHM Race

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
White, Non-Hispanic 635 305 330 147 135 203 149 126 150 233 126 54 187 118 63 121 51 40 635 0 0 0 0 287 258 208 120 297

63.5 63.22 63.76 50.52 61.92 67.85 78.31 70.59 72.2 61.99 52.97 49.74 65.25 66.19 61.68 66.19 57.42 78.13 100 0 0 0 0 79.42 54.26 54.57 83.22 64.56

DE CDE CDEFG R QR R S S S SVX abcd u vx v
Black, Non-Hispanic 119 57 62 54 19 31 15 22 24 61 12 14 37 19 15 19 11 4 0 119 0 0 0 5 89 60 11 47

11.9 11.76 12.04 18.4 8.58 10.5 7.96 12.48 11.31 16.3 5.05 13.29 12.72 10.74 14.73 10.47 12.16 7.43 0 100 0 0 0 1.3 18.75 15.68 7.84 10.19

CFGH R R R Zbcd m wx
Other, Non-Hispanic 71 39 32 31 11 18 11 10 9 19 33 0 12 10 9 23 14 3 0 0 71 0 0 24 38 25 2 43

7.09 8.03 6.22 10.53 5.15 5.94 5.85 5.51 4.23 5.06 13.99 0 4.25 5.54 8.33 12.71 15.84 5.7 0 0 100 0 0 6.53 7.92 6.64 1.22 9.3
FG OPQ S S STU STU S Zacd w w

Hispanic 162 77 85 57 49 43 12 18 23 57 64 39 47 29 14 17 11 4 0 0 0 162 0 42 85 83 8 69

16.21 15.94 16.47 19.61 22.69 14.37 6.51 10.01 11.17 15.13 26.95 35.81 16.47 16.38 13.39 9.5 12.38 8.73 0 0 0 100 0 11.74 17.9 21.69 5.8 14.9
H GH H OPQ TUVWXY W W Zabd m wx w

2+ Races, Non-Hispanic 13 5 8 3 4 4 3 3 2 6 2 1 4 2 2 2 2 0 0 0 0 0 13 4 6 5 3 5
1.3 1.06 1.52 0.95 1.65 1.35 1.37 1.41 1.09 1.52 1.05 1.17 1.3 1.15 1.87 1.13 2.19 0 0 0 0 0 100 1.02 1.18 1.41 1.92 1.05

Zabc
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 87

PPEDUC Education

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
HS Grad or less (Net) 396 182 214 119 77 130 70 66 88 161 80 109 287 0 0 0 0 0 241 51 12 86 5 155 173 164 62 164

39.59 37.6 41.45 40.59 35.4 43.37 36.9 37.31 42.44 42.92 33.54 100 100 0 0 0 0 0 38.02 42.83 17.21 53.22 38.53 42.75 36.4 43.09 42.68 35.53

D R UVWXY UVWXY b b Zb b x
  Less than HS graduate 109 55 54 39 27 32 11 12 22 47 28 109 0 0 0 0 0 0 54 14 0 39 1 38 46 55 11 42

10.9 11.45 10.38 13.48 12.3 10.54 5.91 6.46 10.48 12.59 11.9 100 0 0 0 0 0 0 8.54 12.16 0 24.08 9.79 10.56 9.69 14.35 7.56 9.12

H H O TUVWXY b b Zab b wx
  HS grad 287 126 161 79 50 98 59 55 66 114 52 0 287 0 0 0 0 0 187 37 12 47 4 116 127 110 51 122

28.69 26.15 31.07 27.11 23.09 32.84 30.99 30.85 31.95 30.34 21.64 0 100 0 0 0 0 0 29.49 30.67 17.21 29.15 28.74 32.19 26.71 28.74 35.13 26.4
DF R R R SUVWXY b x

Some College (Net) 281 132 149 90 54 76 61 48 58 98 77 0 0 179 102 0 0 0 181 34 18 43 4 103 122 100 47 128

28.1 27.4 28.75 30.67 24.91 25.35 32.11 27.14 27.71 26.01 32.46 0 0 100 100 0 0 0 28.56 28.79 25.99 26.5 30.51 28.4 25.65 26.31 32.86 27.73
STWXY STWXY

  Some college, no degree 179 83 95 57 31 49 41 30 37 60 52 0 0 179 0 0 0 0 118 19 10 29 2 65 75 67 30 77
17.86 17.24 18.44 19.4 14.31 16.47 21.73 16.6 18.03 15.96 21.66 0 0 100 0 0 0 0 18.62 16.12 13.96 18.04 15.81 17.88 15.8 17.48 20.94 16.76

D STVWXY
  Associate degree 102 49 53 33 23 27 20 19 20 38 26 0 0 0 102 0 0 0 63 15 9 14 2 38 47 34 17 51

10.24 10.16 10.31 11.27 10.6 8.88 10.37 10.54 9.68 10.05 10.79 0 0 0 100 0 0 0 9.94 12.67 12.03 8.45 14.7 10.52 9.85 8.83 11.92 10.98

STUWXY
College Graduate or more (Net) 323 169 154 84 86 94 59 63 62 117 81 0 0 0 0 182 89 51 212 34 40 33 4 104 181 117 35 169

32.31 35 29.8 28.74 39.69 31.28 30.99 35.55 29.86 31.07 34 0 0 0 0 100 100 100 33.42 28.38 56.79 20.28 30.97 28.85 37.95 30.6 24.46 36.74
C CE C C STUV STUV STUV c Zacd m w

  Bachelor's degree 182 96 86 62 47 50 24 30 37 71 44 0 0 0 0 182 0 0 121 19 23 17 2 65 95 58 21 102

18.23 19.93 16.64 21.13 21.65 16.59 12.48 17 17.72 18.87 18.59 0 0 0 0 100 0 0 19.01 16.04 32.69 10.68 15.88 17.9 19.91 15.26 14.72 22.15

CH H STUVXY c Zac v
  Master's degree 89 44 45 15 26 30 18 20 14 36 20 0 0 0 0 0 89 0 51 11 14 11 2 27 54 38 11 40

8.94 9.13 8.76 5.15 11.95 10.14 9.41 11.06 6.49 9.56 8.51 0 0 0 0 0 100 0 8.08 9.13 19.97 6.83 15.08 7.36 11.43 9.97 7.3 8.63

C CE CE C STUVWY Zc
  Professional or Doctorate degree 51 29 23 7 13 14 17 13 12 10 16 0 0 0 0 0 0 51 40 4 3 4 0 13 31 20 4 27

5.14 5.95 4.39 2.45 6.1 4.55 9.1 7.49 5.64 2.64 6.9 0 0 0 0 0 0 100 6.33 3.21 4.14 2.77 0 3.59 6.61 5.36 2.44 5.96

C C CEG Q Q STUVWX
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 88

PPMARIT Marital status

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Married 554 255 300 73 139 206 136 94 116 213 131 41 142 99 50 114 67 41 395 52 34 66 7 232 254 182 90 277

55.44 52.74 57.97 24.91 63.96 68.85 71.4 53.02 55.79 56.76 54.88 37.67 49.66 55.55 48.95 62.35 74.43 80.39 62.24 43.96 48.01 40.84 51.38 64.06 53.32 47.82 62.14 60.22

C CDE CDE CDE S STV STUVW STUVW abc u v v
Non-Married (Net) 446 228 217 219 78 93 55 84 92 163 107 68 144 79 52 69 23 10 240 67 37 96 6 130 222 199 55 183

44.56 47.26 42.03 75.09 36.04 31.15 28.6 46.98 44.21 43.24 45.12 62.33 50.34 44.45 51.05 37.65 25.57 19.61 37.76 56.04 51.99 59.16 48.62 35.94 46.68 52.18 37.86 39.78

DFGH UWXY WXY XY WXY XY Z Z Z m wx
  Widowed 18 2 15 0 1 1 15 4 3 5 5 4 2 6 1 3 0 1 12 1 1 3 0 10 6 9 0 7

1.75 0.51 2.91 0 0.6 0.43 7.83 2.18 1.68 1.42 2.03 3.9 0.64 3.15 1.43 1.91 0 1.73 1.84 0.98 2.03 1.83 2.22 2.87 1.17 2.39 0 1.54
A CDEFG T T

  Divorced 100 41 59 6 21 45 27 22 21 33 24 11 37 17 13 15 6 2 66 12 6 16 1 42 48 42 12 44

9.97 8.48 11.35 2.12 9.73 15.15 14.12 12.46 10.09 8.68 10.04 9.72 12.97 9.42 12.75 8.06 6.28 3.31 10.35 9.84 8.21 9.77 4.51 11.72 10.05 10.98 8.61 9.63
CDE CDE CDE Y

  Separated 26 14 11 2 12 7 4 3 3 9 10 5 11 3 3 2 1 0 11 2 0 12 0 7 16 11 5 10
2.57 2.95 2.22 0.78 5.61 2.43 2.09 1.86 1.53 2.45 4.22 4.62 3.86 1.79 2.87 1.33 1.2 0 1.69 1.96 0 7.54 3.61 2.04 3.35 2.95 3.46 2.06

CDE Zb b
  Never married 236 133 103 169 28 32 8 40 47 96 53 32 83 36 29 38 14 4 117 36 24 55 4 59 119 100 32 101

23.64 27.51 20.02 57.75 12.84 10.7 4.08 22.47 22.72 25.48 22.4 29.61 28.91 20.17 28.5 20.94 15.5 7.62 18.5 30.38 33.81 34.02 27.83 16.36 25.01 26.09 22.39 22.03

B DFGH H H XY UXY Y XY Y Z Z Z m
  Living with partner 66 38 29 42 16 7 1 14 17 20 15 16 11 18 6 10 2 4 34 15 6 10 1 11 34 37 5 21

6.63 7.81 5.52 14.45 7.26 2.46 0.48 8.01 8.2 5.22 6.44 14.47 3.96 9.92 5.52 5.41 2.6 6.95 5.39 12.87 7.94 6 10.44 2.94 7.11 9.78 3.4 4.51
CFGH GH TVWX TX Z m wx

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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IPSOS - USPA - Space Program

Table 89

PPT18OV Total number of HH members age 18 or older

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
One 226 104 122 65 43 66 51 39 52 85 49 29 69 39 21 42 18 9 139 35 13 35 3 78 106 94 33 96

22.58 21.47 23.61 22.37 19.8 22.09 26.82 21.98 25.05 22.7 20.66 26.28 24.05 21.68 20.53 22.92 20.24 16.55 21.92 29.48 18.9 21.46 25.53 21.59 22.29 24.73 23.08 20.8

C C
Two 512 254 258 113 124 153 122 92 112 188 121 39 129 87 49 112 59 37 366 51 36 51 8 195 256 183 81 242

51.2 52.65 49.84 38.81 56.91 50.97 63.99 51.41 53.89 49.88 50.77 35.37 44.85 48.97 48.01 61.59 66.33 71.12 57.71 43 50.09 31.58 58.6 53.83 53.79 48.01 56.47 52.51

C CDE CE CDEG S STUV STUV STUV ac c c
Three 159 81 78 68 27 53 11 30 27 64 37 17 53 35 21 18 9 6 80 21 17 39 2 48 76 55 21 80

15.91 16.83 15.05 23.15 12.6 17.68 5.83 17.08 13.15 16.99 15.75 15.75 18.57 19.59 20.63 10.02 9.81 10.7 12.63 17.97 23.47 23.93 15.87 13.36 15.88 14.42 14.56 17.32
DFH H H W WX WX Z Z

Four 61 28 33 26 14 21 1 12 7 22 20 9 24 11 8 7 2 0 33 3 5 20 0 28 22 22 7 29

6.15 5.83 6.44 8.91 6.25 6.99 0.46 6.53 3.46 5.9 8.59 7.88 8.51 6.12 8.2 3.89 2.28 0 5.18 2.77 7.54 12.31 0 7.8 4.71 5.87 5.2 6.31
H H H P XY Y Zad

Five 30 10 19 15 6 6 3 5 4 11 10 10 9 5 3 3 1 0 9 3 0 17 0 8 12 18 0 11
2.96 2.17 3.69 5.21 2.66 1.98 1.38 2.6 1.94 2.89 4.23 8.83 2.97 2.6 2.63 1.58 1.35 0 1.48 2.37 0 10.73 0 2.17 2.48 4.8 0 2.44

GH TUWXY Zab w
Six 8 2 6 2 2 1 3 0 2 6 0 4 2 1 0 0 0 1 5 3 0 0 0 3 2 5 1 2

0.84 0.44 1.2 0.8 1.05 0.28 1.51 0 1.04 1.65 0 3.9 0.79 0.56 0 0 0 1.64 0.83 2.57 0 0 0 0.8 0.39 1.37 0.7 0.46

W
Seven 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.07 0.15 0 0 0.33 0 0 0.4 0 0 0 0 0.25 0 0 0 0 0 0.11 0 0 0 0 0.2 0 0 0 0.16

Eight or more 3 2 1 2 1 0 0 0 3 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 2 3 0 0

0.31 0.45 0.17 0.75 0.4 0 0 0 1.47 0 0 2 0 0.49 0 0 0 0 0.14 1.83 0 0 0 0.24 0.46 0.8 0 0

Q T Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean 2.21 2.21 2.21 2.45 2.22 2.17 1.9 2.18 2.18 2.21 2.25 2.67 2.25 2.23 2.24 2 1.98 2.01 2.1 2.3 2.2 2.59 1.9 2.2 2.17 2.28 2.05 2.19

DGH H H TUWXY WX WX WX Zbd
Std.dev. 1.12 1.15 1.09 1.4 1.08 0.94 0.84 0.98 1.43 1.06 1.02 1.93 1.08 1.05 0.96 0.79 0.72 0.74 0.94 1.72 0.83 1.25 0.66 1.04 1.13 1.36 0.84 0.97
Std.err. 0.035 0.051 0.049 0.082 0.075 0.052 0.058 0.071 0.093 0.056 0.066 0.219 0.067 0.073 0.088 0.056 0.073 0.1 0.036 0.182 0.108 0.107 0.112 0.053 0.052 0.07 0.066 0.045

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 90

PPT1317 Total number of HH members age 13 to 17

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
None 868 427 441 247 161 271 188 155 182 330 200 79 252 153 91 165 81 46 563 104 59 130 11 319 419 338 120 398

86.76 88.41 85.23 84.56 74.17 90.44 98.72 87.16 87.68 87.77 84.08 72.74 87.92 85.56 88.98 90.43 90.78 89.85 88.71 87.07 83.79 80.28 86.22 88.29 87.94 88.71 83.43 86.3

CF CEF CDEFG S S S S S S c
Any (Net) 132 56 76 45 56 29 2 23 26 46 38 30 35 26 11 17 8 5 72 15 11 32 2 42 57 43 24 63

13.24 11.59 14.77 15.44 25.83 9.56 1.28 12.84 12.32 12.23 15.92 27.26 12.08 14.44 11.02 9.57 9.22 10.15 11.29 12.93 16.21 19.72 13.78 11.71 12.06 11.29 16.57 13.7

DGH DEGH H TUVWXY Z
One 95 38 57 35 36 23 1 15 17 39 24 21 27 20 8 9 7 4 49 12 9 23 1 22 45 33 15 44

9.5 7.92 10.98 11.96 16.59 7.71 0.48 8.2 8.3 10.4 10.11 18.89 9.38 11.13 7.92 4.78 7.39 8.19 7.76 10.4 13.13 14.3 6.72 6.2 9.51 8.6 10.74 9.65
DH DGH H TVWX W Z

Two 33 15 18 9 17 6 2 6 8 7 11 9 6 6 2 8 1 1 21 3 1 7 1 18 10 8 8 16

3.31 3.11 3.5 3.12 7.8 1.84 0.8 3.59 4.01 1.83 4.83 8.37 2.19 3.31 2.03 4.36 0.87 1.96 3.28 2.53 1.54 4.5 7.06 5.06 2.01 2.19 5.83 3.56
DEGH Q TX u v

Three 4 3 1 1 3 0 0 2 0 0 2 0 1 0 1 1 1 0 2 0 1 1 0 2 3 2 0 2
0.42 0.56 0.29 0.37 1.43 0 0 1.05 0 0 0.98 0 0.52 0 1.07 0.43 0.96 0 0.26 0 1.54 0.92 0 0.45 0.54 0.51 0 0.49

G
Four 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Five 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Six 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Seven 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Eight or more 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean including none 0.17 0.16 0.19 0.19 0.36 0.11 0.02 0.19 0.16 0.14 0.23 0.36 0.15 0.18 0.15 0.15 0.12 0.12 0.15 0.15 0.21 0.26 0.21 0.18 0.15 0.15 0.22 0.18

DGH DEGH H Q TUVWXY Z
Std.dev. 0.49 0.48 0.49 0.49 0.69 0.37 0.19 0.54 0.47 0.4 0.58 0.63 0.45 0.46 0.49 0.49 0.43 0.39 0.46 0.43 0.54 0.58 0.58 0.52 0.45 0.45 0.54 0.5
Std.err. 0.015 0.021 0.022 0.029 0.048 0.021 0.013 0.039 0.03 0.021 0.037 0.072 0.028 0.032 0.045 0.034 0.043 0.052 0.017 0.045 0.07 0.05 0.097 0.027 0.021 0.023 0.042 0.023
Mean excluding none 1.31 1.37 1.28 1.25 1.41 1.19 1.63 1.44 1.33 1.15 1.43 1.31 1.27 1.23 1.38 1.54 1.3 1.19 1.34 1.2 1.28 1.32 1.51 1.51 1.26 1.28 1.35 1.33

Q Q U u
Std.dev. 0.53 0.58 0.49 0.49 0.6 0.4 0.63 0.65 0.48 0.36 0.61 0.47 0.54 0.43 0.69 0.6 0.69 0.44 0.52 0.41 0.66 0.57 0 0.58 0.53 0.55 0.49 0.55
Std.err. 0.047 0.077 0.059 0.078 0.082 0.073 0.364 0.137 0.087 0.058 0.105 0.102 0.098 0.08 0.19 0.137 0.23 0.196 0.06 0.124 0.219 0.111 0 0.085 0.076 0.088 0.096 0.071

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 91

PPT612 Total number of HH members age 6 to 12

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
None 881 427 454 250 152 289 190 156 182 331 212 89 254 158 95 156 84 43 567 108 65 130 10 316 424 331 128 410

88.1 88.51 87.72 85.77 70.02 96.29 99.43 87.84 87.6 87.95 88.96 81.92 88.48 88.73 93.22 85.8 94.44 83.87 89.34 91.03 92.23 79.92 80.32 87.37 89 86.64 88.45 89.08

DF DEF CDEFG S SWY c c c
Any (Net) 119 56 63 42 65 11 1 22 26 45 26 20 33 20 7 26 5 8 68 11 6 33 3 46 52 51 17 50

11.9 11.49 12.28 14.23 29.98 3.71 0.57 12.16 12.4 12.05 11.04 18.08 11.52 11.27 6.78 14.2 5.56 16.13 10.66 8.97 7.77 20.08 19.68 12.63 11 13.36 11.55 10.92

CGH CDEGH H VX X X Zab
One 75 34 41 25 38 11 1 16 16 30 12 11 23 17 4 13 3 4 38 7 3 26 1 22 39 32 7 35

7.48 7.04 7.9 8.57 17.28 3.71 0.57 9.27 7.85 7.92 5.14 9.9 8.08 9.66 4.23 6.92 3.41 7 5.96 5.58 4.69 15.74 11.27 5.98 8.28 8.42 4.73 7.56
CGH CEGH H Zab

Two 37 18 19 13 24 0 0 4 8 14 11 7 10 2 2 12 1 4 25 3 2 7 0 23 11 14 8 15

3.68 3.63 3.73 4.49 10.89 0 0 2.31 3.88 3.64 4.6 6.27 3.44 0.95 1.55 6.83 0.96 6.85 3.87 2.2 3.08 4.34 3.11 6.36 2.25 3.56 5.37 3.36
GH DEGH U UVX U u

Three 7 3 3 3 3 0 0 1 1 1 3 1 0 1 1 1 1 1 5 1 0 0 0 1 2 5 2 0
0.67 0.68 0.65 1.17 1.5 0 0 0.58 0.67 0.31 1.29 1.29 0 0.66 1 0.46 1.2 2.29 0.83 1.18 0 0 0 0.28 0.47 1.2 1.45 0

G T x x
Four 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Five 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0.07 0.14 0 0 0.32 0 0 0 0 0.18 0 0.63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5.29 0 0 0.18 0 0
Zabc

Six 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Seven 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Eight or more 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean including none 0.17 0.17 0.17 0.21 0.45 0.04 0.01 0.16 0.18 0.17 0.18 0.29 0.15 0.14 0.1 0.22 0.09 0.28 0.16 0.14 0.11 0.24 0.44 0.2 0.14 0.2 0.2 0.14

CGH CDEGH H TUVX X Zab
Std.dev. 0.52 0.53 0.51 0.57 0.79 0.19 0.08 0.46 0.51 0.52 0.57 0.74 0.44 0.42 0.43 0.58 0.42 0.7 0.51 0.48 0.4 0.52 1.22 0.55 0.44 0.58 0.6 0.44
Std.err. 0.016 0.023 0.023 0.034 0.055 0.011 0.005 0.034 0.033 0.027 0.037 0.083 0.028 0.029 0.039 0.041 0.042 0.094 0.019 0.051 0.052 0.044 0.206 0.028 0.02 0.03 0.047 0.02
Mean excluding none 1.44 1.48 1.41 1.48 1.51 1 1 1.29 1.42 1.41 1.65 1.63 1.3 1.2 1.52 1.54 1.6 1.71 1.52 1.51 1.4 1.22 2.23 1.55 1.29 1.5 1.72 1.31

G G U c Zc u x
Std.dev. 0.66 0.73 0.59 0.65 0.7 0 0 0.56 0.61 0.7 0.69 0.92 0.46 0.54 0.8 0.57 0.92 0.75 0.64 0.75 0.54 0.42 2.2 0.55 0.55 0.78 0.7 0.47
Std.err. 0.062 0.099 0.077 0.106 0.088 0 0 0.119 0.112 0.112 0.144 0.236 0.086 0.113 0.282 0.114 0.409 0.264 0.078 0.266 0.242 0.082 0.897 0.082 0.079 0.115 0.164 0.067

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 92

PPT25 Total number of HH members age 2 to 5

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
None 911 441 471 257 176 291 188 163 188 349 211 96 268 163 94 169 76 46 586 114 66 136 10 333 431 332 132 434

91.14 91.23 91.06 88.06 80.69 96.98 98.63 91.75 90.28 92.81 88.81 88 93.23 91.29 91.44 92.78 84.98 89.97 92.33 95.54 93.3 83.73 73.51 92 90.5 86.97 91.52 94.22

F DEF CDEF X X cd cd d v
Any (Net) 89 42 46 35 42 9 3 15 20 27 27 13 19 16 9 13 13 5 49 5 5 26 3 29 45 50 12 27

8.86 8.77 8.94 11.94 19.31 3.02 1.37 8.25 9.72 7.19 11.19 12 6.77 8.71 8.56 7.22 15.02 10.03 7.67 4.46 6.7 16.27 26.49 8 9.5 13.03 8.48 5.78

CGH CEGH TW Za Zab x
One 65 29 36 27 28 8 2 10 15 20 19 10 15 10 6 11 8 4 35 5 3 20 3 22 32 38 8 19

6.52 5.96 7.05 9.32 13.07 2.57 0.96 5.69 7.43 5.38 8.16 9.6 5.15 5.85 5.7 6.08 9.33 8.31 5.48 4.46 3.62 12.2 21.14 6 6.81 9.99 5.29 4.22
CGH CGH Z Zab x

Two 22 13 10 8 13 1 1 5 5 7 6 3 5 5 3 2 4 1 13 0 2 7 1 7 12 12 4 7

2.23 2.59 1.89 2.62 5.75 0.45 0.41 2.56 2.29 1.82 2.58 2.4 1.62 2.87 2.86 1.14 4.49 1.72 2.02 0 3.08 4.07 5.35 2 2.47 3.04 2.44 1.55
G GH a

Three 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Four 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Five 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0

0.11 0.22 0 0 0.49 0 0 0 0 0 0.45 0 0 0 0 0 1.2 0 0.17 0 0 0 0 0 0.22 0 0.74 0

Six 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Seven 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Eight or more 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean including none 0.12 0.12 0.11 0.15 0.27 0.03 0.02 0.11 0.12 0.09 0.16 0.14 0.08 0.12 0.11 0.08 0.24 0.12 0.1 0.04 0.1 0.2 0.32 0.1 0.13 0.16 0.14 0.07

GH CEGH TW Za Zab x
Std.dev. 0.41 0.45 0.37 0.42 0.64 0.21 0.16 0.39 0.39 0.34 0.52 0.42 0.33 0.4 0.4 0.32 0.72 0.38 0.41 0.21 0.39 0.49 0.59 0.36 0.45 0.44 0.56 0.31
Std.err. 0.013 0.02 0.016 0.025 0.045 0.012 0.011 0.028 0.025 0.018 0.034 0.047 0.021 0.028 0.037 0.022 0.073 0.051 0.015 0.022 0.05 0.042 0.1 0.018 0.021 0.023 0.044 0.015
Mean excluding none 1.3 1.4 1.21 1.22 1.4 1.15 1.3 1.31 1.24 1.25 1.39 1.2 1.24 1.33 1.33 1.16 1.62 1.17 1.35 1 1.46 1.25 1.2 1.25 1.35 1.23 1.64 1.27

v
Std.dev. 0.6 0.75 0.41 0.42 0.75 0.38 0.58 0.48 0.44 0.44 0.86 0.42 0.44 0.49 0.5 0.38 1.13 0.42 0.71 0 0.56 0.44 0.48 0.44 0.72 0.43 1.18 0.45
Std.err. 0.064 0.114 0.061 0.071 0.114 0.133 0.336 0.12 0.089 0.087 0.18 0.132 0.103 0.114 0.151 0.105 0.303 0.188 0.098 0 0.28 0.096 0.169 0.077 0.113 0.063 0.305 0.085

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 93

PPT01 Total number of HH members age 1 or younger

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
None 953 461 492 268 199 295 190 173 200 355 226 103 274 174 99 172 81 50 610 109 68 154 12 345 448 360 139 441

95.28 95.36 95.21 91.91 91.62 98.55 99.51 96.96 95.99 94.34 94.9 94.94 95.51 97.33 96.85 94.27 90.52 96.45 96.08 91.24 95.94 94.86 95.02 95.38 94.16 94.35 96.69 95.67

DEF CDEF X a
Any (Net) 47 22 25 24 18 4 1 5 8 21 12 6 13 5 3 10 8 2 25 10 3 8 1 17 28 22 5 20

4.71 4.64 4.79 8.09 8.38 1.45 0.49 3.04 4.01 5.66 5.1 5.06 4.49 2.67 3.15 5.73 9.48 3.55 3.92 8.76 4.06 5.14 4.98 4.62 5.84 5.65 3.31 4.33

CGH GH U Z
One 43 22 20 23 18 1 1 5 8 17 12 6 12 5 3 8 7 2 24 8 3 7 1 16 24 20 4 18

4.26 4.64 3.9 7.73 8.38 0.28 0.49 3.04 4.01 4.44 5.1 5.06 4.04 2.67 3.15 4.55 8.19 3.55 3.75 6.89 4.06 4.34 4.98 4.33 5.1 5.34 2.56 3.81
CGH GH U

Two 2 0 2 1 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 1 1

0.24 0 0.46 0.37 0 0.43 0 0 0 0.63 0 0 0.45 0 0 0.59 0 0 0 0.9 0 0.79 0 0 0.5 0 0.74 0.28
Z Z

Three 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Four 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Five 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Six 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Seven 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Eight or more 2 0 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1
0.22 0 0.43 0 0 0.74 0 0 0 0.59 0 0 0 0 0 0.59 1.29 0 0.17 0.97 0 0 0 0.3 0.24 0.3 0 0.23

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Mean including none 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.07 0 0.03 0.04 0.1 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 0.1 0.19 0.04 0.05 0.16 0.04 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.04 0.06

CH H TU Z
Std.dev. 0.44 0.21 0.57 0.29 0.28 0.7 0.07 0.17 0.2 0.66 0.22 0.22 0.24 0.16 0.18 0.66 0.94 0.19 0.38 0.84 0.2 0.27 0.23 0.48 0.47 0.49 0.23 0.44
Std.err. 0.014 0.009 0.026 0.017 0.019 0.039 0.005 0.013 0.013 0.035 0.014 0.025 0.015 0.011 0.016 0.046 0.095 0.025 0.014 0.088 0.026 0.023 0.038 0.024 0.022 0.025 0.018 0.02
Mean excluding none 1.38 1 1.73 1.05 1 4.87 1 1 1 1.84 1 1 1.1 1 1 1.82 1.95 1 1.3 1.88 1 1.15 1 1.45 1.37 1.37 1.22 1.44

Std.dev. 1.51 0 2.04 0.21 0 3.66 0 0 0 2.18 0 0 0.31 0 0 2.22 2.56 0 1.45 2.29 0 0.39 0 1.77 1.43 1.61 0.47 1.63
Std.err. 0.224 0 0.434 0.044 0 1.832 0 0 0 0.514 0 0 0.094 0 0 0.702 0.852 0 0.279 0.811 0 0.157 0 0.417 0.292 0.361 0.21 0.373

Back to Top
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 94

Summary table - Number of children under 18 years old living at home

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Any (Net) 270 119 151 99 121 44 5 48 53 105 64 43 67 49 21 52 26 13 151 31 20 63 5 92 127 108 44 113

27.02 24.72 29.16 34.08 55.83 14.67 2.74 26.88 25.7 27.85 26.94 39.23 23.29 27.61 20.36 28.38 28.88 24.97 23.72 26.36 28.53 38.92 37.2 25.37 26.68 28.43 30.59 24.61

GH CDEGH H TV Z
  One 121 53 68 49 44 28 1 27 18 54 22 17 30 28 10 21 12 3 63 18 15 25 1 37 60 43 19 55

12.12 11.06 13.12 16.64 20.06 9.32 0.57 15.31 8.83 14.38 9.05 15.27 10.56 15.91 9.28 11.61 13.38 6.36 9.85 15.15 20.77 15.39 7.67 10.17 12.5 11.39 13.23 11.83

DGH GH H P Z
  Two 93 38 55 29 49 10 4 11 24 34 24 12 22 13 8 23 10 5 60 6 3 22 2 31 45 37 18 38

9.31 7.8 10.72 10.02 22.74 3.41 2.17 6.13 11.57 9.04 10.13 10.67 7.56 7.44 7.53 12.85 11.71 9.5 9.52 4.85 4.68 13.47 13.07 8.53 9.53 9.69 12.67 8.22
CGH CEGH a

  Three 28 14 14 12 12 4 0 3 8 9 8 8 8 5 1 2 0 4 11 5 0 11 1 8 13 17 1 9

2.79 2.89 2.71 4.17 5.6 1.2 0 1.93 3.86 2.36 3.2 7.67 2.8 2.95 0.82 0.88 0.35 6.82 1.74 4.28 0 6.59 8.61 2.3 2.74 4.51 0.87 2.06
GH GH VWX VWX Zb Zb w

  Four 17 8 9 6 11 0 0 5 2 5 5 4 7 1 1 3 0 1 11 1 0 4 0 11 3 5 4 8
1.69 1.58 1.79 2.04 5.01 0 0 2.89 1.12 1.29 1.9 3.83 2.38 0.65 1 1.37 0 2.29 1.71 1.11 0 2.69 2.56 3.1 0.69 1.21 3.07 1.7

G DGH u
  Five 6 4 2 4 3 0 0 1 0 0 5 1 0 1 1 2 1 0 3 0 2 1 0 3 4 4 0 2

0.63 0.89 0.39 1.21 1.29 0 0 0.61 0 0 2.21 1.16 0 0.66 1.07 1.07 0.96 0 0.46 0 3.08 0.78 0 0.78 0.74 1.15 0 0.42

PQ Z
  Six 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1

0.14 0.28 0 0 0.63 0 0 0 0.32 0.18 0 0.63 0 0 0.66 0 0 0 0.11 0 0 0 5.29 0.19 0 0.18 0 0.15
Zabc

  Seven 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

  Eight or more 3 1 2 0 1 2 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 2 0 2 1 0 0 0 1 2 1 1 1
0.33 0.22 0.43 0 0.49 0.74 0 0 0 0.59 0.45 0 0 0 0 0.59 2.49 0 0.34 0.97 0 0 0 0.3 0.47 0.3 0.74 0.23

TU
No children in household 730 364 366 192 96 256 186 130 155 271 174 66 220 129 82 131 64 39 484 88 51 99 8 270 349 273 100 347

72.98 75.28 70.84 65.92 44.17 85.33 97.26 73.12 74.3 72.15 73.06 60.77 76.71 72.39 79.64 71.62 71.12 75.03 76.28 73.64 71.47 61.08 62.8 74.63 73.32 71.57 69.41 75.39

F CDEF CDEFG S S c
Mean including none 0.53 0.5 0.55 0.63 1.17 0.26 0.05 0.48 0.5 0.51 0.62 0.85 0.44 0.46 0.4 0.56 0.64 0.55 0.47 0.5 0.46 0.77 1.02 0.54 0.5 0.58 0.6 0.46

GH CDEGH H TUV Z Zab
Std.dev. 1.08 1.09 1.08 1.08 1.41 0.87 0.3 0.98 0.97 1.06 1.28 1.3 0.92 0.89 0.99 1.13 1.51 1.07 1.04 1.14 0.99 1.15 1.7 1.14 1.07 1.14 1.21 1
Std.err. 0.034 0.048 0.048 0.064 0.098 0.049 0.021 0.072 0.063 0.056 0.083 0.148 0.057 0.062 0.091 0.079 0.154 0.144 0.04 0.12 0.127 0.098 0.287 0.059 0.049 0.059 0.095 0.046
Mean excluding none 1.95 2.01 1.89 1.86 2.1 1.75 1.79 1.79 1.94 1.81 2.29 2.15 1.87 1.65 1.97 1.96 2.21 2.2 1.97 1.89 1.6 1.97 2.73 2.13 1.88 2.05 1.97 1.87

Q U bc
Std.dev. 1.26 1.33 1.2 1.08 1.28 1.59 0.45 1.12 0.94 1.28 1.5 1.23 0.99 0.94 1.33 1.32 2.13 0.96 1.28 1.51 1.27 1.02 1.76 1.34 1.29 1.26 1.45 1.19
Std.err. 0.078 0.121 0.101 0.112 0.118 0.237 0.184 0.159 0.12 0.133 0.197 0.221 0.13 0.126 0.271 0.184 0.41 0.267 0.101 0.316 0.318 0.143 0.53 0.136 0.121 0.126 0.209 0.114

Back to Top
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Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 95

Summary table - Presence of children in household by age group

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
 Under 18 270 119 151 99 121 44 5 48 53 105 64 43 67 49 21 52 26 13 151 31 20 63 5 92 127 108 44 113

27.02 24.72 29.16 34.08 55.83 14.67 2.74 26.88 25.7 27.85 26.94 39.23 23.29 27.61 20.36 28.38 28.88 24.97 23.72 26.36 28.53 38.92 37.2 25.37 26.68 28.43 30.59 24.61

GH CDEGH H TV Z
 13-17 132 56 76 45 56 29 2 23 26 46 38 30 35 26 11 17 8 5 72 15 11 32 2 42 57 43 24 63

13.24 11.59 14.77 15.44 25.83 9.56 1.28 12.84 12.32 12.23 15.92 27.26 12.08 14.44 11.02 9.57 9.22 10.15 11.29 12.93 16.21 19.72 13.78 11.71 12.06 11.29 16.57 13.7

DGH DEGH H TUVWXY Z
 6-12 119 56 63 42 65 11 1 22 26 45 26 20 33 20 7 26 5 8 68 11 6 33 3 46 52 51 17 50

11.9 11.49 12.28 14.23 29.98 3.71 0.57 12.16 12.4 12.05 11.04 18.08 11.52 11.27 6.78 14.2 5.56 16.13 10.66 8.97 7.77 20.08 19.68 12.63 11 13.36 11.55 10.92
CGH CDEGH H VX X X Zab

 Under 6 114 54 60 47 51 13 3 17 22 44 31 16 27 17 10 22 16 6 60 13 8 29 3 37 61 61 14 37

11.35 11.11 11.58 16.07 23.24 4.48 1.37 9.77 10.52 11.6 12.87 14.88 9.42 9.3 9.92 12.04 17.52 11.48 9.42 11.2 10.77 18.08 26.49 10.33 12.78 16.11 9.85 8.02
CGH CGH TU Z Zab x

 6-17 214 94 120 76 98 37 4 39 44 79 52 38 58 41 16 37 12 11 118 25 15 53 4 70 97 78 35 98
21.41 19.45 23.24 26.08 44.86 12.28 1.84 21.83 21.18 21.13 21.71 35.19 20.09 23.21 15.67 20.3 13.82 21.8 18.54 20.78 20.84 32.85 27.27 19.32 20.35 20.34 24.55 21.22

GH CDEGH H TVWX Z
 Under 13 183 83 100 67 94 18 4 32 36 71 44 27 44 30 13 41 18 10 102 17 12 48 4 68 88 87 25 69

18.3 17.18 19.35 23.12 42.98 6.1 1.94 17.82 17.48 18.76 18.65 25.01 15.29 16.83 12.54 22.28 20.62 19.31 16.08 14.54 17 29.44 29.61 18.93 18.56 22.8 17.58 14.92

Back to Top CGH CDEGH H V V Za Za x

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 96

PPWORK Employment Status

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Employed (Net) 627 332 295 209 167 202 50 121 126 228 152 45 162 111 65 135 69 40 401 75 47 96 7 219 294 225 98 294

62.73 68.74 57.11 71.6 76.61 67.28 26.17 67.97 60.59 60.69 63.9 40.99 56.49 62.1 63.84 74.12 77.34 77.76 63.14 63.18 66.84 59.48 56.39 60.55 61.78 58.97 67.92 63.84

B H GH H S S S STU STUV STU
  Working - as a paid employee 535 287 247 186 151 162 36 106 117 184 128 36 138 93 57 122 55 33 340 63 44 81 7 183 255 194 81 250

53.46 59.52 47.79 63.73 69.37 53.99 18.77 59.67 56.17 48.88 53.67 33.47 48 52 55.96 67.03 61.37 64.5 53.54 52.85 62.48 49.82 51.18 50.72 53.55 50.78 56.04 54.21

B GH GH H Q S S S STU ST ST
  Working - self-employed 93 45 48 23 16 40 14 15 9 44 24 8 24 18 8 13 14 7 61 12 3 16 1 36 39 31 17 44

9.27 9.22 9.32 7.87 7.24 13.29 7.4 8.31 4.42 11.8 10.23 7.52 8.5 10.1 7.88 7.09 15.97 13.27 9.6 10.33 4.36 9.66 5.2 9.83 8.23 8.19 11.88 9.62
CEFH P P TW

Non-working (Net) 373 151 222 83 51 98 141 57 82 148 86 64 125 68 37 47 20 11 234 44 24 66 6 143 182 157 46 167

37.27 31.26 42.89 28.4 23.39 32.72 73.83 32.03 39.41 39.31 36.1 59.01 43.51 37.9 36.16 25.88 22.66 22.24 36.86 36.82 33.16 40.52 43.61 39.45 38.22 41.03 32.08 36.16
A F CDEFG TUVWXY WXY WXY X

  Not working - on temporary layoff from a job 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
0.13 0.26 0 0.43 0 0 0 0 0 0 0.53 1.16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.78 0 0 0 0 0 0.27

Z
  Not working - looking for work 34 15 19 27 2 2 3 3 7 17 7 10 15 4 2 1 1 0 13 11 1 9 1 5 20 18 5 12

3.44 3.2 3.67 9.41 0.78 0.82 1.46 1.54 3.52 4.51 3.09 9.6 5.34 2.31 2.12 0.77 1.04 0 1.99 9.52 1.66 5.37 4.4 1.39 4.1 4.81 3.13 2.51

FGH UVWXY W Z Z m
  Not working - retired 185 87 98 0 5 46 134 28 39 74 43 18 61 38 20 24 15 10 143 18 8 13 4 86 88 80 24 81

18.51 18.07 18.92 0 2.33 15.37 70.22 16 18.82 19.78 18.1 16.43 21.21 21.15 19.05 13.13 16.38 20.36 22.51 15.2 10.93 7.88 27.16 23.9 18.39 21.09 16.38 17.59
E CDEF CDEFG W W bc bc

  Not working - disabled 62 30 32 10 20 30 1 18 14 19 12 20 27 6 6 3 0 1 37 6 1 17 0 20 33 23 9 29

6.21 6.3 6.12 3.6 9.26 10.04 0.71 10.03 6.49 4.95 5.08 17.98 9.52 3.2 5.49 1.58 0 1.88 5.9 4.91 2.03 10.68 0 5.47 6.93 6.11 5.96 6.2

H DEH CDEH Q TUVWXY UWX X Zb
  Not working - other 90 17 73 44 24 19 3 8 22 38 22 15 21 20 10 19 5 0 41 9 13 26 2 31 42 34 10 44

8.99 3.43 14.17 14.96 11.02 6.49 1.45 4.45 10.57 10.06 9.3 13.84 7.44 11.24 9.51 10.4 5.24 0 6.45 7.19 18.54 15.81 12.05 8.69 8.79 9.02 6.61 9.6

A GH H H O O Y Y Y Y Y Za Z
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 97

PPSTATEN.

Base = Total Responden
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
ME 7 2 5 2 3 2 0 7 0 0 0 1 4 1 0 1 0 0 7 0 0 0 0 2 3 1 5 1

0.69 0.4 0.95 0.66 1.38 0.64 0 3.85 0 0 0 0.99 1.46 0.46 0 0.43 0 0 1.08 0 0 0 0 0.53 0.6 0.26 3.52 0.17

PQR vx
NH 4 1 2 1 1 2 0 4 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 3 1 0 0 0 2 1 0 3 1

0.38 0.28 0.47 0.24 0.57 0.61 0 2.12 0 0 0 0 0.41 0 0.63 0.38 0 2.42 0.4 1.05 0 0 0 0.51 0.26 0 1.75 0.27

PQR U vx
VT 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

0.1 0 0.19 0 0.45 0 0 0.55 0 0 0 0 0.34 0 0 0 0 0 0.15 0 0 0 0 0.27 0 0 0.67 0

MA 18 10 8 5 2 7 4 18 0 0 0 0 5 3 2 3 2 3 16 1 0 0 0 3 10 3 1 14

1.76 2.05 1.5 1.61 0.84 2.22 2.33 9.9 0 0 0 0 1.73 1.53 1.96 1.77 2.33 5.06 2.54 1.02 0 0 2.22 0.96 2.18 0.72 0.61 3.04
PQR S c v

RI 4 2 2 0 1 2 1 4 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 3 1 0 0 0 1 3 1 1 2
0.4 0.38 0.41 0 0.44 0.68 0.5 2.23 0 0 0 0 0.64 0.66 0 0.53 0 0 0.44 0.98 0 0 0 0.24 0.65 0.25 0.61 0.46

PQR
CT 13 6 7 1 2 3 7 13 0 0 0 1 3 2 1 2 3 1 12 0 0 1 0 8 4 4 1 7

1.31 1.22 1.39 0.28 0.99 0.97 3.77 7.35 0 0 0 1.23 1.17 1.18 1.03 0.97 3.18 1.21 1.88 0 0 0.51 2.27 2.27 0.81 1.14 0.88 1.63

DEG PQR a
NY 65 35 30 17 18 19 10 65 0 0 0 4 17 9 10 9 9 7 39 9 5 11 1 17 42 26 8 29

6.48 7.22 5.78 5.83 8.23 6.49 5.45 36.38 0 0 0 3.37 6.05 4.78 9.59 5.14 10.07 13.6 6.08 7.22 7.53 6.81 9.05 4.79 8.82 6.86 5.52 6.23
PQR SUW m

NJ 22 9 13 8 5 6 3 22 0 0 0 1 4 7 1 6 2 0 11 3 2 5 0 3 14 1 2 18

2.2 1.79 2.58 2.61 2.48 2.04 1.5 12.36 0 0 0 1.35 1.39 4.13 0.73 3.44 2.41 0 1.8 2.43 3.27 3.09 2.55 0.83 2.98 0.38 1.27 3.86

PQR m v
PA 45 25 20 17 11 12 5 45 0 0 0 4 17 7 4 7 4 2 34 7 2 1 0 19 22 6 13 26

4.5 5.24 3.8 5.75 5.14 3.92 2.76 25.26 0 0 0 3.61 5.94 3.82 4.38 3.94 4.04 3.63 5.41 5.96 3.04 0.57 3.19 5.3 4.67 1.69 8.71 5.63

PQR c c v v
OH 34 17 17 11 9 8 6 0 34 0 0 2 10 8 2 7 1 3 27 2 1 4 0 12 13 11 3 20

3.38 3.54 3.23 3.63 4.01 2.66 3.4 0 16.25 0 0 2.28 3.56 4.48 2.13 3.91 0.92 5.76 4.2 1.84 1.41 2.22 2.59 3.37 2.7 2.79 2.38 4.28

OQR
IN 15 8 6 3 3 4 5 0 15 0 0 3 6 1 1 2 0 1 10 3 0 2 0 6 5 12 1 2

1.47 1.76 1.19 0.95 1.57 1.3 2.39 0 7.04 0 0 2.69 2.1 0.77 0.66 1.2 0 2.85 1.58 2.46 0 1.02 0 1.65 1.1 3.03 0.52 0.51
OQR x

IL 35 15 20 12 8 9 6 0 35 0 0 7 8 6 3 5 4 3 19 5 2 9 0 8 20 15 1 18

3.52 3.09 3.93 4.08 3.75 3.07 3.12 0 16.94 0 0 6.4 2.7 3.29 2.46 2.97 4.41 5.4 3.03 4.32 2.96 5.39 0 2.12 4.26 3.9 0.95 3.96

OQR
MI 34 15 19 10 8 11 6 0 34 0 0 3 10 9 3 7 1 1 24 6 1 2 1 8 18 10 5 19

3.44 3.21 3.66 3.44 3.47 3.65 3.11 0 16.56 0 0 3.15 3.42 5.1 2.71 3.86 1.4 1.99 3.76 5.44 1.76 1.13 7.95 2.09 3.77 2.59 3.67 4.04

OQR c
WI 33 16 17 9 7 9 8 0 33 0 0 3 13 7 3 4 3 1 23 3 1 6 0 16 12 18 5 10

3.32 3.37 3.26 3.18 3.43 2.87 4.09 0 15.95 0 0 2.57 4.58 3.67 3.3 2.01 2.92 1.99 3.68 2.13 2.05 3.4 2.41 4.46 2.52 4.71 3.36 2.11

OQR x
MN 21 9 12 5 4 6 5 0 21 0 0 0 6 2 2 6 2 2 19 0 0 1 0 6 12 8 4 8

2.06 1.86 2.25 1.78 1.96 2 2.7 0 9.91 0 0 0 2.23 0.94 2.34 3.55 2.26 3.21 3.04 0 0 0.6 2.57 1.72 2.51 2 2.89 1.7

OQR a
IA 7 4 3 3 0 2 2 0 7 0 0 0 4 1 0 1 0 1 5 1 0 0 0 2 4 4 1 1

0.65 0.77 0.54 0.9 0 0.78 0.83 0 3.14 0 0 0 1.3 0.73 0 0.37 0 1.6 0.82 1.09 0 0 0 0.59 0.75 1.16 0.45 0.31

OQR
MO 18 10 8 5 1 8 4 0 18 0 0 2 6 2 5 2 1 0 14 3 1 0 0 7 8 8 4 5

1.84 2.16 1.55 1.88 0.58 2.54 2.12 0 8.86 0 0 2.07 2.19 1.14 4.43 1.15 1.35 0 2.25 2.48 1.36 0 1.95 1.8 1.76 2.04 2.66 1.06

OQR c
SD 3 1 2 1 0 2 0 0 3 0 0 0 1 1 0 0 1 0 2 0 0 1 0 2 1 1 2 0

0.28 0.19 0.36 0.32 0 0.62 0 0 1.34 0 0 0 0.37 0.46 0 0 1.03 0 0.29 0 0 0.57 0 0.52 0.19 0.21 1.37 0

Q x
NE 4 2 2 2 1 2 0 0 4 0 0 0 0 1 2 1 1 0 3 0 1 0 0 1 2 1 1 2

0.39 0.5 0.29 0.58 0.34 0.5 0 0 1.89 0 0 0 0 0.43 1.64 0.4 0.82 0 0.47 0 1.31 0 0 0.21 0.51 0.19 1.03 0.37

QR T
KS 4 2 3 2 1 0 2 0 4 0 0 1 2 0 0 1 0 0 3 0 1 0 0 2 3 4 0 0

0.44 0.36 0.51 0.69 0.38 0 0.82 0 2.11 0 0 0.84 0.7 0 0 0.8 0 0 0.52 0 1.55 0 0 0.51 0.54 1.15 0 0

QR x
DE 3 2 2 0 0 1 2 0 0 3 0 0 0 1 1 0 1 0 2 1 0 0 0 1 2 0 1 2

0.32 0.32 0.33 0.14 0 0.3 1.02 0 0 0.86 0 0 0.14 0.63 0.87 0 0.93 0 0.27 0.94 0 0 3.09 0.23 0.51 0 0.58 0.52

Zbc
MD 16 8 8 4 3 4 4 0 0 16 0 1 3 0 2 5 2 2 12 1 1 1 0 5 11 5 3 8

1.6 1.63 1.57 1.46 1.57 1.33 2.26 0 0 4.25 0 1.18 1.17 0 1.81 2.79 2.6 4.04 1.92 0.96 1.83 0.63 2.59 1.38 2.24 1.39 2.18 1.64

OPR U U U
DC 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0

0.09 0.2 0 0 0 0 0.5 0 0 0.25 0 0 0 0 0 0 0 1.84 0.15 0 0 0 0 0 0.2 0.25 0 0

T
VA 31 15 16 14 2 11 4 0 0 31 0 7 8 5 2 4 5 0 20 8 3 0 1 12 16 9 7 15

3.07 3.04 3.1 4.74 0.82 3.7 2.09 0 0 8.17 0 6.15 2.9 2.99 1.96 2.07 5.11 0 3.09 6.43 4.04 0 4.57 3.18 3.27 2.46 4.54 3.21

F F OPR c c c c
WV 3 1 2 3 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 0 1 0 0 3 0 0 0 0 2 0 1 1 1

0.26 0.15 0.37 0.9 0 0 0 0 0 0.7 0 0.97 0 0.5 0 0.39 0 0 0.42 0 0 0 0 0.44 0 0.23 0.49 0.23

NC 38 22 16 12 10 11 6 0 0 38 0 2 13 8 3 8 4 0 25 9 1 4 0 21 12 15 8 14

3.85 4.65 3.1 4.02 4.56 3.77 2.91 0 0 10.24 0 2.22 4.48 4.38 3.21 4.56 4.24 0 3.89 7.15 1.77 2.28 2.61 5.94 2.42 3.91 5.76 3.05

OPR u
SC 16 4 12 5 4 4 3 0 0 16 0 4 2 2 3 5 1 0 11 4 0 1 0 9 5 1 6 9

1.61 0.84 2.33 1.69 1.71 1.49 1.57 0 0 4.29 0 3.63 0.73 0.92 2.45 2.81 0.9 0 1.8 3.23 0 0.53 0 2.38 1.15 0.32 4.41 1.86

OPR v v
GA 23 13 10 11 4 6 2 0 0 23 0 0 7 3 2 6 5 0 12 4 6 0 0 12 10 5 6 12

2.34 2.71 1.99 3.68 1.88 2.11 1.17 0 0 6.21 0 0 2.51 1.84 1.96 3.48 5.05 0 1.95 3.55 8.93 0 3.15 3.25 2.02 1.32 4.1 2.7

OPR S c Zc c v
FL 75 35 39 14 18 21 22 0 0 75 0 12 17 14 7 16 6 3 53 4 3 15 0 38 25 24 5 46

7.47 7.31 7.61 4.73 8.08 7.03 11.64 0 0 19.86 0 10.75 5.9 7.75 6.66 8.86 6.62 6.38 8.42 3.16 3.6 9 2.43 10.56 5.27 6.19 3.35 10.03

DE OPR u w
KY 18 5 13 6 5 4 4 0 0 18 0 2 5 5 3 3 0 0 14 3 0 0 0 8 6 4 4 9

1.81 1.06 2.52 2.01 2.11 1.25 2.06 0 0 4.83 0 1.6 1.9 2.71 2.68 1.85 0 0 2.27 2.79 0 0 2.97 2.27 1.24 0.92 3 2.06

OPR bc
TN 15 3 12 3 3 4 5 0 0 15 0 1 7 2 2 2 1 0 11 1 0 2 0 8 5 6 7 2

1.51 0.63 2.34 1.15 1.16 1.37 2.69 0 0 4.03 0 1.07 2.34 1.22 2.03 1.06 1.2 0 1.76 0.9 0 1.51 3.63 2.33 1.03 1.48 5.09 0.47

A OPR b vx
AL 14 7 7 5 1 6 2 0 0 14 0 0 4 2 2 0 5 1 8 5 0 0 0 6 5 5 5 4

1.36 1.44 1.29 1.77 0.53 1.86 0.89 0 0 3.61 0 0 1.31 1.07 2.04 0 5.68 1.45 1.28 4.39 0 0 1.95 1.66 1.1 1.29 3.24 0.87

OPR W STUW Zc c x
MS 6 1 5 3 0 3 0 0 0 6 0 3 2 1 1 0 0 0 4 2 0 0 0 2 1 3 1 2

0.59 0.26 0.9 1.01 0 0.99 0 0 0 1.58 0 2.39 0.59 0.46 0.78 0 0 0 0.67 1.42 0 0 0 0.59 0.17 0.8 0.56 0.45

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education



AR 10 6 4 2 1 5 1 0 0 10 0 2 6 0 1 1 0 0 6 0 0 4 0 6 3 6 1 2

0.97 1.2 0.75 0.58 0.68 1.78 0.61 0 0 2.57 0 1.71 1.96 0 1.31 0.46 0 0 0.96 0 0 2.19 0 1.75 0.53 1.66 0.97 0.42
OPR

LA 10 4 6 1 2 1 6 0 0 10 0 2 4 2 1 0 1 0 6 3 0 0 1 1 8 5 1 4

1 0.8 1.19 0.3 1.08 0.38 2.96 0 0 2.67 0 1.69 1.55 1.24 0.63 0 0.99 0 0.95 2.91 0 0 3.91 0.18 1.73 1.4 0.45 0.88

EG OPR bc m
OK 12 7 6 3 5 4 1 0 0 12 0 3 7 0 1 1 1 0 6 0 4 2 1 5 4 5 2 5

1.23 1.36 1.11 1.02 2.12 1.27 0.46 0 0 3.27 0 2.46 2.34 0 0.87 0.44 1.37 0 0.98 0 4.98 1.18 4.97 1.49 0.77 1.41 1.06 1.17

OPR U Za Za
TX 85 39 46 34 24 19 8 0 0 85 0 8 28 14 8 19 5 3 38 16 1 29 1 21 42 42 11 30

8.5 8.09 8.89 11.81 10.95 6.32 4.08 0 0 22.62 0 7.6 9.93 7.89 7.67 10.16 5.51 5.6 5.94 13.67 1.66 17.77 8.24 5.75 8.83 10.95 7.41 6.56

GH H OPR Zb Zb x
MT 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.07 0 0.14 0 0 0 0.37 0 0 0 0.3 0 0 0 0 0 0 1.37 0.11 0 0 0 0 0.2 0 0 0 0.15
T

ID 5 2 3 2 1 0 2 0 0 0 5 1 1 1 1 1 0 0 3 0 0 2 0 0 3 3 0 2

0.48 0.47 0.49 0.6 0.54 0 1 0 0 0 2.03 1.08 0.38 0.45 0.79 0.51 0 0 0.43 0 0 1.3 0 0 0.6 0.67 0 0.49

PQ
WY 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.1 0 0.19 0 0 0 0.52 0 0 0 0.42 0 0.35 0 0 0 0 0 0.16 0 0 0 0 0 0.21 0 0 0.22

CO 18 4 14 3 4 10 2 0 0 0 18 1 5 2 1 5 1 2 13 0 0 5 0 4 11 7 3 9
1.82 0.91 2.67 1.06 1.67 3.27 0.86 0 0 0 7.64 1.25 1.85 1.07 1.39 2.92 1.13 3.61 2.09 0 0 3.03 0 1.14 2.33 1.81 1.75 1.9

A OPQ
NM 5 2 3 2 1 2 1 0 0 0 5 0 2 2 1 1 0 0 3 0 0 2 0 5 1 2 2 1

0.53 0.41 0.65 0.62 0.5 0.54 0.42 0 0 0 2.23 0 0.61 1.06 0.73 0.51 0 0 0.52 0 0 1.25 0 1.25 0.17 0.46 1.36 0.16

OPQ
AZ 22 14 8 7 3 9 4 0 0 0 22 6 3 5 3 4 1 1 14 1 1 6 0 4 12 9 1 13

2.22 2.98 1.51 2.45 1.22 2.86 1.99 0 0 0 9.32 5.24 1.16 2.73 2.72 2.11 0.96 1.54 2.17 0.89 1.47 3.72 1.92 1.22 2.52 2.32 0.5 2.74

OPQ T
UT 13 6 7 4 4 2 3 0 0 0 13 0 1 7 1 1 1 2 9 1 1 2 0 6 4 4 1 7

1.28 1.16 1.39 1.38 1.91 0.69 1.33 0 0 0 5.37 0 0.46 3.8 0.87 0.47 0.96 4.02 1.35 1.13 1.54 1.11 0 1.68 0.94 1.18 0.68 1.59

OPQ TW TW
NV 11 7 4 1 1 4 5 0 0 0 11 1 2 6 1 1 0 0 6 1 2 1 0 4 6 7 0 3

1.08 1.39 0.8 0.31 0.42 1.29 2.7 0 0 0 4.56 1.32 0.69 3.09 0.73 0.63 0 0 0.94 0.97 3.23 0.89 0 1.21 1.36 1.93 0 0.76
DE OPQ T

WA 25 13 12 5 6 11 3 0 0 0 25 0 8 2 2 6 5 2 17 1 2 4 1 7 14 14 3 9

2.5 2.6 2.41 1.85 2.86 3.61 1.33 0 0 0 10.5 0 2.74 1.21 1.65 3.41 5.91 3.45 2.67 1.17 3.51 2.16 4.86 1.81 3.01 3.63 1.76 1.87

OPQ SU
OR 15 6 9 7 3 2 4 0 0 0 15 0 4 7 1 1 1 2 10 0 3 1 0 7 7 7 1 7

1.45 1.16 1.73 2.24 1.17 0.65 1.84 0 0 0 6.1 0 1.22 3.67 1.09 0.49 0.82 3.36 1.58 0 4.38 0.63 2.79 1.86 1.42 1.89 0.51 1.42

OPQ W a a
CA 115 63 52 28 26 39 22 0 0 0 115 19 23 18 13 23 12 8 47 7 20 40 1 40 60 56 4 54

11.53 13.07 10.1 9.76 12.05 13.03 11.31 0 0 0 48.45 17.11 8.09 10.27 13.11 12.44 12.88 14.59 7.38 5.93 27.94 24.9 9.57 10.94 12.49 14.8 2.85 11.75

OPQ T Za Za w w
AK 4 2 2 1 0 2 1 0 0 0 4 0 1 3 0 0 0 0 2 0 1 1 0 2 1 1 1 2

0.39 0.36 0.41 0.31 0 0.67 0.51 0 0 0 1.63 0 0.4 1.52 0 0 0 0 0.32 0 1.27 0.6 0 0.57 0.18 0.25 0.59 0.45

Q
HI 3 2 1 0 1 3 0 0 0 0 3 0 0 0 2 1 0 0 1 0 3 0 0 0 3 0 0 3

0.35 0.43 0.27 0 0.42 0.85 0 0 0 0 1.46 0 0 0 2.03 0.77 0 0 0.14 0 3.61 0 0 0 0.73 0 0 0.75

Q TU Zc
Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base
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Table 98

PPMSACAT

Base = Total Respondents
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1020 519 501 288 207 318 207 188 236 358 238 78 260 207 119 204 97 55 697 90 60 138 35 382 470 375 162 468
Base Weighted 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13* 362 476 382 144 461
Not asked 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Non-metro area 128 50 78 36 22 44 26 18 45 55 10 12 61 23 15 9 5 2 107 7 3 9 1 67 34 37 55 32

12.8 10.25 15.18 12.23 10 14.76 13.78 9.87 21.75 14.72 4.14 11.26 21.32 13.11 14.45 4.94 5.98 3.88 16.92 6.01 3.76 5.75 11.13 18.42 7.19 9.64 38.05 6.94
A R OQR R UWXY W WY abc u vx

Metro Area 872 434 438 256 196 255 164 160 163 321 228 97 226 155 88 173 84 49 528 112 68 153 12 295 442 345 89 429

87.2 89.75 84.82 87.77 90 85.24 86.22 90.13 78.25 85.28 95.86 88.74 78.68 86.89 85.55 95.06 94.02 96.12 83.08 93.99 96.24 94.25 88.87 81.58 92.81 90.36 61.95 93.06
B P P OPQ T TUV T TV Z Z Z m w w

Total mentions 1000 483 517 292 218 300 191 178 208 376 238 109 287 179 102 182 89 51 635 119 71 162 13 362 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 99

URB_SUB_RUR

Base = Total Answering
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 1005 512 493 280 206 312 207 185 230 354 236 77 255 201 118 203 96 55 686 89 59 136 35 378 469 375 162 468
Base Weighted 986 477 509 285 216 294 191 175 203 372 237 108 282 174 101 181 88 51 626 118 70 160 13* 358 476 382 144 461
Urban 382 183 199 124 88 96 73 43 91 137 110 55 110 67 34 58 38 20 208 60 25 83 5 116 201 382 0 0

38.68 38.31 39.02 43.56 40.78 32.6 38.35 24.65 44.67 36.92 46.67 50.84 38.89 38.31 33.2 32.08 43.06 39.79 33.28 50.67 36.21 51.8 41.42 32.41 42.2 100 0 0

CG O O OQ VW Z Z m wx
Rural 144 64 80 50 27 43 24 34 28 68 14 11 51 30 17 21 11 4 120 11 2 8 3 62 53 0 144 0

14.62 13.49 15.68 17.6 12.46 14.53 12.74 19.38 13.7 18.3 6.09 10.12 17.96 17.34 16.94 11.69 11.92 6.84 19.18 9.57 2.51 5.24 21.28 17.45 11.07 0 100 0

R R R Y abc bc u vx
Suburban 461 230 231 111 101 155 93 98 85 166 112 42 122 77 51 102 40 27 297 47 43 69 5 179 222 0 0 461

46.71 48.21 45.3 38.84 46.76 52.87 48.91 55.98 41.63 44.77 47.23 39.04 43.14 44.35 49.86 56.22 45.02 53.37 47.54 39.76 61.28 42.96 37.3 50.14 46.74 0 0 100
D DE DE PQ STU Zacd vw

Total mentions 986 477 509 285 216 294 191 175 203 372 237 108 282 174 101 181 88 51 626 118 70 160 13 358 476 382 144 461

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education
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Table 100

Political party affiliation

Base = Total Answering
UPPER CASE LETTERS DENOTE SIGNIFICANCE AT 95% CONFIDENCE LEVEL

Field Dates: - 6/14 - 6/17

Male Female Age 35-49 50-64 65+ North East Midwest South West

Less than 

HS 

graduate

HS grad

Some 

college, no 

degree

Associate 

degree

Bachelor's 

degree

Master's 

degree

Professional 

or Doctorate 

degree

White, Non-

Hispanic

Black, Non-

Hispanic

Other, Non-

Hispanic
Hispanic

2+ Races, 

Non-

Hispanic

Total 

Republicans

Total 

Democrats
Urban Rural Suburban

A B E F G H O P Q R S T U V W X Y Z a b c d m u v w x
Base Unweighted 904 463 441 214 189 297 204 172 207 310 215 64 234 176 105 185 90 50 620 77 54 120 33 382 470 338 138 423
Base Weighted 886 432 454 221 198 278 188 165 181 326 214 91 257 152 90 166 83 46* 567 102 64 141 12* 362 476 341 123 417
Strong Republican 127 61 66 16 13 59 39 12 23 62 30 21 40 20 15 19 8 5 107 0 6 12 2 127 0 39 19 68

14.38 14.13 14.63 7.4 6.63 21.29 20.52 7.32 12.89 19.03 14 23.31 15.57 12.88 16.93 11.34 9.03 10.78 18.87 0 9.69 8.65 16.87 35.23 0 11.49 15.2 16.38

CDEF CDEF O O WX ac a a a u
Not Strong Republican 82 37 45 19 17 32 15 14 17 35 15 2 24 16 10 19 7 4 70 2 3 7 0 82 0 25 17 39

9.3 8.61 9.96 8.38 8.47 11.51 8 8.8 9.49 10.87 7.14 2.48 9.44 10.76 11.1 11.63 7.95 7.77 12.35 1.58 5.08 5.08 2.84 22.79 0 7.4 13.55 9.26

S S S ac u v
Leans Republican 152 78 74 32 41 42 37 30 28 59 34 15 52 29 13 26 12 4 110 3 14 23 1 152 0 52 27 72

17.14 18.14 16.19 14.38 20.59 15.09 19.76 18.37 15.7 18.22 15.78 16.09 20.23 18.97 14.45 15.92 15 9.46 19.43 3.04 22.29 16.32 10.99 41.98 0 15.1 21.84 17.36
a a a u

Undecided/Independent/Other 47 23 25 18 7 16 6 8 13 15 12 7 14 12 5 7 2 1 21 8 2 14 3 0 0 24 8 15

5.34 5.26 5.42 8.16 3.66 5.84 3.05 4.84 7.23 4.48 5.43 7.47 5.34 7.85 5.14 4.16 2.63 2.4 3.64 7.81 3.8 9.62 22.42 0 0 6.92 6.75 3.69
H Z Zabc

Leans Democrat 171 76 95 44 51 38 37 35 36 54 46 22 50 22 22 35 12 8 102 29 15 22 2 0 171 69 21 80
19.25 17.58 20.83 19.83 25.9 13.64 19.83 21.28 19.74 16.61 21.27 24.29 19.31 14.5 24.31 21.31 14.22 16.33 18.03 28.18 23.73 15.52 20.74 0 35.81 20.1 17.42 19.3

G U Zc m
Not Strong Democrat 137 64 73 44 32 39 22 26 30 48 34 16 32 21 13 32 17 6 65 26 14 30 1 0 137 56 20 60

15.47 14.89 16.02 19.95 16.19 14.06 11.51 15.79 16.44 14.62 15.68 17.62 12.59 13.99 13.98 18.97 21 12.38 11.53 25.83 21.58 21.42 10.85 0 28.78 16.45 16.31 14.44

H Z Z Z m
Strong Democrat 169 92 77 48 37 52 32 39 33 53 44 8 45 32 13 28 25 18 91 34 9 33 2 0 169 76 11 82

19.03 21.2 16.97 21.89 18.55 18.56 16.89 23.59 18.07 16.16 20.71 8.73 17.51 21.06 14.09 16.66 30.18 39.09 16 33.56 13.84 23.38 15.3 0 35.41 22.3 8.93 19.56
S STVW STUVW Zb m w w

Refused 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.09 0.19 0 0 0 0 0.44 0 0.46 0 0 0 0 0 0 0 0 1.78 0.15 0 0 0 0 0 0 0.24 0 0

T
Total mentions 886 432 454 221 198 278 188 165 181 326 214 91 257 152 90 166 83 46 567 102 64 141 12 362 476 341 123 417

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Back to Top

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F/G/H - I/J/K/L/M/N - O/P/Q/R - S/T/U/V/W/X/Y - Z/a/b/c/d - e/f/g/h/i/j - k/l - m/u - n/o/p/q/r/s/t - v/w/x - y/z

Overlap formulae used.  * small base

Race Political party affiliation urb_sub_rur

Total

Gender Region Education


